



14 ήμερο
Πανελληνίων Σκακιστικών
Διοργανώσεων 2011



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΝΕΑΝΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Παίδων - Κορασίδων, 8-16 ετών



bulletin 1-3

25 Ιουνίου έως 1 Ιουλίου 2011

Eretria Village Resort & Conference Center
Ε Ρ Ε Τ Ρ Ι Α

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Τσουνής Γεώργιος		Πρόεδρος
Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος		Αντιπρόεδρος
Μεγαλιός Παναγιώτης		Γραμματέας
Ανδρέου Δημήτριος		Υπ. Δημοσίων Σχέσεων
Σταματόπουλος Χρήστος		Υπ. Δημοσίων Σχέσεων
Μπαράκου Νατάσα		Γραμματεία
Μπουραντάς Αθανάσιος	Αντιπεριφερειάρχης Εύβοιας	Επίτιμος πρόεδρος
Ζεμπίλης Αθανάσιος	Δήμαρχος Χαλκιδέων	Επίτιμος αντιπρόεδρος
Βελέντζας Βασίλειος	Δήμαρχος Ερέτριας	Επίτιμος αντιπρόεδρος
Πιλάλης Χρήστος		Γραφείο Τύπου
Κυριακάκης Βασίλειος		Ιατρός Αγώνων
Παναγιωτοπούλου Κωνσταντίνα		Ιατρός Αγώνων

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ
Πρεβενιός Μιχαήλ	ΙΑ	Επικεφαλής
Χαλβατζόγλου Κλεοπάτρα	ΙΑ	Βοηθός Επικεφαλής
Σαλταμάρα Έφη	ΙΑ	Βοηθός Επικεφαλής
Μήτρου Ιωάννης	ΙΑ	Υπεύθυνος Κληρώσεων
Μαυρομούστακος Σάββας	ΙΑ	Διαιτητής
Βλάχος Ελισσαίος	FA	Διαιτητής
Δευτεραίος Παύλος	FA	Διαιτητής
Δημητριάδης Αλέξανδρος	FA	Διαιτητής
Ντουτανιώτης Δημήτριος	FA	Διαιτητής
Αγγελάκη Σταματίνα	AK	Διαιτητής
Ουσταμπασιδίου Ελένη	AK	Διαιτητής
Παγόνογλου Νατάσα	AK	Διαιτητής
Πραματευτάκης Γεώργιος	AK	Διαιτητής
Λαζογεώργου Ιωάννα	AK	Διαιτητής
Μαργαρίτης Φώτιος	AK	Διαιτητής
Σιέμπος Κωνσταντίνος	AK	Διαιτητής
Μεγαλιός Παναγιώτης	BK	Διαιτητής
Σταματόπουλος Χρήστος	BK	Διαιτητής
Πετσειδίη Μαρία	BK	Διαιτητής
Γουλούτης Βασίλειος	ΓΚ	Διαιτητής
Καφετζής Δημήτριος	ΓΚ	Διαιτητής
Μαθιουλάκης Αντώνιος	ΓΚ	Διαιτητής

**Χαιρετισμός
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας
κ. Κλέαρχου Περγαντά**



Με μεγάλη χαρά καλωσορίζουμε και πάλι στην Ιστορική Πόλη της Ερέτριας τη Σκακιστική Νεολαία της Χώρας μας. Στον ίδιο χώρο που ολοκληρώθηκαν πριν από λίγο καιρό τα Πανελλήνια Σχολικά Σκακιστικά Πρωταθλήματα του 2011, που σημείωσαν ρεκόρ συμμετοχών φιλοξενούνται πλέον τα Πανελλήνια Ατομικά Πρωταθλήματα Παίδων και Κορασίδων (κάτω των 16 ετών) 2011 και σηματοδοτούν το ξεκίνημα μιας Δεκαπενθήμερης Σκακιστικής Γιορτής, που θα συνεχισθεί με την Τελική Φάση του 29ου Πανελληνίου Κυπέλλου Ελλάδος και θα κορυφωθεί με το 39ο Πανελλήνιο Ομαδικό Πρωτάθλημα Α΄ Εθνικής Κατηγορίας 2011.

Αυτή τη χρονική στιγμή, με δεδομένες τις δυσκολίες που δημιούργησε η παγκόσμια κρίση, είναι απαραίτητο να διαμορφώσουμε νέους όρους στην κοινωνική ζωή και να προσεγγίσουμε αρχές και αξίες όπως η ευγενής άμιλλα και η συνύπαρξη ευρύτερων κοινωνικών ομάδων.

Σημαντικό εργαλείο σ' αυτή την προσέγγιση αποτελεί ο αθλητισμός, ιδιαίτερα όταν καλλιεργείται μαζικά και απευθύνεται στις νεαρές ηλικίες, αλλά και όταν προβάλλει αξίες και πρότυπα. Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας είναι ιδιαίτερα υπερήφανη να φιλοξενεί τους Έλληνες εκπροσώπους του κορυφαίου πνευματικού αθλήματος, αλλά παράλληλα και μερικές από τις μεγαλύτερες Σκακιστικές Προσωπικότητες του σημερινού κόσμου.

Οι αγώνες αυτοί αποτελούν μια εξαιρετική ευκαιρία για την Ελληνική Νεολαία να συμβιώσει με τους κορυφαίους σκακιστές των ημερών μας αλλά και για τον τόπο μας να αξιοποιήσει τα Ιστορικά και Περιβαλλοντικά του πλεονεκτήματα και να καταστήσει τους υψηλούς προσκεκλημένους μας Πρεσβευτές μιας Ελλάδας που συνεχίζει να αγωνίζεται για την έξοδο της από την Κρίση.

Σ' αυτό το πλαίσιο, οι Σκακιστικές Εκδηλώσεις της Ερέτριας αποκτούν –πέραν της αθλητικής- ιδιαίτερη Οικονομική, Κοινωνική και Πολιτιστική σημασία. Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας αναγνωρίζει την σημασία αυτή και θα σταθεί αρωγός σε κάθε παρόμοια προσπάθεια.

Κλέαρχος Περγαντάς

Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας

Χαιρετισμός Αντιπεριφερειάρχη Εύβοιας κ. Αθανασίου Μπουραντά



Η Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας φιλοξενεί με ιδιαίτερη χαρά το Δεκαπενθήμερο Σκακιστικών Εκδηλώσεων, που διοργανώνει η Ελληνική Σκακιστική Ομοσπονδία, με τη συνεργασία της Σκακιστικής Ακαδημίας Χαλκίδος “Παλαμίδης ο Ευβοεύς”, αφού έχει αποδείξει την εκτίμηση που τρέφει στο Κορυφαίο Πνευματικό άθλημα και τους εκπροσώπους του.

Το Σκάκι είναι ένα σοφά δομημένο παιχνίδι, που απαιτεί ικανότητα πρόβλεψης και συνδυαστικής σκέψης, αλλά και μεγάλα αποθέματα υπομονής, αντίληψης, πειθαρχίας, διαίσθησης και θάρρους.

Είναι άθλημα, στο οποίο το αποτέλεσμα εξαρτάται στο ακέραιο από τις φυσικές και νοητικές ικανότητες των παικτών και όχι από την τύχη ή τις περιβόητες “ουσίες”, που αμαυρώνουν την αθλητική ιδέα.

Είναι, όμως παράλληλα και ένα εξαιρετικό εκπαιδευτικό εργαλείο, που βοηθά στη διάπλαση του χαρακτήρα, την ανάπτυξη της σκέψης και την μεθοδικότητα. Δεν είναι τυχαίο ότι συγκεντρώνει το ενδιαφέρον εκατομμυρίων ανθρώπων ανά την υφήλιο και είναι ενθαρρυντικό το γεγονός, ότι τα τελευταία χρόνια το σκάκι στην Ελλάδα γνωρίζει μεγάλη άνθηση ιδιαίτερα στις μικρές ηλικίες.

Η διοργάνωση αυτή δεν υπηρετεί μόνο την Εκπαίδευση και τον Αθλητισμό. Αποτελεί επίσης κορυφαία εκδήλωση Πολιτισμού, καθώς δίνει την ευκαιρία να συγκεντρωθούν Νέοι Αθλητές, αλλά και Γονείς από κάθε γωνιά της Ελλάδας, αλλά και εξαιρετικό εργαλείο προβολής του τόπου μας καθώς το Πρωτάθλημα της Α' Εθνικής 2011 θα συγκεντρώσει μερικές από τις κορυφαίες μορφές του αθλήματος σε Παγκόσμιο επίπεδο.

Η Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας βλέπει στην Διοργάνωση αυτή τη συνέχεια της παράδοσης που δημιουργείται στην περιοχή με την φιλοξενία κορυφαίων σκακιστικών εκδηλώσεων, μια Παράδοση που για φέτος ξεκίνησε με τα Πανελλήνια Σχολικά Πρωταθλήματα και θα ολοκληρωθεί με το Διεθνές τουρνουά “Negroponte 2011”. Στηρίζουμε έμπρακτα αυτή την δραστηριότητα και θα φροντίσουμε αυτή η Παράδοση να εδραιωθεί.

Αθανάσιος Μπουραντάς

Αντιπεριφερειάρχης Εύβοιας

Χαιρετισμός
Δημάρχου Χαλκιδέων
κ. Αθανασίου Ζεμπίλη



Με ικανοποίηση χαιρετίζω, τόσο τη φιλοξενία στην περιοχή μας, των κορυφαίων πανελλαδικών διοργανώσεων, του final-4 του Κυπέλλου και των τελικών του Πρωταθλήματος Α΄ Εθνικής της Ελληνικής Σκακιστικής Ομοσπονδίας, όσο και την ανάληψη της διοργανωτικής ευθύνης από τη Σκακιστική Ακαδημία Χαλκίδας «Παλαμήδης ο Ευβοεύς».

Ο συνεχώς αναβαθμισμένος ρόλος της Σκακιστικής Ακαδημίας Χαλκίδας, έχει κατακτηθεί από τους ανθρώπους της και αποτελεί τη φυσιολογική ηθική επιβράβευση για το εργάδες των προσπαθειών τους.

Όσο για τη φιλοξενία των συγκεκριμένων τουρνουά, αποτελεί τιμή για την περιοχή μας, μιας και το σκάκι είναι ένα από τα πλέον απαιτητικά και δημιουργικά παιχνίδια που εξασκεί το πνεύμα, συναρπάζει με την πολυπλοκότητα της σκέψης, συνδυάζει την έντονη νοητική προσπάθεια και την ευστροφία με τη στοχοπροσήλωση, την πειθαρχία και τη στρατηγική.

Ας μου επιτραπεί δε ένας παραλληλισμός:

Αγωνίζομαι, προσπαθώ, απειλώ, ακόμη κι αν φορές δεν πραγματοποιώ την απειλή, εντός συγκεκριμένου χρόνου, με επιμονή και υπομονή και πάντα με σχέδιο. Έτσι φέρνω τα επιθυμητά αποτελέσματα. Αυτούς τους όρους του αθλήματος μαθαίνει ο κάθε παίκτης για να πρωταγωνιστεί πάντα σε μια παρτίδα σκάκι...

Και με τους ίδιους όρους απαιτείται να εκπαιδευόμαστε όλοι για αντιμετωπίζουμε τα σύνθετα προβλήματα της πραγματικότητας της ζωής, που αποζητούν σταθερή στόχευση και συνδυαστικές τακτικές για τις λύσεις τους!

Καλή επιτυχία στους αγώνες σας.

Καλή επιτυχία στον αγώνα όλων μας, στη σκληρή πραγματικότητα που βιώνουμε.

Αθανάσιος Ζεμπίλης
Δήμαρχος Χαλκιδέων

Χαλκίδα 21 Ιουνίου 2011

14ήμερο Κορυφαίων Πανελληνίων Σκακιστικών Διοργανώσεων 2011 στην Ερέτρια

Ξεκινά από το ερχόμενο Σάββατο 25 Ιουνίου στην Ερέτρια, η σκακιστική γιορτή με τις τρεις κορυφαίες πανελλήνιες σκακιστικές διοργανώσεις που οργανώνουν από κοινού η **Ελληνική Σκακιστική Ομοσπονδία**, η **Σκακιστική Ακαδημία Χαλκίδος** “**Παλαμίδης ο Ευβοεύς**” και τα ξενοδοχεία **Eretria Village και Holidays in Evia**.

Πρώτη -χρονικά- διοργάνωση τα **Πανελλήνια Ατομικά Πρωταθλήματα-Παίδων και Κορασίδων (κάτω των 16 ετών) 2011**, που θα διαρκέσει μέχρι την 1^η Ιουλίου και στην οποία αναμένεται να συμμετάσχουν 350 περίπου νεαροί σκακιστές και σκακίστριες από την Ελλάδα και την Κύπρο. Λίγες μόνο εβδομάδες μετά τα Πανελλήνια Σχολικά Σκακιστικά Πρωταθλήματα 2011 με τη συμμετοχή-ρεκόρ των 878 μαθητών και μαθητριών, τα νιάτα της χώρας δίνουν και πάλι ραντεβού στην Εύβοια σε μια πραγματική γιορτή, που υπηρετεί τον Αθλητισμό, τον Πολιτισμό και τη Φιλία για να επιβεβαιώσουν ότι το μέλλον του σπουδαίου πνευματικού αθλήματος είναι εξασφαλισμένο.

Πριν προλάβει να πέσει η αυλαία των νεανικών πρωταθλημάτων η γιορτή θα συνεχιστεί με την τελική φάση (Final-4) του **29^{ου} Πανελληνίου Κυπέλου Ελλάδος 2011**. Τέσσερις από τις κορυφαίες Ομάδες της χώρας, που ξεχώρισαν από μια επίπονη διαδικασία περιφερειακών αγώνων και αγώνων μπαράζ, θα διεκδικήσουν τον επίζηλο τίτλο της Κυπελλούχου Ελλάδας 2011.

Οι σπουδαίες εκδηλώσεις θα ολοκληρωθούν με το **39^ο Πανελλήνιο Ομαδικό Πρωτάθλημα Α΄ Εθνικής Κατηγορίας 2011**, την κορυφαία διασυλλογική διοργάνωση του αθλήματος, όπου 34 ομάδες από όλη τη χώρα με περισσότερους από 500 αθλητές θα διεκδικήσουν από τις 3 έως τις 8 Ιουλίου τον τίτλο της Πρωταθλήτριας Ελλάδας 2011.

Η προσέλευση επισκεπτών από διάφορα σημεία της χώρας αναμένεται να ξεπεράσει κάθε προηγούμενο. Συνδυάζοντας δυο από τις πλέον δημοφιλείς δραστηριότητες, τον αθλητισμό (σκάκι) και τον τουρισμό.

Το Πρωτάθλημα της Α' Εθνικής παρουσιάζει ιδιαίτερο ενδιαφέρον και για το σκακιστικό κόσμο της περιοχής, αφού για πρώτη φορά η Ανατολική Στερεά & Εύβοια θα συμμετάσχει με τρεις εκπροσώπους, τη διοργανώτρια **Σκακιστική Ακαδημία Χαλκίδος "Παλαμήδης ο Ευβοεύς"**, την **Ένωση Σκακιστών Αμφισσας** και το νεοφώτιστο **Σκακιστικό Όμιλο Αμφισσας**.

Η Ερέτρια και γενικότερα η Εύβοια και η Περιφέρεια θα αποτελέσουν για δύο εβδομάδες το επίκεντρο της σκακιστικής δραστηριότητας, αλλά και μετά την λήξη των τριών πολύ σημαντικών διοργανώσεων, ο σκακιστικός κόσμος της χώρας για λίγο μόνο θα απομακρυνθεί από την περιοχή: Θα ακολουθήσει στα μέσα του Αυγούστου στη Χαλκίδα το **Διεθνές Σκακιστικό Φεστιβάλ "Negroponte" 2011**, που θεωρούμε βέβαιο ότι θα ξεπεράσει την πρωτοφανή επιτυχία της αντίστοιχης περσινής διοργάνωσης που συγκέντρωσε **204 σκακιστές και σκακίστριες από 29 χώρες**.

Το πνευματικό άθλημα του σκακιού ανθίζει οργανωτικά και αγωνιστικά στον τόπο του Παλαμήδη και η περιοχή προσελκύει σημαντικό αριθμό επισκεπτών, γεγονός που προσδίδει στις εκδηλώσεις -πέραν της αθλητικής- ιδιαίτερη οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική σημασία.

Χορηγοί των εκδηλώσεων είναι η **Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος, η Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας, οι Δήμοι Χαλκιδέων και Ερέτριας, η Ιερά Μητρόπολις Χαλκίδος, τα ΚΤΕΛ Ν.Εύβοιας, η ΧΑΛΚΙΣ ΑΒΕΕ Ειδών Κεραμοποιίας και η ΑΕ Τιμμένων Ηρακλής**, ενώ χορηγοί επικοινωνίας είναι ο **Sentra FM 103,3** και το **Radio Just 93 fm**

Το Γραφείο Τύπου

Άρχισαν τα Πανελλήνια νεανικά πρωταθλήματα

Με τη συμμετοχή **337 σκακιστών και σκακιστριών** από Ελλάδα και Κύπρο άρχισαν τα πανελλήνια ατομικά νεανικά πρωταθλήματα (κατηγορίες 8-16 ετών) στην Ερέτρια που θα διαρκέσουν μέχρι την 1^η Ιουλίου. Πριν την έναρξη των αγώνων τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΣΟ Κώστας Αλεξίου, Μιχάλης Καλοσκάμπης και Χρήστος Πιλάλης έδωσαν τιμητικές πλακέτες στα αγόρια και τα κορίτσια των εθνικών μας ομάδων που κατέκτησαν τα χρυσά βαλκανικά μετάλλια το 2010 και στα αγόρια που κατέκτησαν φέτος το χρυσό βαλκανικό μετάλλιο.

Στην τελετή έναρξης παρευρέθηκε ο αντιδήμαρχος Χαλκιδέων κ. **Δημήτρης Σέρρας**. Χαιρετισμούς απέστειλαν οι κ.κ. **Κλέαρχος Περγαντάς**, περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, **Αθανάσιος Μπουραντάς** αντιπεριφερειάρχης της περιφερειακής ενότητας Εύβοιας, **Αθανάσιος Ζεμπίλης**, δήμαρχος Χαλκιδέων, **Βασίλης Βελέντζας**, δήμαρχος Ερέτριας, **Χρήστος Παπαγεωργίου**, πρόεδρος των ΚΤΕΛ και ο Σεβασμιότατος **Μητροπολίτης Χαλκίδας κ.κ. Χριστόδουλος**.

Τα αποτελέσματα του 1^{ου} γύρου, μαζί με πολλές παρτίδες και φωτογραφίες απ' το γύρο μπορείτε να δείτε αναλυτικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.skakistikiakadimia.gr> Στη σελίδα υπάρχει και ζωντανή κάλυψη πολλών παρτίδων. Η Κυριακή 26/6 είναι ημέρα διπλού γύρου, με τον πρωινό (2ο γύρο) να ξεκινά στις 09.00 και τον απογευματινό στις 17.00.

Τη διοργάνωση των κορυφαίων ελληνικών σκακιστικών εκδηλώσεων έχουν αναλάβει η **Σκακιστική Ακαδημία Χαλκίδος «Παλαμήδης ο Ευβοεύς»** και τα ξενοδοχεία **Eretria Village και Holidays in Evia**. Μεγάλη όμως είναι και η συνεισφορά των ξενοδοχείων **Miramare Hotel Eretria, Negroponte Resort Eretria και Palmariva Eretria Beach**.

Χορηγοί των εκδηλώσεων είναι η **Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος, η Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας, οι Δήμοι Χαλκιδέων και Ερέτριας, η Ιερά Μητρόπολις Χαλκίδος, τα ΚΤΕΛ Ν.Εύβοιας, η ΧΑΛΚΙΣ ΑΒΕΕ Ειδών Κεραμοποιίας και η ΑΕ Τσιμέντων Ηρακλής**, ενώ χορηγοί επικοινωνίας είναι ο **Sentra FM 103,3** και το **Radio Just 93 fm**.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 8

SNo.	Name	NRtg	Club
1	MALATARAS GERASIMOS	1275	ΣΟ ΠΑΤΡΩΝ
2	BETSOS NIKOLAOS-EVANGELOS	1205	ΣΟ ΠΑΤΡΩΝ
3	STAMATOPOULOS IOANNIS	1045	ΠΑΤΡΑΪΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΚΑΚΙΣΤΩΝ
4	ALEXAKIS DIMITRIS	1025	ΠΕΙΡΑΙΚΟΣ ΟΣ
5	KATOPODIS DIMITRIOS	1015	ΣΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
6	VLAHOS KONSTANTINOS	1015	ΕΟΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ
7	KOKKALIS GRIGORIOS	1010	ΜΑΠΟ "ΚΕΡΑΥΝΟΣ" ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
8	KOUNTAS CHARALAMPOS	1010	"ΠΝΕΥΜΑΘΛΟΝ"
9	LIODAKIS FILIPPOS-MARKOS	1010	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΑΝΙΩΝ
10	ROUSOS STAMATIOS	1010	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΡΟΔΟΥ "ΙΠΠΟΤΗΣ"
11	TZEMANAKIS NIKOLAOS	1010	ΟΦ ΣΚΑΚΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ
12	VARDAKAS GRIGORIOS	1010	ΣΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
13	KOUNOUEVELIS VASILEIOS	1005	ΕΝΩΣΗ ΣΠΑΡΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ
14	KRIKOGLOU IORDANIS	1005	ΣΟ ΚΑΒΑΛΑΣ
15	LIANERIS ANDREAS	1005	ΟΑΑ "ΗΡΑΚΛΕΙΟ"
16	PAPAGEORGIΟΥ EVANGELOS	1005	ΣΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ "Ο ΛΕΒΑΔΟΣ"
17	TSOTRAS IOANNIS	1005	ΕΥΒΟΙΚΗ ΕΣ
18	ANDREOU ATHANASIOS	1000	ΣΚ. ΑΚ. ΧΑΛΚΙΔΟΣ "ΠΑΛΑΜΗΔΗΣ Ο ΕΥΒΟΕΥΣ"
19	DIMITROKALLIS PANAGIOTIS	1000	ΕΕΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ
20	HADJINICOLAOU ANDREAS	1000	ΣΚ. ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΘΕΣ. "Ο ΓΑΛΛΕΙΑΣ"
21	KIRIAKAKIS MILTIADIS	1000	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΥΡΙΟΥ
22	LIAKOS CHRISTOS - KON/NOS	1000	ΝΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"
23	LOUTRAGOTIS MARIOS	1000	ΑΠΟ "ΑΙΓΛΗ" ΠΑΠΑΓΟΥ
24	NIKOLAIDIS ANESTIS	1000	ΟΣ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ
25	PATRELAKIS EVANGELOS	1000	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΑΝΙΩΝ
26	TRIANΤΑΦΙΛΙΔΙΣ MIHAIL	1000	ΣΟ "ΔΟΥΡΕΙΟΣ ΙΠΠΟΣ" ΠΕΥΚΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
27	ZGOULETAS IOANNIS	1000	ΣΕ ΒΟΛΟΥ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΓΥΡΟΥ

Name	Pts	Res.	Pts	Name
KRIKOGLOU IORDANIS	0	1 - 0	0	MALATARAS GERASIMOS
BETSOS NIKOLAOS-EVANGELOS	0	0 - 1	0	LIANERIS ANDREAS
PAPAGEORGIU EVANGELOS	0	0 - 1	0	STAMATOPOULOS IOANNIS
ALEXAKIS DIMITRIS	0	1 - 0	0	TSOTRAS IOANNIS
ANDREOU ATHANASIOS	0	0 - 1	0	KATOPODIS DIMITRIOS
VLAHOS KONSTANTINOS	0	1 - 0	0	DIMITROKALLIS PANAGIOTIS
HADJINICOLAOU ANDREAS	0	1 - 0	0	KOKKALIS GRIGORIOS
KOUNTAS CHARALAMPOS	0	1 - 0	0	KIRIAKAKIS MILTIADIS
LIAKOS CHRISTOS - KONSTANTINOS	0	0 - 1	0	LIODAKIS FILIPPOS-MARKOS
ROUSOS STAMATIOS	0	1 - 0	0	LOUTRAGOTIS MARIOS
NIKOLAIDIS ANESTIS	0	0 - 1	0	TZEMANAKIS NIKOLAOS
VARDAKAS GRIGORIOS	0	0 - 1	0	PATRELAKIS EVANGELOS
TRIANTAFILIDIS MIHAIL	0	1 - 0	0	KOUNOUEVELIS VASILEIOS
ZGOULETAS IOANNIS	0	1 - -		Bye

Krikoglou,Iordanis
Malataras,Gerasimos
[B53]
 25.06.2011

1.e4 c5 2.ϑf3 d6 3.d4 cxd4 4.ϣxd4 ϑc6 5.ϕb5 ϕd7 6.ϕxc6 ϕxc6 7.ϑc3 ϑf6 8.0-0 g6 9.ϕe3 ϕg7 10.ϣd3 0-0 11.h3 h6 12.ϩad1 ϣc7 13.ϣd2 ϑxe4 14.ϑxe4 ϕxe4 15.ϕxh6 ϕxf3 16.gxf3 ϩac8 17.c3 ϑh7 18.ϕxg7 ϑxg7 19.ϩfe1 ϩfe8 20.ϣd4+ f6 21.ϣg4 ϣb6 22.ϩxe7+ ϩxe7 23.ϣxc8 ϣxb2 24.ϩxd6 ϩe1+ 25.ϑg2 ϣxa2 26.ϩd7+ ϑh6 27.ϣh8+ ϑg5 28.h4+ ϑf5 29.ϣc8 ϩe6 30.ϩd5+ ϩe5 31.ϩxe5+ ϑxe5 32.ϣxb7 ϣc4 33.ϣxa7 ϣxc3 34.ϩe3+ ϣxe3 35.fxex3 ϑf5 36.ϑg3 ϑe6 37.ϑg4 ϑd5 38.h5 gxh5+ 39.ϑxh5 f5 40.ϑg5 ϑe6 41.f4 1-0

Betsos,Nikolaos-Evangelos
Lianeris,Andreas
[C78]
 25.06.2011

1.e4 e5 2.ϑf3 ϑc6 3.ϕb5 a6 4.ϕa4 ϑf6 5.0-0 b5 6.ϕb3 ϕc5 7.a3 ϑxe4 8.ϩe1 ϕxf2+ 9.ϑh1 ϕxe1 10.ϣxe1 d5 11.d3 ϑf6 12.ϑxe5 ϣc7 13.d4 ϑg4 14.ϕxd5 ϑgxe5 15.dxe5 ϕb7 16.ϕe3 ϣxe5 17.ϣg3 ϣxg3 18.hxg3 ϩd8 0-1

Papageorgiou,Evangelos
Stamatopoulos,Ioannis
[B51]
 25.06.2011

1.e4 c5 2.ϑf3 d6 3.ϑc3 ϑc6 4.ϕb5 ϕd7 5.ϕxc6 ϕxc6 6.0-0 ϑf6 7.e5 ϕxf3 8.ϣxf3 dxe5 9.ϩe1 ϣd4 10.ϑh1 ϩb8 11.ϑb5 ϣa4 12.ϑc3 ϣxc2 13.ϑe4 ϑxe4 14.ϩxe4 f6 15.h3 g6 16.ϣc3 ϣxe4 17.f3 ϣe1+ 18.ϑh2 ϕh6 19.d3 ϣh4 20.g3 ϕf4 21.gxf4 exf4 22.ϑg2 ϣg3+ 23.ϑf1 ϣxf3+ 24.ϑe1 ϣg3+ ... 0-1

Alexakis,Dimitris
Tsotras,Ioannis
[C65]
 25.06.2011

1.e4 e5 2.ϑf3 ϑc6 3.ϕb5 ϑf6 4.ϕxc6 dxc6 5.d3 ϕg4 6.h3 ϕh5 7.g4 ϕg6 8.ϑxe5 ϕd6 9.ϑxg6 hxg6 10.ϣe2 0-0 11.ϕe3 ϕb4+ 12.ϑd2 ϕxd2+ 13.ϣxd2 ϑxe4 14.dxe4 ϣxd2+ 15.ϑxd2 ϩad8+ 16.ϑe2 ϩde8 17.f3 ϩe5 18.ϩad1 ϩb5 19.b3 ϩa5 20.a4 b5 21.ϕd2 ϩa6 22.axb5 cxb5 23.ϩa1 ϩc6 24.ϩhc1 f5 25.e5 fxg4 26.hxg4 ϩe6 27.ϕc3 b4 28.ϕb2 ϩe7 29.ϩxa7 ϩef7 30.ϩf1 ϩd7 31.ϩaa1 ϩd5 32.ϩfd1 ϩc5 33.ϩd2 ϩf4 34.ϕc1 ϩxe5+ 35.ϑf2 c5 36.ϩa8+ ϑh7 37.ϩdd8 ϩf6 38.ϩh8# 1-0

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

Andreou,Athanasios
Katopodis,Dimitrios
[C50]

25.06.2011

1.e4 e5 2.ϒf3 ϒc6 3.ϒc4 ϒc5 4.ϒc3 d6 5.d3 ϒf6
 6.ϒg5 h6 7.ϒh4 ϒg4 8.h3 ϒh5 9.0-0 ϒd4 10.ϒd5

c6 11.ϒb3 ϒxf3+ 12.gxf3 g5 13.ϒg3 ϒd7 14.ϒh2
 b5 15.a4 b4 16.ϒb1 a5 17.c3 ϒg6 18.cxb4 axb4
 19.ϒd2 h5 20.h4 ϒg8 21.a5 f5 22.exf5 ϒxf5
 23.ϒc2 gxf4 24.ϒxh4 ϒf4+ 25.ϒg3 ϒf6 26.ϒg1
 h4 27.ϒh2 h3 28.ϒh1 ϒh4 29.ϒg3 ϒg5 30.ϒe1
 ϒxf2 31.ϒxf2 ϒg2# 0-1

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ - ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 8

SNo.	Name	NRtg	Club
1	PRAMATEFTAKI ANASTASIA	1015	ΕΕΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ
2	TSIVELEKIDOU EVGENIA	1010	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΦΓΤ ΚΑΒΑΛΑΣ
3	KOUTA ANTONIA	1010	ΑΠΟ "ΑΙΓΛΗ" ΠΑΠΑΓΟΥ
4	PASOGLU NIKOLETA	1010	ΣΚΑΚ. ΑΚΑΔ. ΕΣΘ "Γ. ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ"
5	STRATI BETTY - ANNA	1005	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΥΡΙΟΥ
6	LANTZOURAKI OLGA	1005	ΟΑΑ "ΗΡΑΚΛΕΙΟ"
7	SAGIA STAVROULA - AMALIA	1000	ΕΝΩΣΗ ΣΠΑΡΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ
8	MITSA GEORGIA	1000	ΑΟ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ
9	SERTARIDOU AIKATERINI	1000	ΦΣ "ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ" ΦΛΩΡΙΝΑΣ
10	KOUKOURAKI HRISI	1000	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ - ΡΙΘΥΜΝΑ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΓΥΡΟΥ

Name	Rtg	Res.	Name
SAGIA STAVROULA - AMALIA	1000	0 - 1	PASOGLU NIKOLETA
MITSA GEORGIA	1000	1 - 0	LANTZOURAKI OLGA
SERTARIDOU AIKATERINI	1000	0 - 1	KOUTA ANTONIA
KOUKOURAKI HRISI	1000	0 - 1	TSIVELEKIDOU EVGENIA
PRAMATEFTAKI ANASTASIA	1015	0 - 1	STRATI BETTY - ANNA

Sagia,Stavroula-Amalia
Pasoglou,Nikoleta
[C50]

25.06.2011

1.e4 e5 2.ϒc4 ϒf6 3.ϒf3 ϒc6 4.0-0 ϒc5 5.ϒe1 0-0
 6.ϒh4 d6 7.ϒc3 ϒxe3 8.fxe3 ϒxe4 9.ϒe1 ϒe6
 10.ϒxe6 fxe6 11.ϒc3 ϒxc3 12.bxc3 e4 13.g3 ϒe5
 14.ϒh1 ϒf3 15.ϒf1 ϒxh4 16.gxf4 ϒxf1+ 17.ϒg2
 ϒf8 18.ϒh3 ϒf3# 0-1

Sertaridou,Aikaterini
Kouta,Antonia
[C42]

25.06.2011

1.e4 e5 2.ϒc3 ϒf6 3.ϒf3 ϒc6 4.d3 ϒb4 5.a3 ϒa5
 6.b4 ϒb6 7.ϒg5 h6 8.ϒh4 0-0 9.d4 exd4 10.ϒd2
 dxc3 11.ϒxc3 d6 12.ϒc4 ϒg4 13.h3 ϒxf3 14.ϒxf3

ϒd4 15.ϒe2 ϒxe2 16.ϒxe2 ϒe8 17.ϒd3 d5 18.0-0
 dxe4 19.ϒb5 ϒe5 20.a4 e3 21.fxe3 ϒxe3+ 22.ϒh1
 ϒd6 23.ϒg3 ϒe4 24.ϒxe5 ϒxe5 25.ϒfe1 ϒg3+
 26.ϒh2 ϒf1+ 27.ϒh1 ϒh2# 0-1

Koukouraki,Hrisi
Tsivelekidou,Evgenia
[D07]

25.06.2011

1.d4 d5 2.c4 e6 3.ϒf3 ϒc6 4.ϒc3 ϒf6 5.e3 ϒe4
 6.ϒd3 ϒb4 7.0-0 ϒxc3 8.bxc3 ϒxc3 9.ϒb1 ϒb4
 10.e4 dxc4 11.ϒxc4 ϒe7 12.ϒb5 ϒd7 13.ϒf4 a6
 14.ϒa4 b5 15.ϒb3 ϒa7 16.ϒe1 c5 17.dxc5 ϒxc5
 18.ϒb2 ϒb4 19.ϒce2 0-0 20.a3 ϒa5 21.ϒd2 ϒb6
 22.ϒb4 ϒc6 23.ϒed2 ϒf6 24.ϒxf8 ϒxf8 25.ϒe1
 ϒa5 26.e5 ϒxd2 27.ϒxd2 ϒf5 28.ϒd7 ϒxd7 29.ϒe2
 ϒb1+ 30.ϒd1 ϒa1 31.ϒc2 ϒc8 32.ϒb3 ϒc1

33.Ϡe1 Ϡxd1 34.Ϡf1 Ϡxe1# 0-1

Pramateftaki, Anastasia

Strati, Betty–Anna

[C45]

25.06.2011

1.e4 e5 2.Ϡf3 Ϡc6 3.Ϡc3 Ϡf6 4.d4 exd4 5.Ϡxd4

Ϡxd4 6.Ϡxd4 Ϡe7 7.Ϡg5 h6 8.Ϡxf6 Ϡxf6 9.Ϡd2
0-0 10.0-0-0 Ϡg5 11.f4 Ϡe7 12.e5 Ϡe8 13.Ϡd3 d6
14.Ϡe2 d5 15.Ϡe4 Ϡf8 16.Ϡf6+ Ϡxf6 17.exf6
Ϡxf6 18.Ϡe5 Ϡxe5 19.fxe5 Ϡe8 20.Ϡb5 c6 21.Ϡe2
Ϡxe5 22.Ϡf3 Ϡe8 23.Ϡhe1 Ϡf5 24.g4 Ϡg6 25.Ϡd2
Ϡxe1+ 26.Ϡd1 Ϡe4 27.Ϡe2 Ϡxe2 28.Ϡxe2 Ϡe8
29.g5 hxg5 0-1

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 10

SNo.	Name	NRtg	IRtg	Club
1	PETRAKIS STYLIANOS	1260	1617	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΑΝΙΩΝ
2	ANTHOPOULOS HRISTOS	1305	1606	ΓΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ
3	PAPAKOSTAS VASILIS	1300	1596	ΜΣ ΒΑΡΒΑΣΙΟΥ ΧΙΟΥ
4	ALEXAKIS GEORGIOS	1205	1542	ΠΕΙΡΑΙΚΟΣ ΟΣ
5	GIANNOULAKIS LABROS	1220	1524	ΠΑΝΑΘΛΗΤΙΚΟΣ Σ.Φ. ΣΥΚΕΩΝ
6	BELIOTIS GEORGIOS	1165	1465	ΑΠΟ "ΑΙΓΛΗ" ΠΑΠΑΓΟΥ
7	PISSADAKIS DIMITRIOS	1125	1453	ΑΟ "ΚΥΔΩΝ" ΧΑΝΙΩΝ
8	PANOPOULOS ORESTIS	1025	1443	ΣΟ "ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ"
9	DOUDOULAKAKIS ATHANASIOS	1140	1424	SNο.
10	STEFANATOS GERASIMOS	1165	1415	ΣΟ ΠΑΤΡΩΝ
11	PAVLIDIS PAVLOS	1095	1363	ΕΣΟ "ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ" ΠΟΛΙΧΝΗΣ
12	HASOURIS GEORGIOS	1135	1352	ΣΟ ΞΑΝΘΗΣ
13	SERPETSIDAKIS NIKOLAOS	1225	1343	ΟΦΗ
14	STERGIOTIS FRAGKISKOS	1010	1304	ΣΚ. ΕΠ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ
15	BRAVOS PANAGIOTIS	1015	1248	ΣΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
16	LARENTZAKIS-ADAMIDIS IOANNIS	1005	1245	ΣΚ. ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΘΕΣ. "Ο ΓΑΛΛΑΞΙΑΣ"
17	GKIKAS IOANNIS	1020	1238	ΑΠΟ "ΑΙΓΛΗ" ΠΑΠΑΓΟΥ
18	TRIANOTOS KONSTANTINOS	1275	0	ΣΟ ΠΑΤΡΩΝ
19	PAPADOPOULOS HARALABOS	1180	0	ΠΑΝΑΘΛΗΤΙΚΟΣ Σ.Φ. ΣΥΚΕΩΝ
20	KOLYTAS SPIRIDON	1165	0	ΣΠΖ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
21	ANDROUTSOPOULOS VASILEIOS	1155	0	ΑΘΛ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ - ΑΚ. ΠΕΛΟΠΟΣ ΠΑΤΡΩΝ
22	PAPAKONSTANTINOU GEORGIOS	1145	0	ΕΝΩΣΗ ΣΚΑΚΙΣΤΩΝ ΑΜΦΙΣΣΑΣ
23	DERMITZAKIS PAVLOS	1100	0	ΑΟ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
24	ZAPANTES PAVLOS	1090	0	ΕΝΩΣΗ ΣΚΑΚΙΣΤΩΝ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
25	BETSAKOS KONSTANTINOS	1085	0	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ
26	ARGYROPOULOS THEODOROS	1065	0	ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΠΑΤΡΩΝ
27	ANDROMEDAS GEORGIOS	1055	0	ΕΣ ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
28	KONTIS MICHAIL	1045	0	ΣΟ ΙΚΑΡΙΑΣ "Ι. ΤΖΕΛΕΠΗΣ"
29	LADAS SYMEON	1030	0	ΕΟΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

30	ΚΟΥΝΟΥΒΕΛΙΣ ΜΙΧΑΗΛ	1025	Ο ΕΝΩΣΗ ΣΠΑΡΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ
31	DALLIS ΙΟΑΝΝΙΣ	1020	Ο ΔΚΠ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ
32	BARDIS HARILAOS-PANAGIOTIS	1015	Ο ΔΚΠ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ
33	KAROUSOS ΝΙΚΟΛΑΟΣ	1015	Ο ΣΚ. ΕΠ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ
34	ΚΥΡΙΑΚΙΔΙΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΟΣ	1015	Ο ΣΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ
35	LADAS PANAGIOTIS	1015	Ο ΕΟΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ
36	MAGOULIANOS ΝΙΚΟΛΑΟΣ	1015	Ο ΑΟ "ΛΑΤΩ" ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
37	TSOUKALAS KONSTANTINOS G	1015	Ο ΣΜΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ
38	ALEVRAKIS ΜΙΧΑΗΛ	1010	Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΪΣΣΑ ΧΑΝΙΩΝ
39	BAKIS APOLLON FIVOS	1010	Ο ΝΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"
40	KAFETZIS ΙΑΣΟΝΑΣ	1010	Ο "ΠΝΕΥΜΑΘΛΟΝ"
41	KOUTSIDIS KONSTANTINOS	1010	Ο "ΠΝΕΥΜΑΘΛΟΝ"
42	LOUTRAGOTIS PARASKEVAS	1010	Ο ΑΠΟ "ΑΙΓΛΗ" ΠΑΠΑΓΟΥ
43	NIKOLAKIS PANAGIOTIS MARIOS	1010	Ο ΣΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ
44	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	1010	Ο ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ
45	PETROPOULOS FILIPPOS	1010	Ο ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΑΛΚΙΔΟΣ
46	FRAGKOU ΙΟΣΙΦ	1005	Ο ΣΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
47	GEORGAKOPOYLOS ΝΙΚΟΛΑΟΣ Κ	1005	Ο ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΑΝΙΩΝ
48	MPLETSAS ΔΙΜΙΤΡΙΣ	1005	Ο ΣΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
49	ONTAMPASIDIS EMMANOUEL	1005	Ο Φ ΣΚΑΚΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ
50	PAPAGEORGIOY LOUKAS-AL	1005	Ο ΣΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ "Ο ΛΕΒΑΔΟΣ"
51	TSAVARIS ΕΛΕΦΘΕΡΙΟΣ	1005	Ο ΣΜΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ
52	KAMINARIS GERASIMOS	1000	Ο ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΑΛΚΙΔΟΣ
53	KLIMENTIDIS ANDREAS	1000	Ο ΝΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"
54	KLIMENTIDIS KONSTANTINOS	1000	Ο ΝΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"
55	PARASKEVAS GEORGIOS	1000	Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΕΥΚΗΣ
56	PENESIS ΔΙΜΙΤΡΙΟΣ	1000	Ο ΕΝΩΣΗ ΣΠΑΡΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ
57	STEFAN VICTOR	1000	Ο ΠΑΣ ΕΔΕΣΣΑΙΩΝ ΣΚΑΚΙΣΤΩΝ 8Χ8
58	STRATIS ΝΙΚΙΦΟΡΟΣ	1000	Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΥΡΙΟΥ
59	TZIMOYLIAS KONSTANTINOS	1000	Ο ΕΣΟ "ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ" ΠΟΛΙΧΝΗΣ
60	ZGOULETAS STERGIOS	1000	Ο ΣΕ ΒΟΛΟΥ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΓΥΡΟΥ

Name	Pts	Res.	Pts	
DALLIS IOANNIS	0	1 - 0	0	PETRAKIS STYLIANOS
ANTHOPOULOS HRISTOS	0	1 - 0	0	BARDIS HARILAOS-PANAGIOTIS
KAROUSOS NIKOLAOS	0	½ - ½	0	PAPAKOSTAS VASILIS
ALEXAKIS GEORGIOS	0	1 - 0	0	KYRIAKIDIS ELEFThERIOS
LADAS PANAGIOTIS	0	0 - 1	0	GIANNOULAKIS LABROS
BELIOTIS GEORGIOS	0	1 - 0	0	MAGOULIANOS NIKOLAOS
TSOUKALAS KONSTANTINOS G	0	0 - 1	0	PISSADAKIS DIMITRIOS
PANOPOULOS ORESTIS	0	0 - 1	0	ALEVRAKIS MICHAEL
BAKIS APOLLON FIVOS	0	0 - 1	0	DOUDOULAKAKIS ATHANASIOS
STEFANATOS GERASIMOS	0	1 - 0	0	KAFETZIS IASONAS
KOUTSIDIS KONSTANTINOS	0	0 - 1	0	PAVLIDIS PAVLOS
HASOURIS GEORGIOS	0	1 - 0	0	LOUTRAGOTIS PARASKEVAS
NIKOLAKIS PANAGIOTIS MARIOS	0	1 - 0	0	SERPETSIDAKIS NIKOLAOS
STERGIOTIS FRAGKISKOS	0	1 - 0	0	NIKOLAOU ALEXANDROS
PETROPOULOS FILIPPOS	0	0 - 1	0	BRAVOS PANAGIOTIS
LARENTZAKIS IOANNIS	0	1 - 0	0	FRAGKOU IOSIF
GEORGAKOPOULOS NIKOLAOS K	0	1 - 0	0	GKIKAS IOANNIS
TRIANOTOS KONSTANTINOS	0	1 - 0	0	MPLETSAS DIMITRIS
ONTAMPASIDIS EMMANOUEL	0	0 - 1	0	PAPADOPOULOS HARALABOS
KOLYTAS SPIRIDON	0	1 - 0	0	PAPAGEORGIYOU LOUKAS-AL
TSAVARIS ELEFThERIOS	0	0 - 1	0	ANDROUTSOPOULOS VASILEIOS
PAPAKONSTANTINOU GEORGIOS	0	1 - 0	0	KAMINARIS GERASIMOS
KLIMENTIDIS ANDREAS	0	0 - 1	0	DERMITZAKIS PAVLOS
ZAPANTES PAVLOS	0	1 - 0	0	KLIMENTIDIS KONSTANTINOS
PARASKEVAS GEORGIOS	0	0 - 1	0	BETSAKOS KONSTANTINOS
ARGYROPOULOS THEODOROS	0	1 - 0	0	PENESIS DIMITRIOS
STEFAN VICTOR	0	1 - 0	0	ANDROMEDAS GEORGIOS
KONTIS MICHAEL	0	1 - 0	0	STRATIS NIKIFOROS
TZIMOULIAS KONSTANTINOS	0	1 - 0	0	LADAS SYMEON
KOUNOUEVELIS MIHAIL	0	1 - 0	0	ZGOULETAS STERGIOS

Dallis,Ioannis

Petrakis,Stylianios (1617)

[C02]

25.06.2011

1.e4 e6 2.d4 d5 3.e5 c5 4.c3 ♘c6 5.♘f3 ♗b6 6.♗d3
♗d7 7.0-0 cxd4 8.cxd4 ♘xd4 9.♘xd4 ♗xd4
10.♗c3 ♗xe5 11.♗e1 ♗c7 12.♘xd5 ♗d6 13.♗c4
♗c8 14.♗f4 ♗c6 15.♗b3 ♗c5 16.♗c1 b6 17.♗b4
♗xb4 18.♗xc6 ♗xc6 19.♗e3 ♗c5 20.♗d3 ♗f6
21.♗a4 b5 22.♗xb5 ♗b6 23.♗xd7+ ♘xd7 24.♗xd7
0-0 25.♗c3 ♗xe3 26.fxe3 ♗xb2 27.♗d3 ♗xa2
28.♗d8 g6 29.♗xf8+ ♗xf8 30.♗b3 ♗a1+ 31.♗f2
♗h1 32.h3 ♗g7 33.♗b2+ ♗h6 34.♗b7 a5 35.♗xf7
♗a1 36.♗f4+ g5 37.♗f6+ ♗h5 38.g4+ ♗h4
39.♗h6# 1-0

Anthopoulos,Hristos (1606)

Bardis,Harilaos—Panagiotis

[A90]

25.06.2011

1.d4 d5 2.♗f3 e6 3.c4 c6 4.♗c3 f5 5.g3 ♗d6 6.♗g2
♗f6 7.0-0 0-0 8.♗g5 h6 9.♗d2 ♗e4 10.cxd5 exd5
11.a4 ♗d7 12.a5 ♗df6 13.♗e5 ♗g4 14.♗xg4 ♗xc3
15.♗hx6+ gxh6 16.bxc3 ♗h7 17.♗c1 ♗f6 18.c4
♗e7 19.cxd5 cxd5 20.♗xd5 ♗xe2 21.♗e1 ♗h5
22.♗f4 ♗g4 23.♗xd6 ♗xd6 24.♗c7+ ♗d7 25.♗e7+
♗xe7 26.♗xe7+ ♗g7 27.♗xg7+ ♗xg7 28.a6 ♗b8
29.axb7 ♗xb7 30.♗xa7 ♗f6 31.♗xb7 ♗xb7 32.♗xb7
♗g5 33.d5 ♗f6 34.♗g2 ♗e5 35.f4+ ♗d6 36.♗f3
♗c7 37.♗c6 ♗d6 38.h3 1-0

Karousos,Nikolaos

Papakostas,Vasilis (1596)

[D05]

25.06.2011

1.♗f3 d5 2.b3 ♗f6 3.♗b2 e6 4.e3 ♗d6 5.d4 0-0
6.♗bd2 c5 7.c4 ♗c6 8.♗e2 ♗e8 9.0-0 b6 10.♗e1 e5
11.♗c2 exd4 12.exd4 cxd4 13.♗xd4 ♗f5 14.♗xf6
♗xf6 15.♗f3 ♗xc2 16.♗xc2 ♗d4 17.♗d1 ♗xf3+
18.♗xf3 dxc4 19.bxc4 ♗ad8 20.♗a4 ♗e4 21.♗fe1
♗xe1+ 22.♗xe1 a5 23.♗b3 ♗b4 24.♗f1 h6 25.a3
♗c5 26.h3 ♗d6 27.a4 ♗d3 28.♗b5 ♗a3 29.♗e1 ♗f8
30.♗e8 ♗b4 31.♗xf8+ ♗xf8 32.♗d7 g6 33.♗b5
♗xb5 34.cxb5 ♗e7 35.♗e5 ♗e6 36.♗d3 ♗d5
37.♗f1 ♗d4 38.♗e2 f6 39.♗d2 ♗c4 40.♗xc5
♗xc5 41.♗c3 ♗d5 42.♗d3 f5 43.f4 ♗c5 44.♗c3
g5 45.g3 gxf4 46.gxf4 ♗d5 47.♗d3 ½-½

Alexakis,Georgios (1542)

Kyriakidis,Eleftherios

[E27]

25.06.2011

1.d4 ♗f6 2.♗f3 e6 3.c4 ♗b4+ 4.♗c3 0-0 5.a3
♗xc3+ 6.bxc3 d6 7.♗g5 c5 8.e3 ♗a5 9.♗d3 ♗e4
10.♗h4 ♗xc3 11.♗d2 b6 12.♗e7 ♗e8 13.♗xd6 cxd4
14.♗b4 ♗f5 15.♗xd4 ♗e4 16.♗xf5 ♗xd2 17.♗d6
♗d8 18.♗xc8 ♗xf1 19.♗e7+ ♗h8 20.♗xf1 a5
21.♗c3 ♗e8 22.♗d1 h6 23.♗d5 exd5 24.cxd5 ♗d8
25.♗e5 ♗d7 26.♗c7 ♗dc8 27.d6 a4 28.♗b1 ♗a6
29.♗e2 ♗a7 30.♗fc1 ♗b7 31.♗b4 b5 32.♗cb1 ♗g8
33.♗xb5 ♗xb5 34.♗xb5 f6 35.♗a5 ♗f7 36.♗xa4
♗e6 37.♗e4+ ♗d5 38.♗e7 ♗c6 39.♗e4 ♗d5
40.♗d4+ ♗c6 41.f4 f5 42.a4 h5 43.a5 h4 44.♗d1 g6
45.♗c1+ ♗b7 46.♗d3 ♗a6 47.♗d4 ♗a7 48.♗b6+
♗xb6 49.axb6+ ♗b7 50.♗xc8 ♗xc8 51.♗d5 ♗b7
52.d7 1-0

Ladas,Panagiotis

Giannoulakis,Labros (1524)

[A45]

25.06.2011

1.d4 ♗f6 2.♗d2 e6 3.c4 c5 4.e3 ♗c6 5.♗gf3 ♗e7
6.♗d3 ♗b6 7.♗b3 cxd4 8.♗bxd4 0-0 9.0-0 ♗d8
10.♗d2 d5 11.♗xc6 bxc6 12.♗c2 ♗a6 13.b3 h6
14.♗c3 ♗d7 15.cxd5 cxd5 16.♗xa6 ♗xa6 17.b4
♗dc8 18.♗d2 ♗a3 19.♗fc1 ♗ab8 20.♗ab1 a5
21.bxa5 ♗xb1 22.♗xb1 ♗xc3 23.♗b7 ♗b4 0-1

Beliotis,Georgios (1465)

Magoulianos,Nikolaos

[C60]

25.06.2011

1.e4 e5 2.♗f3 ♗c6 3.♗b5 ♗ge7 4.d3 a6 5.♗a4 ♗g6
6.c3 ♗e7 7.♗c2 0-0 8.0-0 d6 9.♗e1 ♗g4 10.h3 ♗xf3
11.♗xf3 ♗h4 12.♗e2 d5 13.♗d2 ♗g5 14.♗f3
♗xf3+ 15.♗xf3 ♗xc1 16.♗axc1 dxe4 17.♗xe4 ♗e8
18.d4 g6 19.d5 ♗e7 20.♗xe5 ♗xd5 21.♗d4 ♗f6
22.♗xe8+ ♗xe8 23.♗d1 ♗xd4 24.♗xd4 ♗f6 25.♗e4
♗xe4 26.♗xe4 c6 27.♗f1 ♗f8 28.♗e2 ♗e8 29.♗e3
f5 30.♗xe8+ ♗xe8 31.♗d4 ♗d7 32.♗e5 ♗e7 33.f4
b6 34.b4 b5 35.a3 h6 36.h4 ♗f7 37.♗d6 ♗f6
38.♗xc6 g5 39.♗b6 gxf4 40.♗xa6 ♗g6 41.♗xb5
♗h5 42.a4 ♗xh4 43.a5 ♗g3 44.a6 ♗xg2 45.a7 f3
46.a8 ♗g3 47.♗b8+ ♗g4 48.♗h2 f4 49.♗xh6 f2
50.♗h1 ♗g3 51.♗f1 f3 52.c4 ♗h2 53.♗xf2+ ♗h1
54.♗xf3+ ♗h2 55.♗g4 ♗h1 56.c5 ♗h2 57.c6 ♗h1
58.c7 ♗h2 59.c8 ♗h1 60.♗b7+ ♗h2 61.♗g2#
1-0

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ - ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 10

SNo	Name	NRtg	IRtg	Club
1	VOZINAKI ANTHI - MARIA	1225	1470	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΑΝΙΩΝ
2	GRAFAKOU SOTIRIA-APHRODITE	1025	1387	ΕΘΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ
3	KOUTA VASILIKI	1030	1359	ΑΠΟ "ΑΙΓΛΗ" ΠΑΠΑΓΟΥ
4	PRAMATEFTAKI LOUKIA	1000	1311	ΕΕΣ ΚΟΥΥΔΑΛΛΟΥ
5	KOUTSIDI AMALIA	1000	1213	ΑΣ ΠΑΠΑΓΟΥ
6	MATHIOULAKI IOANNA	1250	0	ΣΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
7	KALYVA KYRIAKI	1195	0	ΣΟ ΠΑΤΡΩΝ
8	HRYSOGELOU ATHANASIA	1020	0	ΑΣΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ "ΔΙΑΣ"
9	ISARI ANGELIKI	1020	0	ΕΝΩΣΗ ΣΠΑΡΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ
10	ANTHOPOULOU IOANNA	1015	0	ΑΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ "ΑΣΠΡΟΣ ΠΥΡΓΟΣ"
11	KOLYVA IOANNA	1015	0	ΕΘΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ
12	LOUKA MAGDALINI	1010	0	ΕΘΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ
13	PAPAEFSTRATIOU DESPINA	1010	0	ΑΣΟ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
14	STRATIGI IOANNA	1010	0	ΟΑΑ "ΗΡΑΚΛΕΙΟ"
15	VASILEIOY IOANNA	1010	0	ΑΟ "ΛΑΤΩ" ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
16	DASKALAKI SOFIA	1005	0	ΑΣ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ
17	HARIZOPOULOU PANAGIOTA	1005	0	ΣΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ "Ο ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΣ"
18	POURNARA STAVROULA	1005	0	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΜΦΙΣΣΑΣ
19	SAKELLARIOU VASILIKI	1005	0	ΣΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ "Ο ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ"
20	VOULDOUKI SAVINA	1005	0	"ΠΙΝΕΥΜΑΘΛΟΝ"
21	KAMINARI ELEFThERIA	1000	0	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΑΛΚΙΔΟΣ
22	LOUKA MARIANTHI	1000	0	ΝΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"
23	MAROUGKA DESPOINA	1000	0	ΜΠΣ ΝΕΩΝ ΛΕΡΟΥ "ΑΡΤΕΜΗ"

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΓΥΡΟΥ

PAPAEFSTRATIOU DESPINA	0	0 - 1	0	VOZINAKI ANTHI - MARIA
GRAFAKOU SOTIRIA-APHRODITE	0	1 - 0	0	STRATIGI IOANNA
VASILEIOY IOANNA	0	½ - ½	0	KOUTA VASILIKI
PRAMATEFTAKI LOUKIA	0	0 - 1	0	DASKALAKI SOFIA
HARIZOPOULOU PANAGIOTA	0	0 - 1	0	KOUTSIDI AMALIA
MATHIOULAKI IOANNA	0	1 - 0	0	POURNARA STAVROULA

SAKELLARIOU VASILIKI	0	1 - 0	0	KALYVA KYRIAKI
HRYSOGELOU ATHANASIA-PANAGIOTA	0	0 - 1	0	VOULDOUKI SAVINA
KAMINARI ELEFThERIA	0	0 - 1	0	ISARI ANGELIKI
ANTHOPOULOU IOANNA	0	1 - 0	0	LOUKA MARIANTHI
MAROUGKA DESPOINA	0	0 - 1	0	KOLYVA IOANNA

Papaefstratiou, Despina

Vozinaki, Anthi

Maria (1470)

[C11]

25.06.2011

1.e4 e6 2.d4 d5 3.ϕc3 ϕf6 4.e5 ϕfd7 5.f4 c5 6.ϕf3 ϕc6 7.ϕe3 ϕb6 8.ϕa4 ϕa5+ 9.c3 cxd4 10.b4 ϕxb4 11.cxb4 ϕxb4+ 12.ϕd2 ϕxd2+ 13.ϕxd2 0-0 14.ϕd3 b5 15.ϕb2 ϕb6 16.0-0 ϕc4 17.ϕxh7+ ϕxh7 18.ϕh5+ ϕg8 19.ϕf3 g6 20.ϕxc4 bxc4 21.ϕh6 ϕc7 22.ϕg5 f6 23.ϕxg6+ ϕg7 24.ϕxg7+ ϕxg7 25.ϕf3 d3 26.ϕac1 ϕa6 27.ϕd4 ϕf7 28.f5 fxe5 29.fxe6+ ϕe7 30.ϕfd1 exd4 0-1

Grafakou, Sotiria–Aphrodite (1387)

Stratigi, Ioanna

[D15]

25.06.2011

1.d4 d5 2.c4 c6 3.ϕf3 ϕf6 4.ϕc3 ϕg4 5.ϕg5 e6 6.e3 ϕb4 7.cxd5 ϕxc3+ 8.bxc3 cxd5 9.ϕe2 0-0 10.0-0 ϕxf3 11.ϕxf3 ϕbd7 12.ϕb3 b6 13.ϕb2 e5 14.e4 exd4 15.cxd4 dxe4 16.ϕxe4 ϕe8 17.ϕxa8 ϕxa8 18.ϕac1 ϕe4 19.ϕe3 ϕe8 20.ϕc2 ϕe6 21.ϕfc1 ϕd6 22.ϕf4 ϕg6 23.g3 f5 24.ϕxd6 ϕf7 25.ϕf4 ϕe4 26.ϕb3+ ϕe6 27.ϕc6 ϕe7 28.ϕxe6+ ϕxe6 29.ϕxe6+ ϕxe6 30.ϕc7 a5 31.ϕg2 b5 32.ϕa7 a4 33.ϕb7 h6 34.ϕxb5 g5 35.ϕe3 ϕd6 36.ϕxf5 ϕe6 37.ϕa5 ϕd6 38.ϕxa4 ϕb6 39.ϕa6 ϕc6 40.d5+ ϕb7 41.ϕxb6+ ϕc7 42.ϕxh6 g4 43.a4 ϕd7 44.ϕc6 ϕe7 45.a5 ϕd7 46.a6 ϕe7 47.a7 ϕd7 48.a8ϕ ϕe7 49.ϕg5+ ϕd7 50.ϕd8# 1-0

Vasileioy, Ioanna

Kouta, Vasiliki (1359)

[B40]

25.06.2011

1.e4 e6 2.ϕf3 d5 3.ϕc3 c5 4.ϕb5+ ϕd7 5.d3 ϕxb5 6.ϕxb5 ϕa5+ 7.ϕd2 ϕxb5 8.ϕc3 d4 9.a4 ϕb6 10.ϕd2 e5 11.0-0 ϕc6 12.h3 ϕe7 13.c3 ϕf6 14.cxd4 cxd4 15.a5 ϕxb2 16.a6 b6 17.ϕa4 ϕc8 18.ϕxe4 ϕxd2 19.ϕxc6 0-0 20.ϕxe7+ ϕh8 21.ϕxc8 ϕxc8 22.ϕxd4 ϕh5 23.ϕd7 ϕa8 24.ϕac1 g6 25.ϕc8+ ϕxc8 26.ϕxc8+ ϕg7 27.ϕb7 ϕf4 28.ϕxa7 ϕxh3+ 29.gxh3 ϕg5+ 30.ϕh1 ϕh4

31.ϕd7 ϕh6 32.a7 f5 33.a8ϕ ϕxh3+ 34.ϕg1 ϕg4+ 35.ϕh1 ϕh3+ 36.ϕg1 ϕg4+ 37.ϕh2 ϕh4+ 38.ϕg2 ϕg4+ 39.ϕh1 ϕh3+ 40.ϕg1 ϕg4+ 41.ϕh2 ϕh4+ 42.ϕg2 ϕg4+ 43.ϕh2 ϕh4+ 44.ϕg1 ϕg4+ 1/2-1/2

Pramateftaki, Loukia (1311)

Daskalaki, Sofia

[B02]

25.06.2011

1.e4 e5 2.d3 ϕf6 3.f4 d6 4.ϕf3 ϕc6 5.c4 b6 6.ϕc3 ϕg4 7.ϕe2 ϕxf3 8.ϕxf3 ϕd4 9.0-0 ϕe7 10.ϕe3 0-0 11.ϕxd4 exd4 12.ϕe2 c5 13.e5 dxe5 14.fxe5 ϕd7 15.ϕxa8 ϕxa8 16.ϕf2 ϕxe5 17.ϕc2 ϕb8 18.ϕaf1 ϕg4 19.ϕf4 ϕe3 20.ϕc1 ϕxf1 21.ϕxf1 ϕd6 22.ϕh4 ϕe8 23.g3 ϕc7 24.ϕg2 ϕe7 25.ϕe4 ϕd7 26.ϕc1 ϕxe4 27.ϕxe4 ϕe7 28.ϕa8+ ϕf8 29.ϕxa7 ϕb8 30.ϕxb8+ ϕxb8 31.ϕe2 ϕf8 32.ϕf2 ϕe7 33.ϕf3 ϕe6 34.ϕf4+ ϕxf4 35.ϕxf4 ϕf6 36.b3 ϕe6 37.g4 f6 38.h4 h6 39.a3 g5+ 40.hxg5 fvg5+ 41.ϕe4 ϕf6 42.ϕd5 ϕg6 43.ϕc6 h5 44.gxh5+ ϕxh5 45.ϕxb6 g4 46.a4 g3 47.a5 g2 48.a6 g1ϕ 49.a7 ϕg2 50.ϕxc5 ϕb7 51.ϕxd4 ϕxa7+ 52.ϕc3 ϕg5 53.b4 ϕa3+ 54.ϕd4 ϕxb4 55.ϕe3 ϕc5+ 56.ϕe4 ϕf6 57.ϕf4 ϕd4+ 58.ϕg3 ϕxd3+ 59.ϕf2 ϕxc4 60.ϕe3 ϕe5 61.ϕf3 ϕd4 62.ϕe2 ϕc3 63.ϕf2 ϕd3 64.ϕe1 ϕc2 65.ϕf1 ϕf4 66.ϕg1 ϕg3 67.ϕf1 ϕf2# 0-1

Harizopoulou, Panagiota

Koutsidi, Amalia (1213)

[B21]

25.06.2011

1.e4 c5 2.d4 cxd4 3.ϕf3 ϕf6 4.ϕd3 ϕc6 5.ϕg5 e5 6.ϕxf6 ϕxf6 7.ϕe2 ϕc5 8.0-0 0-0 9.g3 d6 10.ϕg2 ϕh6 11.ϕh4 ϕe6 12.f4 ϕb4 13.ϕd2 ϕxa2 14.ϕg4 ϕc4 15.ϕf2 d3 16.ϕf3 ϕxc2 17.ϕa4 ϕb3 18.ϕf5 ϕf6 19.fxe5 ϕxe5 20.ϕc3 ϕxa4 21.ϕxa4 ϕxe4 22.ϕg5 ϕd4 23.ϕxd4 ϕxd4 24.ϕf5 ϕe1+ 25.ϕh3 ϕxf3 26.ϕh5 h6 27.ϕxf3 ϕxa4 28.ϕxd3 ϕb3 29.ϕe4 ϕc6+ 30.ϕg2 ϕxe4+ 31.ϕxe4 ϕfe8 32.ϕxb7 ϕab8 33.ϕc6 ϕe2+ 34.ϕh3 ϕbxb2 35.ϕf3 ϕxh2+ 36.ϕg4 a5 37.ϕd1 a4 38.ϕxa4 ϕb4+ 39.ϕf3 ϕxa4 40.g4 ϕh3+ 41.ϕg2 ϕb3 42.ϕf2 ϕa2+ 43.ϕe1 ϕb1# 0-1

Mathioulaki, Ioanna
Pournara, Stavroula
[B13]

25.06.2011

1.e4 c6 2.ϑf3 d5 3.exd5 cxd5 4.d4 e6 5.ϑc3 ϑf6
 6.ϑd3 ϑe7 7.0-0 0-0 8.ϑe1 ϑc6 9.ϑf4 a6 10.ϑd2
 h6 11.ϑe3 ϑd6 12.ϑe5 ϑe8 13.ϑxc6 ϑxc6
 14.ϑxd6 ϑxd6 15.ϑe5 ϑb4 16.ϑab1 ϑb6 17.h3
 ϑd7 18.ϑf4 ϑd8 19.ϑg4 ϑf6 20.ϑbd1 e5

21.ϑxd5 ϑd6 22.ϑe4 g6 23.dxe5 f5 24.exd6 fxe4
 25.ϑxe4 ϑc5 26.ϑc4 ϑe6 27.ϑe1 b5 28.ϑe7+ ϑf7
 29.ϑxc8 ϑaxc8 30.ϑxc8 ϑxc8 31.ϑxg6+ ϑxg6
 32.ϑxe6+ ϑf7 33.ϑxh6 ϑd8 34.d7 a5 35.ϑd6 ϑe7
 36.ϑd3 ϑxd7 37.ϑxd7+ ϑxd7 38.ϑf1 ϑd6 39.ϑe2
 ϑc5 40.ϑd3 ϑb4 41.h4 a4 42.c3+ ϑc5 43.h5 b4
 44.cxb4+ ϑxb4 45.h6 a3 46.bxa3+ ϑxa3 47.h7
 ϑxa2 48.h8ϑ ϑb3 49.ϑc8 ϑb4 50.ϑc6 ϑb3
 51.ϑc4+ ϑb2 52.ϑc3+ ϑb1 53.ϑd2 ϑa1 54.ϑc3
 ϑb1 55.ϑb2# 1-0

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 12

SNo	Name	NRtg	IRtg	Club
1	THEODOROU NIKOLAS	1595	1846	ΣΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
2	IOANNIDIS EVGENIOS	1725	1811	ΠΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
3	KELIRES ANDREAS	1260	1750	ΟΑΑ "ΗΡΑΚΛΕΙΟ"
4	PAPADOPOULOS ARGIRIOS	1580	1735	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΑΝΙΩΝ
5	KORNIOTIS FILIPPOS	1590	1725	ΣΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
6	KALOFONOS PANAYOTIS	1530	1723	ΣΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
7	BALLAS ATHANASIOS-PANAGIOTIS	1535	1715	ΕΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
8	TSIROUS FRAGKISKOS VLASIOS	1590	1708	ΠΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
9	DRAKOULAKOS GRIGORIOS	1490	1694	ΑΟ "ΖΗΝΩΝ" ΓΛΥΦΑΔΑΣ
10	KOUSKOUTIS GEORGIOS	1380	1676	ΣΜΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ
11	ZISIADIS DIMITRIOS	1395	1666	ΣΟ ΚΑΒΑΛΑΣ
12	PESSIRIDIS ISAAK	1370	1651	ΓΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ
13	KOKKALIS HARALABOS	1450	1650	ΜΑΠΟ "ΚΕΡΑΥΝΟΣ" ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
14	APOSTOLAKAKIS KONSTANTINOS	1380	1619	ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΣΚΑΚΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ
15	HARIZOPOULOS IOANNIS	1290	1615	ΣΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ "Ο ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΣ"
16	LASPAS PANAGIOTIS	1215	1600	ΣΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
17	KAMITSIS NIKOLAOS	1280	1593	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ
18	TSAMATSOULIS HRISTOS	1150	1591	ΣΚ. ΟΜΙΛΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
19	BOZANIS DIMITRIOS	1230	1588	ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΣΚΑΚΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ
20	ANAGNOSTAKIS CHARALAMPOS	1160	1580	ΣΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
21	TSAKNAKIS ZISIS	1390	1578	ΟΣ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ
22	PAPADOPOULOS ASTERIOS	1270	1578	ΕΟΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ
23	GIKAS VASILIOS	1085	1571	ΑΠΟ "ΑΙΓΛΗ" ΠΑΠΑΓΟΥ
24	DOUDOULAKAKIS IOANNIS	1285	1561	ΕΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
25	KALANTZIS KONSTANTINOS	1145	1553	ΕΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
26	DALIPIS NIKOLAOS	1195	1529	ΕΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
27	PROKOPIOU IOANNIS	1215	1524	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΓΑΖΙΟΥ
28	KOUTSIDIS ACHILLEAS	1140	1514	ΑΣ ΠΑΠΑΓΟΥ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΓΥΡΟΥ

Name	Pts	Res.	Pts	Name
MERASEDOGLOU DIMITRIOS	0	0 - 1	0	THEODOROU NIKOLAS
IOANNIDIS EVGENIOS	0	1 - 0	0	ALEXIADIS HRISTOS
ONTABASIDIS ARISTIDIS	0	0 - 1	0	KELIRES ANDREAS
PAPADOPOULOS ARGIRIOS	0	1 - 0	0	OIKONOMOU PANAGIOTIS CH
FAKIDIS SIMOS	0	0 - 1	0	KORNIOTIS FILIPPOS
KALOFONOS PANAYOTIS	0	1 - 0	0	KARAKATSANIS NIKOLAOS
ADAMIS PETROS	0	0 - 1	0	BALLAS ATHANASIOS-PANAGIOTIS
TSIROS FRAGKISKOS VLASIOS	0	1 - 0	0	KOLYVAS ARIS
KARAGIANNIS GEORGIOS	0	0 - 1	0	DRAKOULAKOS GRIGORIOS
KOUSKOUTIS GEORGIOS	0	1 - 0	0	HADOLIAS MIHAIL
DANIS HRISOVALANTIS	0	1 - 0	0	ZISIADIS DIMITRIOS
PESSIRIDIS ISAAK	0	1 - 0	0	STAMATOPOULOS GEORGIOS
KADIANIS GEORGIOS	0	½ - ½	0	KOKKALIS HARALABOS
APOSTOLAKAKIS KONSTANTINOS	0	1 - 0	0	KAROUSOS-THEODORAKIS
PAPATHANASIOU EPAMINONDAS	0	½ - ½	0	HARIZOPOULOS IOANNIS
LASPAS PANAGIOTIS	0	1 - 0	0	TOUBEKIS PANAGIOTIS
LOUTRAGOTIS DIMITRIOS	0	0 - 1	0	KAMITSIS NIKOLAOS
TSAMATSOULIS HRISTOS	0	0 - 1	0	ZAPANTES DIONISIOS
DOUKAS ANTONIOS	0	0 - 1	0	BOZANIS DIMITRIOS
ANAGNOSTAKIS CHARALAMPOS	0	1 - 0	0	FIDRILAKIS STAVROS
KALIKAKIS NIKOLAOS	0	0 - 1	0	TSAKNAKIS ZISIS
PAPADOPOULOS ASTERIOS	0	1 - 0	0	LIAKOS ILIAS-RAFAIL
ARMENIAKOS CHRISTODOULOS	0	0 - 1	0	GIKAS VASILIOS
DOUDOULAKAKIS IOANNIS	0	1 - 0	0	DALDARAS MICHAIL
DASKALAKIS EMMANOUEL	0	0 - 1	0	KALANTZIS KONSTANTINOS
DALIPIS NIKOLAOS	0	1 - 0	0	LANTZOURAKIS EMMANOUIL
PAPADOPOULOS ZISIS	0	0 - 1	0	PROKOPIOU IOANNIS
KOUTSIDIS ACHILLEAS	0	1 - 0	0	SERTARIDIS DIMITRIOS
STIAKAKIS IOANNIS-LEONIDAS	0	1 - -		Bye

Merasedoglou,Dimitrios–Nektarios (1510)

Theodorou,Nikolas (1846)

[C01]

25.06.2011

1.e4 e6 2.d4 d5 3.exd5 exd5 4.c3 ♗d6 5.♗d3 ♖e7

6.♞c2 ♘bc6 7.h3 ♗e6 8.♖f3 ♞d7 9.♗e3 ♗f5
 10.♖bd2 ♗xd3 11.♞xd3 ♞f5 12.♞xf5 ♖xf5 13.0-0
 0-0-0 14.♞fb1 ♞he8 15.♖f1 f6 16.b4 h5 17.h4
 ♞e4 18.♖l1d2 ♖xe3 19.♖xe4 dxe4 20.fxe3 exf3
 21.gxf3 ♗g3 22.♔g2 ♗xe4 23.f4 ♖e7 24.c4 ♖f5

25.ϕf3 εe8 26.βb3 g5 27.fxg5 ξxg5 28.ηh1 ξxe3
29.αa3 ρxd4+ 30.ϕg2 ρc2 31.αa5 ρxb4
32.βhxh5 ρc6 33.εaf5 ξg5 34.ϕf1 ρe5 35.βh7 b6
36.βf2 ρxc4 37.ϕg2 ϕb7 38.ϕh2 ρe3 39.βb2
ξf4+ 40.ϕh1 εd8 41.βb1 εd2 42.a4 ρf5 43.εe1
ξd6 44.βh3 ρg3+ 45.εxg3 ξxg3 46.βb1 f5 47.a5
f4 48.axb6 axb6 49.ϕg1 f3 50.ϕf1 c5 51.ϕg1 ηh2
52.βf1 f2+ 53.εxf2 εxf2 54.ϕh1 c4 55.ϕg1 c3
56.ϕh1 c2 57.ϕg1 c1#0-1

Ioannidis,Evgenios (1811)

Alexiadis,Hristos (1508)

[B90]

25.06.2011

1.e4 c5 2.ρf3 d6 3.d4 ρf6 4.ρc3 cxd4 5.ρxd4 a6
6.f3 e5 7.ρb3 ξe6 8.ξe3 ξe7 9.ρd2 h5 10.0-0-0
ρbd7 11.ϕb1 εc8 12.g3 b5 13.ρd5 ξd5 14.exd5
ρb6 15.ξxb6 ρxb6 16.ξh3 εc7 17.βhe1 h4 18.f4
hgx3 19.fxe5 εxh3 20.exf6 gxf6 21.hgx3 εh5
22.ρa5 εe5 23.ρc6 εxc6 24.dxc6 ρxc6 25.βh6
βf3 26.βh8+ ϕd7 27.βh3+ ϕc7 28.βf1 βe2
29.βh7 βc4 30.βf4 βe6 31.βd3 εe3 32.βd4 ϕb7
33.g4 εe1 34.βd2 εe2 35.βd3 εe3 36.βf1 ϕc8
37.βh1 ϕb8 38.βc6 ρc8 39.βb6+ 1-0

Ontasidis,Aristidis (1508)

Kelires,Andreas (1750)

[B51]

25.06.2011

1.e4 c5 2.ρf3 d6 3.ξb5+ ρd7 4.d4 cxd4 5.ρxd4
a6 6.ξxd7+ ξd7 7.c4 e5 8.ρd3 h6 9.ρc3 ρf6
10.b3 ξc6 11.ρd5 ρxd5 12.exd5 ξd7 13.0-0 ξe7
14.ξa3 0-0 15.ρd2 f5 16.f3 b6 17.βfe1 ξe8 18.ρf1
ξg6 19.βe2 ξf6 20.βad1 εe8 21.βc2 ϕh7 22.f4
βd7 23.fxe5 dxe5 24.b4 f4 25.βf2 βf5 26.c5 e4
27.βc2 βh5 28.βc1 ξh4 29.g3 e3 30.βc4 εe4
31.βc3 ξf6 32.βb3 ξd4 33.ϕg2 f3+ 34.ϕh1 f2
35.εxe3 ξxe3 36.ρxe3 βf3+ 37.ρg2 f1β+
38.εxf1 βxf1# 0-1

Papadopoulos,Argirios (1735)

Oikonomou,Panagiotis Ch (1499)

[A18]

25.06.2011

1.c4 ρf6 2.ρc3 e6 3.e4 ξb4 4.e5 ξxc3 5.dxc3
ρg8 6.βg4 g6 7.h4 ρc6 8.ρf3 d6 9.ξg5 ρge7
10.ξf6 h5 11.βg5 εg8 12.0-0-0 b6 13.βf4 d5
14.g4 ρd7 15.ξh3 ξa6 16.gxh5 gxh5 17.cxd5
ξxd5 18.βe4 ρxf6 19.exf6 βc8 20.βxc6+ ϕf8
21.βa4 ξe2 22.βb4+ c5 23.βf4 ϕe8 24.εd2 ξb5
25.βhd1 βb7 26.βd6 ρd7 27.βxd7+ ξxd7
28.βxd7 a6 29.βe7+ ϕf8 30.ρe5 εh8 31.ρd7+
ϕg8 32.ξxe6 fxe6 33.εg7# 1-0

Fakidis,Simos (1484)

Korniotis,Filippos (1725)

[C01]

25.06.2011

1.e4 e6 2.d4 d5 3.exd5 exd5 4.ρf3 ξd6 5.ρc3 ρe7
6.ξd3 f6 7.0-0 ρbc6 8.h3 0-0 9.ξd2 ξe6 10.ρb5
a6 11.ρxd6 ρxd6 12.εe1 ξf5 13.ξe3 ξxd3
14.βxd3 ρg6 15.c3 εfe8 16.βe2 εe7 17.βae1 βae8
18.ξd2 εe6 19.βxe6 εxe6 20.βxe6 βxe6 21.βe3
ρd8 22.βxe6+ ρxe6 23.g3 ϕf7 24.ϕf1 ϕe7
25.ϕe2 ρd8 26.ϕd3 b5 27.b3 ρb7 28.ξc1 ϕe6
29.c4 ρd6 30.c5 ρe4 31.ξe3 b4 32.ρe1 ρe7
33.ρc2 ρc6 34.a3 bxa3 35.ρxa3 ρb4+ 36.ϕe2
ϕd7 37.ξf4 g5 38.ξd2 ρc6 39.ξe1 ρxd4+
40.ϕd3 ρxb3 41.c6+ ϕxc6 42.f3 ρec5+ 43.ϕe3
d4+ 44.ϕe2 ϕd5 45.ρb1 a5 46.ρd2 ρxd2
47.ξxd2 a4 48.ξc1 d3+ 0-1

Kalofonos,Panayotis (1723)

Karakatsanis,Nikolaos (1429)

[B48]

25.06.2011

1.e4 c5 2.ρf3 e6 3.ρc3 ρc6 4.d4 cxd4 5.ρxd4
βc7 6.ξe3 a6 7.βd2 ρf6 8.0-0-0 ξb4 9.f3 b5
10.ξf4 d6 11.ρxc6 ρxc6 12.ξxd6 ξxc3 13.βxc3
βxc3 14.bxc3 ρd7 15.c4 bxc4 16.ξxc4 ρb6
17.ξb3 ξd7 18.εd4 0-0-0 19.ξe7 εde8 20.ξc5
ρa8 21.βxd7 ϕxd7 22.ξa4+ ϕc8 23.ξxe8 βxe8
24.εd1 εd8 25.βxd8+ ϕxd8 26.c4 ϕc7 27.ϕc2
ϕc6 28.ξd4 g6 29.ϕb3 ρc7 30.ϕc3 ρe8 31.e5
ρg7 32.g4 ρe8 33.ϕd3 ρc7 34.ϕe4 ρe8 35.ϕf4
h6 36.h4 ρg7 37.ϕe4 h5 38.ϕf4 ϕd7 39.ϕg5 ϕc6
40.ϕf6 hgx4 41.ϕxg7 1-0

Adamis,Petros (1416)

Ballas,Athanasios-Panagiot (1715)

[B48]

25.06.2011

1.e4 c5 2.ρf3 e6 3.d4 cxd4 4.ρxd4 ρc6 5.ρc3
βc7 6.ξe3 a6 7.βd2 ρf6 8.0-0-0 ξb4 9.f3 ρe5
10.ρb3 0-0 11.ϕb1 ξxc3 12.βxc3 βxc3 13.bxc3
ρg6 14.g4 b5 15.ξe2 d5 16.g5 ρh5 17.βdf1 ρhf4
18.ξd3 εd8 19.ρc5 βb8 20.ϕa1 e5 21.ξd2 ξh3
22.βf2 βb6 23.ξf1 ρc6 24.ρb7 εd7 25.ρa5 εcd6
26.ξxf4 ρxf4 27.ϕb2 εg6 28.βg1 ξxf1 29.βxf1
ρh3 30.εg3 ρxg5 31.exd5 ξxd5 32.ρb3 ρe6
33.εe1 εxg3 34.hxg3 f6 35.ϕa3 εd6 36.ϕb4 ϕf7
37.ϕa5 εc6 38.εe3 ρd8 39.ρd2 ρb7+ 40.ϕb4
ρd6 41.ϕb3 h5 42.a3 ρf5 0-1

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

Tsiros, Fragkiskos Vlasios (1708)

Kolyvas, Aris (1352)

[C30]

25.06.2011

1.e4 e5 2.ϐc3 ϐf6 3.f4 d6 4.ϐf3 ϐc6 5.ϐb5 ϐg4

6.h3 ϐxf3 7.ϐxf3 a6 8.ϐxc6+ bxc6 9.fxe5 dxe5
10.0-0 ϐc5+ 11.ϐh1 0-0 12.d3 h6 13.ϐxh6 gxf6
14.ϐxf6 ϐxf6 15.ϐxf6 ϐg7 16.ϐxc6 ϐd4 17.ϐf1
a5 18.b3 ϐxc3 19.ϐxc3 ϐa7 20.ϐc6 ϐd8 21.ϐff6
ϐh8 22.ϐh2 h5 23.ϐf5 h4 24.ϐxe5 ϐf8 25.ϐec5
1-0

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ - ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 12

SNo.	Name	NRtg	IRtg	Club
1	TSOLAKIDOU STAVROULA	1655	1803	ΣΟ ΚΑΒΑΛΑΣ
2	AVRAMIDOU ANASTASIA	1330	1664	ΣΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ
3	MOSHOU ALEXIA	1365	1656	ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΣΚΑΚΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ
4	FILOXENI DANAI	1185	1502	ΑΟ "ΚΥΔΩΝ" ΧΑΝΙΩΝ
5	KOKKOTA ELENI	1200	1497	ΠΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
6	DOUNI MARIA	1395	1493	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΓΣ
7	PASOGLU EKATERINI	1110	1488	ΕΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
8	LEMONI MARIA - IOANNA	1020	1487	ΕΟΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ
9	KOUTSOURA GEORGIA	1130	1370	ΟΣ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ
10	SKIADARESI ANTONIA	1090	1254	ΑΟ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
11	KOKKOTA FOTINI	1020	1215	ΠΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
12	PSOFIMI MILIA	1135	0	ΦΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ - ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
13	LIAPI ZENEBSI FILIPPA	1080	0	ΣΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
14	LALOU KONSTANTINA	1015	0	ΕΝΩΣΗ ΣΠΑΡΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ
15	VASILEIOU AIMILIA	1015	0	ΑΟ "ΛΑΤΩ" ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
16	PETRAKI EVAGGELIA	1010	0	ΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΤΕ Ν. ΧΑΝΙΩΝ 2000
17	SAMARA FANI	1010	0	ΣΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ "Ο ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΣ"
18	STRATIGI EVANGELIA	1010	0	ΟΑΑ "ΗΡΑΚΛΕΙΟ"
19	XANTHOPOULOU ANNA	1010	0	ΑΣΟ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
20	KOTSOGLOU EVI	1005	0	ΟΦ ΣΚΑΚΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ
21	KOUTSOTOLI OURANIA	1005	0	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
22	POURNARA AIKATERINI	1005	0	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΜΦΙΣΣΑΣ
23	SAGIA GEORGIA	1005	0	ΕΝΩΣΗ ΣΠΑΡΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ
24	SKOURTI ELENI	1000	0	ΣΠΖ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΓΥΡΟΥ

Name	Pts	Res.	Pts	Name
LIAPI ZENEBISI FILIPPA	0	0 - 1	0	TSOLAKIDOU STAVROULA
AVRAMIDOU ANASTASIA	0	1 - 0	0	LALOU KONSTANTINA
VASILEIOU AIMILIA	0	½ - ½	0	MOSHOU ALEXIA
FILOXENI DANAI	0	0 - 1	0	PETRAKI EVAGGELIA
SAMARA FANI	0	0 - 1	0	KOKKOTA ELENI
DOUNI MARIA	0	1 - 0	0	STRATIGI EVANGELIA
XANTHOPOULOU ANNA	0	½ - ½	0	PASOGLOU EKATERINI
LEMONI MARIA - IOANNA	0	0 - 1	0	KOTSOGLOU EVI
KOUTSOTOLI OURANIA	0	0 - 1	0	KOUTSOURA GEORGIA
SKIADARES I ANTONIA	0	1 - 0	0	POURNARA AIKATERINI
SAGIA GEORGIA	0	0 - 1	0	KOKKOTA FOTINI
PSOFIMI MILIA	0	1 - 0	0	SKOURTI ELENI

Liapi,Zenebisi Filippa**Tsolakidou,Stavroula (1803)****[B92]**

25.06.2011

1.e4 c5 2.ϕf3 d6 3.d4 cxd4 4.ϖxd4 ϖf6 5.ϖc3 a6
6.ϖe2 e5 7.ϖb3 ϖe6 8.ϖg5 ϖe7 9.0-0 ϖbd7 10.f4
exf4 11.ϖxf4 ϖe5 12.ϖe1 0-0 13.ϖd1 ϖg6 14.ϖg3
ϖc7 15.ϖd2 ϖfd8 16.ϖf3 ϖac8 17.ϖd4 b5 18.ϖd5
ϖxd5 19.exd5 ϖd7 20.ϖf2 ϖf6 21.ϖe4 ϖe5 22.c3
ϖg4 23.ϖde1 ϖc5 24.ϖxe5 dxe5 25.ϖc6 ϖxf2+
26.ϖxf2 ϖe8 27.ϖf5 ϖxf5 28.ϖxf5 e4 29.ϖf2 ϖc7
30.ϖf4 e3+ 31.ϖf3 ϖg5 32.ϖe4 ϖf8 33.h4 ϖxe4
34.ϖxe4 ϖxh4 35.ϖxe3 ϖxe1 36.ϖd4 ϖf2+
37.ϖe5 ϖc5 38.b4 ϖe7 39.d6 ϖxc6 40.dxe7+ ϖxe7
41.ϖd4 ϖd6 0-1

Avramidou,Anastasia (1664)**Lalou,Konstantina****[D02]**

25.06.2011

1.ϖf3 d5 2.d4 e6 3.ϖf4 ϖf6 4.e3 ϖe7 5.h3 ϖc6
6.c3 0-0 7.ϖd3 h6 8.0-0 b6 9.ϖbd2 ϖb7 10.ϖe5
ϖe8 11.ϖb5 ϖc8 12.ϖxc6 ϖxc6 13.ϖxc6 ϖf8
14.ϖf3 ϖe4 15.ϖe5 f6 16.ϖg6 ϖf7 17.f3 ϖd6
18.ϖa4 b5 19.ϖc2 c5 20.ϖd3 f5 21.ϖxe7+ ϖxe7
22.dxc5 ϖxc5 23.ϖxd6 ϖxd6 24.e4 fxe4 25.fxe4
ϖd7 26.e5 ϖxe5 27.ϖh7# 1-0

Vasileiou,Aimilia**Moshou,Alexia (1656)****[A45]**

25.06.2011

1.d4 ϖf6 2.ϖc3 g6 3.ϖf4 ϖg7 4.e3 0-0 5.ϖf3 a6

6.ϖd3 d5 7.h3 ϖbd7 8.0-0 c5 9.b3 b5 10.a3 ϖb7
11.dxc5 ϖxc5 12.b4 ϖxd3 13.ϖxd3 ϖe4 14.ϖxe4
ϖxa1 15.ϖc5 ϖc8 16.ϖxa1 f6 17.ϖg3 ϖf5 18.e4
dxe4 19.ϖxe4 ϖxd3 20.cxd3 ϖfd8 21.ϖe1 ϖxe4
22.dxe4 ϖac8 23.f3 ϖd2 24.ϖf1 ϖcd8 25.ϖg1 ϖd1
26.ϖxd1 ϖxd1 27.ϖf1 ϖa1 28.e5 fxe5 29.ϖxe5
ϖxa3 30.ϖc2 ϖd3 31.ϖe2 ϖd5 32.ϖc3 ϖf7 33.ϖe3
ϖd7 34.g4 ϖc7 35.ϖd5 ϖd7 36.ϖe3 ϖc7 37.ϖb2
ϖd7 38.h4 ϖd8 39.g5 ϖe6 40.f4 ϖf8 41.ϖf3 ϖd8
42.ϖe5 ½-½

Filoxeni,Danai (1502)**Petraki,Evaggelia****[A57]**

25.06.2011

1.d4 ϖf6 2.c4 c5 3.d5 b5 4.ϖf3 ϖa6 5.ϖf4 g6
6.e3 bxc4 7.ϖc3 ϖg7 8.ϖd2 ϖb6 9.ϖb1 ϖa5
10.ϖc2 d6 11.h3 ϖbd7 12.ϖxc4 ϖxc4 13.ϖxc4
ϖb4 14.ϖa3 ϖxd5 15.ϖab5 a6 16.ϖd3 ϖxf4
17.ϖc7+ ϖd8 18.exf4 ϖxc7 19.0-0 ϖxc3 20.bxc3
ϖxf4 21.ϖd5 ϖab8 22.ϖd3 ϖxb1 23.ϖxb1 ϖb8
24.ϖxb8 ϖxb8 25.c4 ϖd4 26.ϖe2 ϖe5 27.ϖf3
ϖe6 28.ϖc3 d5 29.cxd5 ϖxd5 30.ϖa5+ϖb7
31.ϖa4 ϖd4 32.ϖb3+ ϖb4 33.ϖxf7 c4 34.ϖd5+
ϖc7 35.ϖe5+ ϖd6 3 6.ϖa5+ ϖc6 37.ϖa4+ ϖc5
38.ϖa5+ ϖd4 39.ϖd2+ ϖe5 40.ϖg5+ ϖe6
41.ϖg4+ ϖf6 42.ϖf3+ ϖg7 43.ϖc3+ ϖf6
44.ϖxc4 ϖa1+ 45.ϖh2 a5 46.ϖc7 ϖf6 47.ϖxb8
ϖe5+ 48.ϖxe5+ ϖxe5 49.ϖg3 ϖe4 50.ϖg4 ϖd3
51.ϖg5 ϖc2 52.ϖh6 ϖb2 53.ϖxh7 ϖxa2
54.ϖxg6 ϖb3 55.ϖf7 a4 56.g4 a3 57.g5 a2 58.g6
a1 ϖ 59.g7 ϖf6+ 60.ϖg8 ϖc4 61.ϖh7 ϖf7

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

62.ϡh8 ϡh5+ 63.ϡg8 ϡg6 64.h4 ϡd5 65.h5
ϡxh5 66.ϡf8 ϡh6 67.ϡf7 ϡh7 68.ϡf8 ϡh6
69.ϡf7 ϡf6+ 70.ϡg8 ϡg6 71.ϡf8 ϡf6+ 72.ϡg8
ϡe6 73.ϡh7 ϡf7 74.ϡh8 ϡh5+ 75.ϡg8 ϡf6
76.f4 ϡg6 77.ϡf8 ϡf7# 0-1

Samara,Fani

Kokkota,Eleni (1497)

[C50]

25.06.2011

1.e4 e5 2.ϡf3 ϡc6 3.ϡc4 ϡc5 4.ϡc3 ϡf6 5.d3 a6
6.ϡg5 h6 7.ϡh4 g5 8.ϡg3 d6 9.h3 ϡa5 10.ϡb3
ϡxb3 11.axb3 ϡe6 12.0-0 g4 13.hxg4 ϡxg4
14.ϡh4 c6 15.ϡe1 ϡe7 16.ϡb1 0-0-0 17.ϡbd2
ϡhg8 18.c3 ϡg6 19.b4 ϡa7 20.c4 ϡdg8 21.g3 ϡe6
22.ϡc2 ϡxf3 23.ϡxf3 ϡh3 24.ϡh2 ϡxg3+
25.ϡxg3 ϡxg3+ 26.ϡh1 ϡg2# 0-1

Douni,Maria (1493)

Stratigi,Evangelia

[C30]

25.06.2011

1.e4 e5 2.f4 d6 3.ϡc4 ϡf6 4.ϡc3 c6 5.ϡf3 ϡbd7
6.ϡg5 d5 7.exd5 cxd5 8.ϡxd5 ϡxd5 9.ϡxd5 ϡe7
10.ϡxf7+ ϡxf7 11.ϡxf7 ϡxf7 12.0-0 ϡc5+
13.ϡh1 exf4 14.d4 ϡb6 15.ϡxf4 ϡe8 16.ϡh5+ g6
17.ϡxh7+ ϡe6 18.ϡae1+ ϡd5 19.ϡf7+ ϡc6
20.ϡxg6+ ϡb5 21.c4+ ϡa6 22.b4 ϡxe1 23.b5+
ϡa5 24.ϡd2+ ϡa4 25.ϡc2+ ϡa3 26.ϡb3# 1-0

Xanthopoulou,Anna

Pasoglou,Ekaterini (1488)

[B45]

25.06.2011

1.e4 c5 2.ϡf3 e6 3.ϡc3 ϡc6 4.d4 cxd4 5.ϡxd4

ϡf6 6.ϡxc6 bxc6 7.e5 ϡd5 8.ϡxd5 cxd5 9.ϡd3 g6
10.0-0 ϡb6 11.ϡh1 ϡg7 12.ϡe2 0-0 13.b3 ϡd4
14.c3 ϡxe5 15.ϡxe5 ϡxe5 16.ϡd2 ϡb7 17.ϡae1
ϡg7 18.ϡb5 ϡc6 19.ϡa6 ϡfb8 20.ϡc1 ϡb5
21.ϡxb5 ϡxb5 22.c4 dxc4 23.ϡxc4 ϡd5 24.ϡc3
ϡxc3 25.ϡxc3 ϡd2 26.a4 ϡb8 27.ϡb1 ϡxf2 28.ϡc7
ϡxb3 29.ϡg1 ϡxg2+ 30.ϡxg2 ϡxb1 31.ϡxa7 d5
32.ϡd7 ϡa1 33.ϡa7 d4 34.ϡf3 f5 35.ϡf4 e5+
36.ϡxe5 d3 37.ϡf6 h5 38.ϡa8+ ϡh7 39.ϡd8 ϡxa4
40.ϡxd3 ϡa6+ 41.ϡg5 ϡg7 42.ϡd7+ ϡf8 43.h4
ϡe8 44.ϡb7 ϡd6 45.ϡa7 ϡd8 46.ϡh7 ϡe8 47.ϡa7
ϡc6 48.ϡb7 ϡd8 49.ϡh7 ϡe8 50.ϡa7 ϡe6 51.ϡg7
ϡf8 52.ϡa7 ϡe7 53.ϡa6 ϡg7 54.ϡb6 ϡf7 55.ϡb7+
ϡg8 56.ϡb6 ϡh7 57.ϡf6 ϡg8 58.ϡh6 ϡh8
59.ϡf8+ ϡg8 60.ϡf7 ϡe8 61.ϡxg6 ϡg8 62.ϡxf5
ϡe7 63.ϡxh5 ϡh7+ 64.ϡg4 ϡg7 65.h5 ϡh8
66.ϡg5 ϡf8 67.ϡe5 ϡf6 68.ϡe7+ ϡf7 69.h6+ ϡg8
70.ϡe6 ϡh7 71.ϡg6 ϡh8 72.ϡe6 ϡh7 73.ϡd6 ϡf1
74.ϡd7+ ϡg8 75.ϡd8+ ϡh7 76.ϡd7+ ϡg8 77.ϡd6
ϡg1+ 78.ϡf4 ϡf1+ 79.ϡg3 ϡh1 80.ϡg4 ϡg1+
81.ϡf5 ϡf1+ 82.ϡg6 ϡg1+ 83.ϡf6 ϡf1+ 84.ϡe7
ϡe1+ 85.ϡd8 ϡh1 86.ϡf6 ϡh7 87.ϡe7 ϡxh6
88.ϡxh6+ ϡxh6 1/2-1/2

Lemoni,Maria-Ioanna (1487)

Kotsoglou,Evi

[A15]

25.06.2011

1.c4 e6 2.g3 d5 3.ϡg2 ϡf6 4.d3 c6 5.ϡb3 b6
6.ϡg5 ϡb7 7.e4 ϡe7 8.cxd5 exd5 9.exd5 cxd5
10.ϡc3 ϡg8 11.ϡf4 ϡf6 12.ϡe5 0-0 13.ϡxf6 ϡxf6
14.ϡxd5 ϡc6 15.ϡxf6+ ϡxf6 16.ϡxc6 ϡxc6
17.ϡe2 ϡfe8 18.f4 ϡd4 19.ϡd5 ϡxe2 20.ϡf2
ϡxb2 0-1

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 14

SNo.	Name	NRtg	IRtg	Club
1	KOURKOULOS STAMATIS	1915	2102	ΣΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
2	STATHOPOULOS IOANNIS	1985	2091	ΠΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
3	PAPADOPOULOS GEORGIOS	1855	2015	ΠΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
4	NAOUM SPYRIDON	2050	1986	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΑΝΙΩΝ
5	POULOPOULOS IOANNIS	1625	1915	ΠΕΙΡΑΙΚΟΣ ΟΣ
6	LADOPOULOS DIMITRIOS	1710	1875	ΜΑΠΟ "ΚΕΡΑΥΝΟΣ" ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
7	KALOGERIS IOANNIS	1675	1847	ΑΟ "ΚΥΔΩΝ" ΧΑΝΙΩΝ
8	SIDIROPOULOS NIKOLAOS	1490	1809	ΠΕΙΡΑΙΚΟΣ ΟΣ
9	GOULOUTIS NIKOLAOS	1495	1758	ΣΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ
10	ROINOS ILIAS	1710	1757	ΑΟ "ΖΗΝΩΝ" ΓΛΥΦΑΔΑΣ

ΕΡΕΤΡΙΑ ΕΥΒΟΙΑΣ, 25 Ιουνίου - 1 Ιουλίου 2011

11	PAPAKONSTANTINOU DIMITRIOS	1560	1742	ΕΝΩΣΗ ΣΚΑΚΙΣΤΩΝ ΑΜΦΙΣΣΑΣ
12	SAHINIDIS EVAGELOS	1480	1722	ΜΑΠΟ "ΚΕΡΑΥΝΟΣ" ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
13	AGNANTIS ALEXANDROS	1450	1719	ΑΣ ΕΡΓ. ΟΤΕ Ν. ΧΑΝΙΩΝ 2000
14	HATZIS ALEXANDROS	1540	1711	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
15	LADAS DIMITRIOS	1410	1683	ΣΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
16	ZAHAROPOULOS STRATOS	1320	1683	ΑΣΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ "ΔΙΑΣ"
17	THEMELIS GEORGIOS	1525	1681	ΕΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
18	PAPADOPOULOS GEORGIOS	1520	1661	ΕΟΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ
19	NIKOLAOU SPIRIDON	1285	1659	ΣΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ "Ο ΛΕΒΑΔΟΣ"
20	STAMATOPOULOS APOSTOLOS	1440	1654	ΣΟ ΠΑΤΡΩΝ
21	BEBIS EPAMINONDAS	1270	1654	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ
22	MAGKLARAS THEMISTOKLIS	1515	1650	ΕΝΩΣΗ ΣΚΑΚΙΣΤΩΝ ΑΜΦΙΣΣΑΣ
23	BAKIRTZIS TRIANTAFILOS	1475	1650	ΣΟ ΚΑΒΑΛΑΣ
24	PANAGOS THEODOROS	1380	1646	ΣΚ. ΕΠ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ
25	DRAKOPOULOS POLIHRONIS	1360	1645	ΣΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
26	ATMATSIDIS PANAGIOTIS	1425	1639	ΣΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
27	BATZOLIS GEORGIOS	1355	1635	ΣΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ
28	XANTHOPOULOS VASILIOS	1360	1604	ΕΟΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ
29	RAHMANIDIS PETROS	1260	1599	ΣΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
30	HALIORIS STEFANOS-ANTHIMOS	1225	1572	ΣΟ ΙΚΑΡΙΑΣ "Ι. ΤΖΕΛΕΠΗΣ"
31	ANDREOU EFSTATHIOS-ANDREAS	1085	1569	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΜΦΙΣΣΑΣ
32	KALANTZIS IOANNIS	1180	1560	ΕΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
33	MAROUDAS-KATSAROS	1210	1559	ΕΟΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ
34	KARZIAS CHRISTOS	1155	1539	ΠΑΝΑΘΛΗΤΙΚΟΣ Σ.Φ. ΣΥΚΕΩΝ
35	KATOPODIS IOANNIS	1305	1526	ΣΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
36	VLAHAKIS NIKOS	1355	1501	ΝΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"
37	MARTINIS NIKOLAOS	1120	1462	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ
38	KLABATSEAS HRISTOS	1075	1417	ΝΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"
39	MERASEDOGLOU NIKOLAOS	1075	1368	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΥΡΙΟΥ
40	MEGALIOS IOANNIS	1015	1350	ΑΟ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ
41	IOANNIDIS ALEXANDROS	1265	0	ΣΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ "Ο ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΣ"
42	DASKALAKIS GEORGIOS	1185	0	ΟΑ ΧΑΝΙΩΝ
43	BOTSAS KONSTANTINOS	1180	0	ΣΚ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ
44	KOTROTSOS NIKODIMOS	1020	0	ΠΑΤΡΑΪΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΚΑΚΙΣΤΩΝ
45	LALOS IOANNIS	1005	0	ΕΝΩΣΗ ΣΠΑΡΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ
46	ROVOS EUSTRATIOS	1005	0	ΣΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
47	DASKALAKIS NIKOLAOS	1000	0	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΑΛΚΙΔΟΣ
48	LOUKAS DIMITRIS	1000	0	ΝΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΓΥΡΟΥ

Name	Pts	Res.	Pts	Name
ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΟΛΙΗΡΟΝΙΣ	0	0 - 1	0	ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΣ
ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΙΟΑΝΝΙΣ	0	1 - 0	0	ΑΤΜΑΤΣΙΔΙΣ ΠΑΝΑΓΙΟΤΙΣ
ΒΑΤΖΟΛΙΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	0	½ - ½	0	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΝΑΟΥΜ ΣΠΥΡΙΔΟΝ	0	1 - 0	0	ΧΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΙΟΣ
ΡΑΗΜΑΝΙΔΙΣ ΠΕΤΡΟΣ	0	0 - 1	0	ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΟΑΝΝΙΣ
ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΜΙΤΡΙΟΣ	0	½ - ½	0	ΗΛΙΟΡΙΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΑΝΔΡΕΟΥ ΕΦΣΤΑΘΙΟΣ-ΑΝΔΡΕΑΣ	0	0 - 1	0	ΚΑΛΟΓΕΡΙΣ ΙΟΑΝΝΙΣ
ΣΙΔΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	0	1 - 0	0	ΚΑΛΑΝΤΖΙΣ ΙΟΑΝΝΙΣ
ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΟΤΙΣ	0	0 - 1	0	ΓΟΥΛΟΥΤΙΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΡΟΙΝΟΣ ΙΛΙΑΣ	0	1 - 0	0	ΚΑΡΖΙΑΣ ΧΡΙΣΤΟΣ
ΚΑΤΟΠΟΔΙΣ ΙΟΑΝΝΙΣ	0	½ - ½	0	ΠΑΡΑΚΟΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΙΜΙΤΡΙΟΣ
ΣΑΗΝΙΔΙΣ ΕΒΑΓΕΛΟΣ	0	0 - 1	0	ΒΛΑΧΑΚΙΣ ΝΙΚΟΣ
ΜΑΡΤΙΝΙΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	0	0 - 1	0	ΑΓΝΑΝΤΙΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΗΑΤΖΙΣ-ΒΑΚΡΑΤΣΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	0	1 - 0	0	ΚΛΑΒΑΤΣΕΑΣ ΧΡΙΣΤΟΣ
ΜΕΡΑΣΕΔΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	0	0 - 1	0	ΛΑΔΑΣ ΔΙΜΙΤΡΙΟΣ
ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ	0	1 - 0	0	ΜΕΓΑΛΙΟΣ ΙΟΑΝΝΙΣ
ΙΟΑΝΝΙΔΙΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	0	0 - 1	0	ΘΗΜΕΛΙΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	0	1 - 0	0	ΔΑΣΚΑΛΑΚΙΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΟΤΣΑΣ ΚΟΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	0	0 - 1	0	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΠΙΡΙΔΟΝ
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	0	1 - 0	0	ΚΟΤΡΟΤΣΟΣ ΝΙΚΟΔΙΜΟΣ
ΛΑΛΟΣ ΙΟΑΝΝΙΣ	0	1 - 0	0	ΒΕΒΙΣ ΕΠΑΜΙΝΟΝΔΑΣ
ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ ΘΗΜΙΣΤΟΚΛΙΣ	0	1 - 0	0	ΡΟΒΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
ΔΑΣΚΑΛΑΚΙΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	0	0 - 1	0	ΒΑΚΙΡΤΖΙΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΙΛΟΣ
ΠΑΝΑΓΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	0	1 - 0	0	ΛΟΥΚΑΣ ΔΙΜΙΤΡΙΣ

Drakopoulos,Polihronis (1645)
Kourkoulos–Arditis,Stamatis (2102)
[B80]

25.06.2011

1.e4 c5 2.♘f3 e6 3.d4 cxd4 4.♘xd4 ♘f6 5.♘c3 d6
6.♙e3 ♙e7 7.f3 0-0 8.♙d2 ♘c6 9.0-0-0 a6 10.g4
♙c7 11.h4 ♘d7 12.♙g2 b5 13.g5 ♘b6 14.h5 b4
15.♘xc6 ♙xc6 16.♘e2 e5 17.♘g3 ♙b8 18.♘f5
♙xf5 19.exf5 ♘d5 20.♙xd5 ♙xd5 21.f6 ♙fc8
22.fxe7 ♙xa2 23.♙d3 b3 24.g6 bxc2 25.gxh7+ ♘h8
26.♙xc2 ♙a1+ 27.♘d2 ♙xc2+ 0-1

Stathopoulos,Ioannis (2091)
Atmatsidis,Panagiotis (1639)
[E95]

25.06.2011

1.d4 ♘f6 2.c4 g6 3.♘c3 ♙g7 4.e4 d6 5.♘f3 0-0
6.♙e2 ♘a6 7.0-0 e5 8.♙e1 exd4 9.♘xd4 ♘c5 10.f3
a5 11.♙e3 h6 12.♙d2 ♘h7 13.♙ad1 ♘e6 14.♘db5
♘d7 15.f4 f5 16.exf5 gxf5 17.♙f3 ♘dc5 18.♙f2
♙d7 19.♘d5 ♙xb5 20.cxb5 ♘a4 21.b3 ♘c3
22.♘xc3 ♙xc3 23.♙f1 ♙b8 24.♙c2 ♙g7 25.♙g4
♘h8 26.♙xf5 ♙e8 27.♘h1 c6 28.bxc6 bxc6
29.♙xc6 ♘d8 30.♙xe8+ 1-0

Batzolis, Georgios (1635)

Papadopoulos, Georgios (2015)

[B23]

25.06.2011

1.e4 c5 2.ϳc3 ϳc6 3.f4 g6 4.ϳf3 ϳg7 5.ϳc4 e6
6.0-0 ϳg7 7.ϳe1 0-0 8.d3 ϳd4 9.ϳxd4 cxd4
10.ϳe2 d5 11.ϳb3 a5 12.a4 dxe4 13.dxe4 d3
14.ϳc3 ϳc6 15.ϳc3 ϳd4 16.ϳxd4 ϳxd4+ 17.ϳh1
ϳb4 18.e5 dxc2 19.ϳxc2 ϳd7 20.ϳe4 ϳac8 21.ϳb5
ϳxe1 22.ϳfxe1 ϳxb5 23.axb5 b6 24.ϳc6 ϳfd8
25.ϳed1 ϳf8 26.g3 ϳc5 27.b3 ϳf8 28.ϳg2 ϳe7
29.ϳf3 h6 30.ϳe4 ϳb4 31.ϳac1 ϳa3 32.ϳa1 ϳc5
33.ϳac1 ϳxd1 34.ϳxd1 ϳd8 35.ϳxd8 ϳxd8 36.h3
ϳe7 37.g4 ϳf2 38.g5 hxg5 39.fxg5 ϳe1 40.ϳf4
1/2-1/2

Naoum, Spyridon (1986)

Xanthopoulos, Vasilios (1604)

[A50]

25.06.2011

1.d4 ϳf6 2.c4 b6 3.f3 e6 4.ϳc3 ϳb7 5.e4 d6 6.ϳe3
ϳe7 7.ϳh3 ϳbd7 8.ϳe2 0-0 9.0-0 d5 10.cxd5 exd5
11.e5 ϳe8 12.ϳf4 c6 13.ϳd3 ϳc7 14.ϳc2 h6
15.ϳfe2 c5 16.f4 cxd4 17.ϳxd4 ϳa6 18.ϳxa6
ϳxa6 19.ϳxd5 ϳc5 20.ϳe4 ϳe8 21.ϳad1 ϳh4
22.ϳf5 ϳf8 23.ϳf6+ ϳh8 24.g3 g6 25.ϳd3 ϳh3
26.ϳxa6 1-0

Rahmanidis, Petros (1599)

Poulopoulos, Ioannis (1915)

[B06]

25.06.2011

1.e4 c5 2.c3 d5 3.exd5 ϳxd5 4.d4 g6 5.ϳf3 ϳg7
6.ϳa3 ϳg4 7.ϳe2 cxd4 8.ϳb5 ϳd8 9.ϳf4 ϳa6
10.ϳbxd4 ϳc7 11.h3 ϳxf3 12.ϳxf3 e5 13.ϳe2 ϳe7
14.ϳc6 bxc6 15.ϳxc6+ ϳf8 16.ϳxa8 exf4 17.ϳf3
ϳf6 18.0-0-0 ϳxe2 19.ϳxe2 ϳe7 20.ϳhe1 ϳb8
21.ϳf3+ ϳf8 22.ϳc2 ϳe6 23.ϳb1 ϳc8 24.ϳd2 h5
25.h4 ϳd7 26.ϳec1 ϳe5 27.ϳe2 ϳc5 28.ϳd1 ϳe8
29.ϳf1 ϳf6 30.ϳd5 ϳe6 31.ϳa5 ϳc4 32.ϳd5 ϳhx4
33.b3 ϳb6 34.ϳa5 ϳe7 35.c4 ϳd4 36.c5 ϳc8
37.ϳd1 ϳe6 38.b4 ϳf6 39.ϳa3 ϳd4 40.ϳad3 ϳxf3
41.ϳxf3 g5 42.ϳd8+ ϳe8 43.ϳxe8+ ϳxe8 44.ϳd3
ϳe5 45.a4 ϳc7 46.b5 ϳe7 47.ϳe2 ϳe6 48.ϳd2
ϳa5+ 49.ϳc2 f5 50.ϳb3 h4 51.ϳc4 g4 52.b6 axb6
53.ϳb5 ϳe1 54.ϳd8 ϳxf2 55.ϳxc8 ϳxc5 56.ϳxc5
bxc5 57.ϳb6 f3 0-1

Ladopoulos, Dimitrios (1875)

Halioris, Stefanos–Anthimos (1572)

[A40]

25.06.2011

1.e3 e5 2.d4 exd4 3.exd4 ϳf6 4.ϳd3 d6 5.c3 ϳe7

6.ϳe2 0-0 7.0-0 b6 8.ϳg3 ϳb7 9.ϳf5 ϳe8 10.ϳg5
ϳbd7 11.ϳd2 ϳh8 12.ϳxe7 ϳxe7 13.ϳe1 ϳf8
14.f3 h6 15.ϳh4 ϳxe1+ 16.ϳxe1 ϳe8 17.ϳf2 ϳe7
18.ϳe1 ϳxe1+ 19.ϳxe1 ϳxe1+ 20.ϳxe1 ϳg8
21.ϳg3 ϳf8 22.ϳf1 ϳe8 23.ϳe2 ϳh5 24.ϳf1
ϳxg3+ 25.ϳxg3 g6 26.h4 ϳf6 27.h5 ϳhx5
28.ϳhx5 gxf5 29.ϳf2 ϳc8 30.ϳg3 ϳe6 31.a3 f6
32.ϳg6+ ϳf7 33.ϳf5 ϳe7 34.ϳh4 ϳf8 35.f4 ϳg7
36.ϳe4 ϳg6 37.ϳf3 ϳf7 38.b4 ϳg6 39.g3 ϳf7
40.ϳe2 ϳg6 41.ϳh3 ϳf7 42.ϳc4+ ϳe7 43.ϳh4
ϳf8 44.ϳd5 ϳg7 45.ϳh3 ϳf8 46.ϳg2 ϳe7 47.ϳf3
ϳd7 48.ϳe4 ϳf7 49.ϳe3 ϳe7 50.ϳf3 d5 51.ϳe2
ϳd6 52.ϳd3 ϳe7 53.ϳb5 ϳe8 54.ϳa6 ϳf7 55.a4
ϳe8 56.a5 ϳf7 57.ϳd3 ϳg6+ 58.ϳd2 ϳf7 59.ϳc2
ϳe8 60.ϳb7 ϳd6 61.ϳd3 ϳg6+ 62.ϳe3 ϳf7
63.ϳf3 ϳe6 64.ϳg2 ϳe7 65.ϳa6 ϳf8 66.ϳe2 ϳf7
67.ϳh3 ϳg7 68.ϳh4 ϳg6 69.ϳf3 ϳf7 70.ϳg2 ϳf8
71.ϳh3 ϳg7 72.ϳf5 ϳf8 73.ϳd3 ϳg7 74.ϳc2 ϳf8
75.ϳd1 ϳg7 76.ϳf3 ϳh7 77.a6 ϳg7 78.ϳe2 1/2-1/2

Andreou, Efstathios–Andreas (1569)

Kalogeris, Ioannis (1847)

[B84]

25.06.2011

1.e4 c5 2.ϳf3 e6 3.d4 cxd4 4.ϳxd4 ϳf6 5.ϳc3 d6
6.ϳe3 a6 7.ϳe2 ϳc7 8.0-0 ϳbd7 9.ϳh1 b6 10.ϳb3
ϳb7 11.ϳd3 b5 12.a3 ϳe5 13.f3 d5 14.exd5 ϳxd5
15.ϳxd5 ϳxd5 16.ϳd4 ϳxd3 17.cxd3 ϳd6 18.ϳc1
ϳd7 19.ϳd2 0-0 20.ϳfe1 f6 21.ϳe2 ϳac8 22.ϳf2
ϳxc1 23.ϳxc1 ϳd8 24.ϳc3 ϳb7 25.ϳe4 ϳe7
26.ϳd1 ϳc8 27.ϳe2 ϳd5 28.ϳc3 ϳb3 29.ϳe1 ϳxa3
30.bxa3 ϳxc3 31.d4 ϳc4 32.ϳb2 ϳb3 33.ϳa1 ϳd6
34.ϳe3 ϳd3 35.ϳe1 ϳxa3 36.ϳc1 ϳc4 37.ϳg3 ϳb4
38.ϳb1 ϳxb1 39.ϳxb1 b4 40.ϳd6 a5 41.ϳgl ϳa2
42.ϳc1 b3 0-1

Sidiropoulos, Nikolaos (1809)

Kalantzis, Ioannis (1560)

[C56]

25.06.2011

1.e4 e5 2.ϳf3 ϳc6 3.ϳc4 ϳc5 4.c3 d6 5.0-0 ϳf6
6.d4 exd4 7.cxd4 ϳb6 8.h3 0-0 9.ϳc3 ϳe8 10.ϳe1
ϳa5 11.ϳg5 ϳf8 12.a3 ϳxc3 13.bxc3 h6 14.ϳf3
ϳe8 15.ϳd3 a6 16.ϳf4 ϳd7 17.ϳc2 b5 18.ϳd3 ϳc8
19.ϳe3 ϳh5 20.ϳh2 g6 21.e5 ϳf5 22.ϳe2 ϳxc2
23.ϳxc2 dxe5 24.ϳxe5 ϳxe5 25.ϳxe5 ϳg7 26.ϳf3
ϳd7 27.a4 c6 28.ϳa2 ϳe6 29.ϳd2 ϳh7 30.ϳf6
ϳd5 31.ϳa2 ϳg8 32.axb5 ϳxa2 33.ϳxa2 axb5
34.ϳxa8 ϳxa8 35.ϳxc6 ϳf5 36.ϳb6 ϳc8 37.ϳxb5
ϳxc3 38.ϳb8+ 1-0

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ - ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 14

SNo.	Name	NRtg	IRtg	Club
1	PAPATHANASIOU ELISAVET	1680	1888	ΣΚ.ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΘΕΣ. "Ο ΓΑΛΛΕΙΑΣ"
2	TSOLAKI ELENI	1510	1732	ΜΑΠΟ "ΚΕΡΑΥΝΟΣ" ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
3	SEREFIDOU DESPINA	1520	1704	ΣΟ ΚΑΒΑΛΑΣ
4	KAFETZI ANGELIKI	1490	1642	ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΣΚΑΚΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ
5	MARKAKI SOFIA	1320	1639	ΑΣ ΕΡΓ. ΟΤΕ Ν. ΧΑΝΙΩΝ 2000
6	PESKELIDOU EMANOUELA	1155	1630	ΛΕΣΧΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
7	ILIOPOULOU ELISAVET	1330	1594	ΕΣΤΙΑ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
8	SALAHIDI REVEKA	1275	1583	ΓΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ
9	PROKOPIOU EKATERINI	1225	1510	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΓΑΖΙΟΥ
10	FRAGKOU MARIA	1260	1491	ΣΚ.. ΑΚΑΔ. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ "ΑΡΓΟΝΑΥΤΗΣ"
11	AGORASTOUDI FOTINI	1120	1452	ΑΜΟ "Ο ΓΑΛΛΕΙΑΣ"
12	DALLI ELENI	1160	1449	ΔΚΠ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ
13	TSAMANTANI ELENI-MARINA	1110	1417	ΕΝΩΣΗ ΣΚΑΚΙΣΤΩΝ ΑΜΦΙΣΣΑΣ
14	LIAPI ZENEBSI IRINI	1220	1416	ΣΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
15	BOUSIOUKI KONSTANTINA	1130	1385	ΠΑΣ ΠΡΟΣ. ΔΕΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
16	PRAMATEFTAKI ASPASIA	1035	1377	ΕΕΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ
17	DOUNI ASPASIA	1095	1370	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΓΣ
18	SERPETSIDAKI EVA	1150	0	ΟΦΗ
19	MANOLOPOULOU VASILIKI	1060	0	ΠΕΙΡΑΙΚΟΣ ΟΣ
20	ANDROUTSOPOULOU ELENI	1015	0	ΑΣ-ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΕΛΟΠΟΣ ΠΑΤΡΩΝ
21	STRATIGI MARIA-EIRINI	1010	0	ΟΑΑ "ΗΡΑΚΛΕΙΟ"
22	ILIOPOULOU ELENI	1005	0	ΛΕΣΧΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
23	ROMPAKI MARIA	1005	0	ΟΣΟ ΦΙΛΙΑΤΡΩΝ
24	STELLAKI ALEXANDRA	1005	0	ΠΕΙΡΑΙΚΟΣ ΟΣ
25	TSAVARI HRISTINA	1005	0	ΣΜΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΓΥΡΟΥ

Name	Pts	Res.	Pts	Name
TSAMANTANI ELENI-MARINA	0	0 - 1	0	PAPATHANASIOU ELISAVET
TSOLAKI ELENI	0	1 - 0	0	LIAPI ZENEBSI IRINI
BOUSIOUKI KONSTANTINA	0	0 - 1	0	SEREFIDOU DESPINA
KAFETZI ANGELIKI	0	1 - 0	0	PRAMATEFTAKI ASPASIA
DOUNI ASPASIA	0	0 - 1	0	MARKAKI SOFIA

PESKELIDOU EMANOUELA	0	1 - 0	0	SERPETSIDAKI EVA
MANOLOPOULOU VASILIKI	0	1 - 0	0	ILIOPOULOU ELISAVET
SALAHIDI REVEKA	0	1 - 0	0	ANDROUTSOPOULOU ELENI
STRATIGI MARIA-EIRINI	0	0 - 1	0	PROKOPIOU EKATERINI
FRAGKOU MARIA	0	1 - 0	0	ILIOPOULOU ELENI
ROMPAKI MARIA	0	0 - 1	0	AGORASTOUDI-VLAHOU FOTINI
DALLI ELENI	0	1 - 0	0	STELLAKI ALEXANDRA
TSAVARI HRISTINA	0	1 - -		Bye

Tsamantani,Eleni–Marina (1417)

Papathanasiou,Elisavet (1888)

[A46]

25.06.2011

1.d4 ♀f6 2.♂f3 e6 3.♁g5 c5 4.e3 cxd4 5.exd4 ♀a5+ 6.c3 ♀e4 7.♁h4 d5 8.♁d3 ♀d7 9.0-0 ♀df6 10.♂bd2 ♀d7 11.♀e2 ♁c6 12.♀e5 ♀xd2 13.♀xd2 ♁e7 14.♁f1 0-0 15.♀c2 h6 16.a3 ♁b5 17.♁xb5 ♀xb5 18.a4 ♀e8 19.♁eb1 ♁c8 20.♂f3 ♀e4 21.♁xe7 ♀xe7 22.♂d2 ♀d6 23.♁e1 ♁c6 24.♂b3 ♁fc8 25.♁ab1 ♁6c7 26.♂c5 b6 27.♂d3 ♁c4 28.♀e5 ♁xd4 29.♂f3 ♁dc4 30.♁bd1 ♀c7 31.♁d4 ♁xd4 32.♂xd4 ♀c4 33.♁d1 ♀e4 34.f3 ♀d6 35.♁d3 ♀c5 36.b4 ♀c4 37.♂b3 ♀xb4 38.cxb4 ♁xc2 39.a5 bxa5 40.bxa5 ♀c4 41.a6 ♁a2 42.♂c5 ♁a5 43.♂b7 ♁xa6 44.♁b3 ♁b6 45.♂c5 ♁xb3 46.♂xb3 a5 47.♂f2 ♀f8 48.♂e2 ♀e7 49.♂d3 a4 50.♂a1 ♀d6 51.♂c3 ♀c5 52.g3 d4+ 0-1

Tsolaki,Eleni (1732)

Liapi,Zenebisi Irini (1416)

[B43]

25.06.2011

1.e4 c5 2.♂f3 e6 3.d4 cxd4 4.♂xd4 a6 5.♂c3 ♀c7 6.♁e3 ♀f6 7.♀d2 ♁b4 8.f3 d5 9.a3 ♁xc3 10.♀xc3 ♀xc3+ 11.bxc3 dxe4 12.♁e2 ♂bd7 13.c4 0-0 14.♁b1 ♁b8 15.0-0 ♁e8 16.♁f1 exf3 17.♁xf3 ♀e5 18.♁f4 ♀xf3+ 19.♂xf3 ♁a8 20.♂e5 ♁d8 21.♁ed1 ♁xd1+ 22.♁xd1 ♀f8 23.♁e3 ♀e8 24.c5 ♀d5 25.♁f2 f6 26.♂c4 ♀e7 27.♂d6 ♁b8 28.♁g3 ♁a8 29.c4 ♀e3 30.♁e1 ♂c2 31.♁e2 ♂xa3 32.♁a2 ♂b1 33.♁e1 ♁b8 34.♁a1 f5 35.♁xb1 ♁d7 36.♁h4+ ♀f8 37.♁g3 ♁a8 38.♁xb7 ♁c8 39.♁c7 a5 40.♁xc8+ ♁xc8 41.♂xc8 a4 42.c6 a3 43.♁d6+ ♀e8 44.♁xa3 ♀d8 45.♂a7 ♀c7 46.♁b2 ♂b8 47.♂b5 ♀c8 48.c7 1-0

Boutsiouki,Konstantina–Tarsi (1385)

Serefidou,Despina (1704)

[E21]

25.06.2011

1.d4 ♀f6 2.c4 e6 3.♂c3 ♁b4 4.♂f3 0-0 5.♁f4 d6 6.e3 ♀e7 7.♁d3 ♂bd7 8.0-0 ♁xc3 9.bxc3 e5 10.♁g5 e4 11.♁c2 exf3 12.♀xf3 ♂b6 13.♁d3 ♀e6 14.d5 ♀g4 15.♀xg4 ♂xg4 16.♁f4 ♁e8 17.h3 ♀e5 18.♁xe5 ♁xe5 19.♁ab1 ♂d7 20.♁fe1 ♂c5 21.♁c2 f5 22.f3 b6 23.a3 a5 24.♂h2 g6 0-1

Kafetzi,Angeliki (1642)

Pramateftaki,Aspasia (1377)

[B27]

25.06.2011

1.e4 c5 2.♂f3 g6 3.d4 cxd4 4.♀xd4 ♀f6 5.e5 ♂c6 6.♁a4 ♀d5 7.♁e4 ♂b6 8.♁f4 ♁g7 9.♂c3 0-0 10.0-0 ♁e8 11.h4 h5 12.♀e3 d5 13.♂b5 e6 14.♂g5 ♁h6 15.♂xf7 ♀xf7 16.♂d6+ ♀g8 17.♁xh6 d4 18.♁g3 ♀h7 19.♂xe8 ♁xe8 20.♁d2 ♀d5 21.♁g5 ♁f8 22.♁d3 ♁g7 23.♁xh5+ ♀g8 24.♀xg6 ♁xg6 25.♁xg6 ♂xe5 26.♁e4 ♀f6 27.f3 ♂xe4 28.fxe4 b6 29.h5 ♂g4 30.♁df1 ♁b7 31.♁h4 ♂e3 32.♁xe3 dxe3 33.♁e1 ♁f8 34.♁xe3 ♁f1+ 35.♂d2 ♁f2+ 36.♁e2 ♁xe2+ 37.♂xe2 1-0

Douni,Aspasia (1370)

Markaki,Sofia (1639)

[B88]

25.06.2011

1.e4 c5 2.♂f3 d6 3.♁c4 ♂c6 4.♂c3 ♀f6 5.d4 cxd4 6.♂xd4 e6 7.♁e3 a6 8.0-0 ♁e7 9.a3 ♀c7 10.♀d2 ♀e5 11.♁e2 ♂c4 12.♁xc4 ♀xc4 13.b3 ♀c7 14.♁ad1 b5 15.♁fe1 0-0 16.f3 ♁b7 17.♂ce2 d5 18.exd5 ♂xd5 19.♂g3 ♁xa3 20.♁f2 ♂xe3 21.♁xe3 ♁c5 22.♂h5 h6 23.♂h1 ♁fd8 24.♀c3 b4 25.♁b2 ♁d5 26.♂b5 ♁d4 27.♂xc7 ♁xb2 28.♂xd5 ♁xd5 29.♂f4 ♁c6 30.♁d6 ♁c8 31.♂d3 ♁c3 32.♁d1 ♀f8 33.♂c5 ♁e5 34.♁d8+ ♁xd8 35.♁xd8+ ♀e7 36.♁a8

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

♠xa8 37. ♠xa6 ♠c3 38. ♠c7 ♠c6 39. ♠g1 ♠d6
40. ♠a6 ♠b5 41. ♠b8 ♠c7 0-1

Peskelidou, Emanouela (1630)

Serpetsidaki, Eva

[C88]

25.06.2011

1.e4 e5 2. ♠f3 ♠c6 3. ♠b5 a6 4. ♠a4 ♠f6 5.0-0 ♠e7
6. ♠e1 b5 7. ♠b3 d6 8.d3 0-0 9. ♠e3 ♠a5 10. ♠bd2 c5
11. ♠g5 ♠xb3 12. ♠xb3 h6 13. ♠xf6 ♠xf6 14.c3 ♠g4
15.h3 ♠h5 16. ♠e2 ♠c8 17. ♠bd2 ♠g5 18. ♠f1 ♠f6
19. ♠1h2 ♠e7 20. ♠ad1 ♠f6 21. ♠f1 ♠e6 22. ♠e3
♠d8 23. ♠d5 ♠g6 24.c4 f5 25. ♠d2 ♠xe4 26. ♠xe4
♠e8 27. ♠xd6 ♠h5 28.g4 ♠g6 29. ♠xc8 1-0

Manolopoulou, Vasiliki

Iliopoulou, Elisavet (1594)

[B01]

25.06.2011

1.e4 d5 2.exd5 ♠xd5 3. ♠c3 ♠a5 4. ♠c4 ♠f6
5. ♠ge2 c6 6.d3 ♠f5 7.0-0 e6 8. ♠g3 ♠g6 9. ♠h1
♠bd7 10.f4 ♠d6 11. ♠f3 ♠f5 12. ♠xf5 ♠xf5 13. ♠e4
♠c7 14. ♠g3 ♠g4 15. ♠xg4 ♠xg4 16.h3 ♠g6
17. ♠f3 0-0 18. ♠e3 ♠fe8 19. ♠d1 ♠d5 20. ♠e2 ♠xe3
21. ♠xe3 ♠f6 22. ♠b3 ♠d5 23. ♠f3 ♠ad8 24.c4 ♠f6
25.d4 ♠d7 26.g3 ♠e8 27. ♠fd3 ♠e4 28. ♠g2 ♠f6
29. ♠f1 ♠b6 30. ♠g2 ♠f8 31. ♠f3 ♠c7 32. ♠c3 e5
33.d5 exf4 34.gxf4 ♠h5 35. ♠e2 ♠f6 36. ♠c3 ♠b8
37. ♠a4 cxd5 38.cxd5 ♠d6 39. ♠c3 ♠b8 40. ♠a4

♠d6 41. ♠c3 a6 42. ♠e4 ♠xe4 43. ♠xe4 ♠e7+
44. ♠f3 h6 45.h4 ♠ed7 46. ♠d4 ♠e7 47. ♠g4 ♠f6
48. ♠d2 ♠e7 49. ♠d3 ♠d6 50. ♠f3 ♠e7 51. ♠g4 ♠d6
52. ♠d4 ♠g6+ 53. ♠h3 h5 54.f5 ♠f6 55. ♠f4 ♠d6
56. ♠f3 ♠e8 57. ♠df1 ♠e2 58. ♠f2 ♠xf2 59. ♠xf2 ♠e5
60. ♠c4 ♠e7 61.b3 ♠d6 62.a3 g6 63. ♠d3 ♠xd5
64. ♠c2 ♠c6 65. ♠e4+ ♠c7 66. ♠f3 gxf5 67. ♠xf5
♠xf5 68. ♠xf5 ♠d6 69. ♠c8 ♠c7 70. ♠f5 b6 71. ♠d3
a5 72. ♠c4 f6 73. ♠f7 ♠d7 74. ♠xh5 ♠e7 75. ♠f3 ♠f7
76. ♠g4 ♠g6 1-0

Salahidi, Reveka (1583)

Androutsopoulou–Agiotatou, Eleni

[C65]

25.06.2011

1.e4 e5 2. ♠f3 ♠c6 3. ♠b5 ♠f6 4.d3 d6 5.c3 ♠g4
6. ♠bd2 g6 7.0-0 ♠g7 8. ♠e1 0-0 9. ♠f1 ♠d7 10. ♠g3
♠ad8 11.h3 ♠xf3 12. ♠xf3 ♠fe8 13. ♠e3 a6 14. ♠a4
b5 15. ♠b3 a5 16. ♠g5 ♠e7 17. ♠d5 ♠b8 18.d4 c6
19. ♠b3 a4 20. ♠c2 ♠a6 21.d5 c5 22.c4 ♠b4 23. ♠d1
bxc4 24. ♠xa4 ♠f8 25. ♠ec1 ♠a8 26.b3 cxb3 27.axb3
♠fb8 28. ♠e2 ♠a5 29. ♠c3 h6 30. ♠d2 ♠a6 31. ♠e2
♠aa8 32. ♠b5 ♠c8 33. ♠c4 ♠a6 34. ♠a3 ♠h5 35. ♠c6
♠a7 36. ♠b5 ♠b7 37. ♠xb7 ♠xb7 38. ♠xd6 ♠d7
39. ♠xc8 ♠xc8 40. ♠xa6 ♠d7 41. ♠a8+ ♠h7 42. ♠a7
♠b5 43. ♠xf7 ♠f6 44. ♠f8 ♠h5 45.g4 ♠b6 46. ♠xc5
♠xc5 47. ♠xc5 ♠f6 48. ♠f8 ♠h5 49.gxh5 gxh5
50. ♠xg7# 1-0

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 16

SNo.	Name	NRtg	IRtg	Club
1	KAZAKOS EMMANOUIL	2045	2104	ΑΟ "ΚΥΔΩΝ" ΧΑΝΙΩΝ
2	MICHELAKOS PANAGIOTIS	1975	2098	ΕΟΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ
3	TZOUGANAKIS PANTELEIMON	1955	2086	ΠΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
4	LIODAKIS KONSTANTINOS-SPYROS	1920	2055	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΑΝΙΩΝ
5	KOUTOUKIDIS PANAGIOTIS	1840	2049	ΣΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
6	PAPAKONSTANTINOU DIMITRIOS	1920	1999	ΜΑΠΟ "ΚΕΡΑΥΝΟΣ" ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
7	PAPADOPOULOS PANAYOTIS	1960	1992	ΣΑ ΘΕΣ. "Ο ΓΑΛΛΙΑΣ"
8	MEGALIOS KONSTANTINOS	1845	1991	ΕΝΩΣΗ ΣΚΑΚΙΣΤΩΝ ΑΜΦΙΣΣΑΣ
9	TSAKIRIS HARALAMBOS	1840	1976	ΣΟ ΚΑΒΑΛΑΣ
10	KAFETZIS GEORGIOS	1870	1968	ΣΟ ΚΑΒΑΛΑΣ
11	ZEPPOS PANAGIOTIS	1890	1955	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΝΟΙΞΗ
12	ANAGNOSTOPOULOS KON/NOS	1775	1954	ΣΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
13	METAXAS EFSTATHIOS	1770	1902	ΣΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ
14	STAMOS FILIPPOS	1735	1891	ΣΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
15	VASILIDIS ANASTASIOS	1680	1891	ΛΕΣΧΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΕΡΕΤΡΙΑ ΕΥΒΟΙΑΣ, 25 Ιουνίου - 1 Ιουλίου 2011

16	SOURGKOUNIS ANGELOS	1675	1863	ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΣΚΑΚΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ
17	ZIVAS KONSTANTINOS	1690	1862	ΣΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
18	PAPASIMAKOPOYLOS ALEXANDROS	1755	1854	ΓΑΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ
19	GKIKAS HRISTOS	1650	1853	ΦΟΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ - ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
20	TOMPROS ANDREAS-HRISTOS	1595	1822	ΜΑΠΟ "ΚΕΡΑΥΝΟΣ" ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
21	HATZOUDIS GERASIMOS	1535	1822	ΕΝΩΣΗ ΣΠΑΡΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ
22	HATZIHRSIFIS DIMOS	1570	1782	ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΣΚΑΚΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ
23	TSIRONIS LEONIDAS	1415	1778	ΣΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
24	PALASKOS AHILEAS	1515	1771	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ
25	ARNAOUTOGLOU VYRON	1515	1732	ΕΣΤΙΑ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
26	LITSAS PANAGIOTIS	1565	1730	ΣΜΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ
27	GEORGANTAS ANTONIOS	1465	1729	ΑΣ ΠΑΠΑΓΟΥ
28	AGORASTOUDIS-VLAHOS IOAKIM	1680	1728	ΑΜΟ "Ο ΓΑΛΛΞΙΑΣ"
29	PAULOY DIMITRIOS-ORESTIS	1375	1713	ΣΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
30	SIGKOUNAS ALKIS	1445	1701	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΣΚΑΚΙΣΤΩΝ
31	TERZIS FILIPPOS-STAMATIS	1560	1699	ΣΟ ΠΑΤΡΩΝ
32	HNARAS FOIVOS	1575	1671	ΑΟ "ΚΥΔΩΝ" ΧΑΝΙΩΝ
33	PAULOY ILIAS-ALEXANDROS	1290	1650	ΣΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
34	TSIROS DIMITRIOS	1400	1647	ΠΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
35	DIASAKOS SPYRIDON	1605	1620	ΝΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"
36	PALASKOS MARIOS	1405	1601	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ
37	PAPASIMAKOPOYLOS VASILIOS	1430	1597	ΓΑΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ
38	KOUMTZIS ARGIRIOS	1125	1593	ΣΣ ΠΕΥΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
39	SAMARAS GEORGIOS	1445	1591	ΣΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ "Ο ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΣ"
40	LEMONIS KYRIAKOS	1285	1537	ΕΟΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ
41	PAISIOS EVAGGELOS	1140	1531	ΑΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ
42	KIRIAKAKIS KONSTANTINOS	1130	1482	ΑΟ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ
43	BATAS IOANNIS	1215	1470	ΑΣ ΠΑΠΑΓΟΥ
44	OIKONOMOU NIKOLAOS CH	1185	1452	ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΜΦΙΣΣΑΣ
45	XANTHOPOYLOS DIMITRIOS	1090	1331	ΑΣΟ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
46	VESKOYKIS KONSTANTINOS	1140	0	0"ΠΟΣΕΙΔΩΝ - ΑΟ" ΚΑΤΩ ΑΛΙΣΣΟΥ ΑΧΑΪΑΣ
47	KALAPODIS KONSTANTINOS	1005	0	0"ΠΟΣΕΙΔΩΝ - ΑΟ" ΚΑΤΩ ΑΛΙΣΣΟΥ ΑΧΑΪΑΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΓΥΡΟΥ

Name	Pts	Res.	Pts	Name
PALASKOS AHILEAS	0	0 - 1	0	KAZAKOS EMMANOUIL
MICHELAKOS PANAGIOTIS	0	1 - 0	0	ARNAOUTOGLOU VYRON
LITSAS PANAGIOTIS	0	0 - 1	0	TZOUGANAKIS PANTELIS
LIODAKIS KONSTANTINOS-SPYROS	0	1 - 0	0	GEORGANTAS ANTONIOS
AGORASTOUDIS-VLAHOS IOAKIM	0	0 - 1	0	KOUTOUKIDIS PANAGIOTIS
PAPAKONSTANTINOU DIMITRIOS	0	1 - 0	0	PAULOU DIMITRIOS-ORESTIS
SIGKOUNAS ALKIS	0	½ - ½	0	PAPADOPOULOS PANAYOTIS
MEGALIOS KONSTANTINOS	0	1 - 0	0	TERZIS FILIPPOS-STAMATIS
HNARAS FOIVOS	0	0 - 1	0	TSAKIRIS HARALAMBOS
KAFETZIS GEORGIOS	0	0 - 1	0	PAULOU ILIAS-ALEXANDROS
TSIROS DIMITRIOS	0	0 - 1	0	ZEPPUS PANAGIOTIS
ANAGNOSTOPOULOS KON/NOS	0	1 - 0	0	DIASAKOS SPYRIDON
PALASKOS MARIOS	0	1 - 0	0	METAXAS EFSTATHIOS
STAMOS FILIPPOS	0	1 - 0	0	PAPASIMAKOPOULOS V.
KOUMTZIS ARGIRIOS	0	0 - 1	0	VASILIAKIS ANASTASIOS
SOURGKOUNIS ANGELOS	0	1 - 0	0	SAMARAS GEORGIOS
LEMONIS KYRIAKOS	0	½ - ½	0	ZIVAS KONSTANTINOS
PAPASIMAKOPOULOS A.	0	1 - 0	0	PAISIOS EVAGGELOS
KIRIAKAKIS KONSTANTINOS	0	0 - 1	0	GKIKAS HRISTOS
TOMPROS ANDREAS-HRISTOS	0	1 - 0	0	BATAS IOANNIS
OIKONOMOU NIKOLAOS CH	0	0 - 1	0	HATZOUDIS GERASIMOS
HATZIHRSIFIS DIMOS	0	1 - 0	0	XANTHOPOULOS DIMITRIOS
VESKOUKIS KONSTANTINOS	0	0 - 1	0	TSIRONIS LEONIDAS
KALAPODIS KONSTANTINOS	0	1 - -		Bye

Palaskos,Ahileas (1771)

Kazakos,Emmanouil (2104)

[A46]

25.06.2011

1.d4 2.f3 3.e6 4.g5 h6 5.h4 6.e7 7.b2 8.c5 9.e3 b6 10.g3 11.b7 12.c3 d6 13.0-0 14.0-0 15.e2 16.bd7 17.a1 18.c8 19.fe1 e5 20.dxe5 21.e4 22.h5 23.g3 24.c7 25.cd1 26.fe8 27.d4 28.f4 29.xf4 30.exf4 31.f3 32.b5 33.a3 34.a6 35.c4 36.b4 37.b1 38.g6 39.d2 40.g7 41.f1 42.e5

26.dxe5 27.♟xe5 28.b3 29.cd8 30.d2 31.♞b2 32.f3 33.♟xe2 34.♟xe2 35.♟c3 36.♞f1 37.♟xe4 38.♞xd8 39.♞xd8 40.♞d1 41.♞f8 42.♞f1 43.b1 0-1

Michelakos,Panagiotis (2098)

Arnaoutoglou,Vyron (1732)

[D36]

25.06.2011

1.d4 e6 2.c4 3.f6 4.d3 5.c3 6.d5 7.cxd5 8.exd5 9.g5 10.e7 11.e3 12.c6 13.d3 14.b7 15.♞c2 16.0-0 17.d2 18.g2 19.e8 10.f3

ϕf8 11.0-0 h6 12.♁h4 g5 13.♁f2 ♁d6 14.e4 dxe4
15.fxe4 ϕg4 16.e5 ϕxf2 17.♁xf2 ♁c7 18.♁af1 ♁e6
19.ϕe4 ♁e7 20.h4 gxh4 21.ϕf6+ ϕg7 22.ϕh5+
ϕh8 23.♁d2 ϕh7 24.♁xh6 f5 25.exf6 ♁d6
26.ϕef4 ♁f7 27.ϕg7 1-0

Litsas, Panagiotis (1730)

Tzouganakis, Panteleimon (2086)

[B51]

25.06.2011

1.e4 c5 2.ϕf3 d6 3.♁b5+ ϕc6 4.♁xc6+ bxc6 5.0-0
g6 6.c3 ♁a6 7.♁e1 e5 8.d4 cxd4 9.cxd4 ♁c7
10.ϕc3 ϕf6 11.♁a4 ♁b7 12.♁g5 ϕd7 13.dxe5
dxe5 14.♁ac1 ♁c5 15.b4 ♁b6 16.♁ed1 ♁b8 17.♁d2
h6 18.♁cd1 ♁c8 19.♁h4 0-0 20.♁xc6 a5 21.ϕd5
♁a6 22.ϕe7+ ϕh7 23.♁c4 ♁a7 24.ϕxc8 ♁xc8
25.♁b3 axb4 26.♁e7 ϕc5 27.♁xc5 ♁xc5 28.♁c2
♁e7 29.♁d5 f6 30.♁cd2 ♁d8 31.♁xd8 ♁xd8 32.♁d5
♁b6 33.h3 ϕg7 34.ϕe1 ♁d4 35.ϕc2 ♁c3 36.♁d1
♁c7 37.ϕe3 ♁d4 38.ϕh1 ♁c3 39.ϕg4 h5 40.ϕe3
♁xe3 41.fxe3 ♁xe3 42.♁b1 ♁a3 43.♁c4 ♁a7
44.♁b2 ♁c3 45.♁f1 ♁c5 46.♁d2 ♁c1 47.♁d1 ♁xd1
48.♁xd1 ♁d4 49.♁b1 g5 50.♁c2 ♁c3 51.♁e2
♁c1+ 52.ϕh2 ϕg6 53.♁d3 g4 54.hxg4 hxg4
55.♁d5 ♁h6+ 56.ϕg1 ♁e3+ 57.ϕh2 ϕg5 58.♁b7
ϕf4 59.♁e7 ♁g3+ 0-1

Liidakis, Konstantinos-Spyros (2055)

Georgantas, Antonios (1729)

[A07]

25.06.2011

1.ϕf3 d5 2.g3 e6 3.♁g2 c6 4.0-0 f5 5.d3 ♁d6 6.c4
ϕf6 7.♁c2 0-0 8.ϕc3 ♁c7 9.♁e1 d4 10.ϕa4 e5
11.e3 f4 12.exd4 exd4 13.ϕc5 ϕa6 14.ϕxa6 bxa6
15.♁d2 fxg3 16.hxg3 ϕg4 17.♁g5 ϕf6 18.ϕe5
♁xe5 19.♁xe5 h6 20.♁xf6 ♁xf6 21.♁ae1 ♁g4 22.c5
h5 23.♁c4+ ϕh8 24.♁xd4 ♁ad8 25.♁e3 ♁xd3
26.♁xd3 ♁xf2+ 27.ϕh1 ♁f3 28.♁xf3 ♁xg3
29.♁xh5+ 1-0

Agorastoudis-Vlahos, Ioakim (1728)

Koutoukidis, Panagiotis (2049)

[B11]

25.06.2011

1.e4 c6 2.ϕc3 d5 3.ϕf3 ♁g4 4.h3 ♁xf3 5.♁xf3 e6

6.d3 ϕd7 7.♁g3 g6 8.♁e2 ♁g7 9.0-0 ϕe7 10.h4 0-0
11.h5 gxh5 12.♁xh5 ϕg6 13.♁h3 ϕf6 14.♁xg6
hxg6 15.♁g5 ♁b6 16.♁ab1 ♁fe8 17.g3 ϕh7 18.♁d2
♁d8 19.ϕg2 d4 20.ϕe2 e5 21.♁h1 ϕg5 22.♁g4
ϕe6 23.♁h2 ♁d7 24.♁bh1 ϕf4+ 0-1

Papakonstantinou, Dimitrios (1999)

Pauloy, Dimitrios-Orestis (1713)

[B97]

25.06.2011

1.e4 c5 2.ϕf3 d6 3.d4 cxd4 4.ϕxd4 ϕf6 5.ϕc3 a6
6.♁g5 e6 7.f4 ♁b6 8.♁d2 ♁xb2 9.♁b1 ♁a3 10.e5
dxe5 11.fxe5 ϕf7 12.ϕe4 h6 13.♁h4 ♁xa2
14.♁d1 ♁a4 15.♁e2 ϕc6 16.ϕxe6 g5 17.ϕf6+
ϕxf6 18.ϕc7+ 1-0

Sigkounas, Alkis (1701)

Papadopoulos, Panayotis (1992)

[E24]

25.06.2011

1.d4 ϕf6 2.c4 e6 3.ϕc3 ♁b4 4.a3 ♁xc3+ 5.bxc3
b6 6.f3 ϕc6 7.e4 ♁a6 8.♁d3 ϕa5 9.♁e2 c5 10.♁e3
♁c8 11.♁c1 d6 12.ϕh3 ♁d7 13.e5 dxe5 14.dxe5
ϕg8 15.ϕg5 h6 16.ϕe4 ϕb7 17.f4 ϕe7 18.g4 h5
19.♁d1 ♁c6 20.ϕg3 hxg4 21.♁xg4 g6 22.ϕe4 ϕf8
23.h4 ϕf5 24.♁f3 ♁d8 25.h5 gxh5 26.♁f2 ϕa5
27.♁xh5 ♁g8 28.♁e2 ϕe7 29.ϕf6 ♁h8 30.♁xh8
♁xh8 31.♁c4 ♁c8 32.♁d7+ ϕf8 33.♁g4 ♁xc4
34.♁g5 ♁b5 35.ϕh7+ ½-½

Megalios, Konstantinos (1991)

Terzis, Filippos-Stamatis (1699)

[A52]

25.06.2011

1.d4 ϕf6 2.c4 e5 3.dxe5 ϕg4 4.ϕh3 ϕxe5 5.e3
ϕbc6 6.ϕf4 ♁b4+ 7.♁d2 ♁xd2+ 8.♁xd2 d6 9.ϕc3
♁e6 10.b3 a6 11.♁e2 0-0 12.0-0 ϕg6 13.♁ad1
ϕxf4 14.exf4 ♁c8 15.♁fe1 ♁g4 16.ϕd5 ♁xe2
17.♁xe2 ϕh8 18.♁de1 ♁d7 19.g3 ♁ac8 20.ϕg2
ϕg8 21.♁d3 f6 22.b4 ϕh8 23.b5 axb5 24.cxb5
ϕa7 25.a4 ♁ce8 26.♁xe8 ♁xe8 27.♁xe8+ ♁xe8
28.ϕxc7 ♁d8 29.♁e4 d5 30.ϕxd5 ϕc8 31.♁e6
1-0

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ - ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 16

SNo.	Name	NRtg	IRtg	Club
1	FRAGKOU ELENI	1760	1910	ΠΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
2	PAPATHANASIOU AGELIKI	1720	1817	ΕΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
3	KOKOSSIS DANAE	1655	1768	ΠΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
4	GRATSEA EKATERINI	1315	1768	ΟΦΗ
5	ANASTASOPOULOU AND.	1520	1762	ΣΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
6	AGNANTI DANAI	1385	1748	ΣΑ ΧΑΝΙΩΝ
7	DRAKAKI ANNA-MARIA	1655	1747	ΕΟΑΟ "Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΗΣ" ΝΙΚΑΙΑΣ
8	AMIRIDOU DIMITRA	1470	1680	ΜΑΠΟ "ΚΕΡΑΥΝΟΣ" ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
9	VAFIADOU ASIMENIA	1455	1653	ΟΣ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ
10	KIPRAKI NIKOLETA	1365	1648	ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΣΚΑΚΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ
11	HNARA MARIA-DANAI	1215	1629	ΑΟ "ΚΥΔΩΝ" ΧΑΝΙΩΝ
12	ASVESTOPOULOU EVDOKIA	1490	1583	ΠΕΙΡΑΙΚΟΣ ΟΣ
13	KIRIAKAKI GALINI	1175	1484	ΑΟ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ
14	FAHANTIDOU ATHINA-MIKAELA	1200	1466	ΕΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
15	GIANNOPOULOU STAVROULA	1015	0	ΝΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"
16	DOULIAKA STEFANIA	1000	0	ΣΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΓΥΡΟΥ

Name	Pts	Res.	Pts	Name
VAFIADOU ASIMENIA	0	0 - 1	0	FRAGKOU ELENI
PAPATHANASIOU AGELIKI	0	0 - 1	0	KIPRAKI NIKOLETA
HNARA MARIA-DANAI	0	½ - ½	0	KOKOSSIS DANAE
GRATSEA EKATERINI	0	1 - 0	0	ASVESTOPOULOU EVDOKIA
KIRIAKAKI GALINI	0	0 - 1	0	ANASTASOPOULOU ANDRIANNA
AGNANTI DANAI	0	½ - ½	0	FAHANTIDOU ATHINA-MIKAELA
GIANNOPOULOU STAVROULA	0	0 - 1	0	DRAKAKI ANNA-MARIA
AMIRIDOU DIMITRA	0	1 - 0	0	DOULIAKA STEFANIA

Vafiadou,Asimenia (1653)

Fragkou,Eleni (1910)

[A46]

25.06.2011

1.d4 ♘f6 2.♘f3 e6 3.♙g5 h6 4.♙h4 c5 5.e3 cxd4
6.exd4 b6 7.c3 ♗b7 8.♘bd2 ♙e7 9.♙d3 0-0 10.0-0
d6 11.♙c2 ♘bd7 12.♙e1 b5 13.♙d3 ♙b8 14.♘f1
♙b6 15.♘e3 ♙fe8 16.♙c1 ♙f8 17.♙xf6 ♘xf6
18.♘c2 ♙bd8 19.♙e2 a6 20.♘e3 e5 21.dxe5 dxe5
22.♙c2 ♘h5 23.♘h4 ♘f4 24.♙g4 h5 25.♙g3 ♘h8

26.♘f3 ♙f6 27.♘f1 e4 28.♘d4 g6 29.♙cd1 ♙d6
30.♘ef5 gxf5 31.♙e3 ♘g6 32.♙e2 ♙g5 33.g3 ♘e5
34.b3 ♙c5 35.h4 ♙g6 36.♘g2 ♘d3 37.♙xd3 exd3+
0-1

Papathanasiou,Ageliki (1817)

Kipraki,Nikoleta (1648)

[D46]

25.06.2011

1.♘f3 c6 2.c4 d5 3.e3 ♘f6 4.♘c3 e6 5.b3 ♘bd7

6.♭b2 ♯e7 7.♯c2 b6 8.d4 ♯b7 9.♯d3 ♯c8 10.0-0 0-0 11.♯ad1 ♯a6 12.♯fe1 c5 13.cxd5 ♯xd3 14.♯xd3 exd5 15.dxc5 ♯xc5 16.♯f5 ♯c7 17.♯xd5 ♯xd5 18.♯xd5 ♯e6 19.♯d4 ♯xd4 20.♯xd4 ♯fd8 21.♯g4 ♯f8 22.♯g5 g6 23.h4 ♯g7 24.h5 h6 25.♯b5 ♯h7 26.hxg6+ fxg6 27.♯b4 ♯c2 28.♯xg7 ♯xg7 29.♯e4 ♯c7 30.♯f4 ♯f8 31.♯e5+ ♯h7 32.♯f4 ♯cf7 33.♯e6 0-1

Hnara, Maria–Danai (1629)

Kokossis, Danae (1768)

[C50]

25.06.2011

1.e4 e5 2.♯c4 ♯f6 3.d3 ♯c6 4.♯f3 ♯c5 5.♯b3 0-0 6.0-0 d5 7.exd5 ♯xd5 8.♯e1 ♯g4 9.h3 ♯h5 10.g4 ♯g6 11.♯xe5 ♯xe5 12.♯xe5 ♯xf2+ 13.♯xf2 ♯f6+ 14.♯f3 ♯xe5 15.♯xd5 c6 16.♯b3 ♯ae8 17.♯c3 ♯e1+ 18.♯g2 ♯h8 19.♯f2 ♯xf2+ 20.♯xf2 f5 21.gxf5 ♯xf5 22.♯g3 ♯e1 23.♯b1 ♯h1 24.♯g2 ♯xh3 25.♯e4 ♯h4 26.♯f2 ♯h5 27.♯d2 ♯f6 28.♯e1 h6 29.♯e8+ ♯h7 30.♯g8+ ♯g6 31.♯e7 ♯d6 32.♯f7+ ♯f6 33.♯xh5 ♯xe7 34.♯b4 g6 35.♯f3 ♯e6 36.♯e4 ♯e5 37.♯g3 ♯e6 38.a3 ♯f4 39.♯f2 h5 40.♯e2+ ♯e5 41.♯g3 ♯f7 42.c3 g5 43.d4+ ♯f5 44.♯g2 h4+ 45.♯h3 ♯h5 46.♯c1 ♯g4+ 47.♯h2 ♯d1 48.d5 cxd5 49.♯xd5 b6 50.♯h3 ♯g4+ 51.♯g2 ♯h5 52.♯b3 g4 53.♯d4+ ♯f4 54.♯b7 ♯f7 55.♯b5 h3+ 56.♯h2 a5 57.♯c7 ♯b3 58.♯d5+ ♯f3 59.♯xb6+ ♯f2 60.c4 ♯c2 61.♯d5 ♯e4 62.♯e3 ♯xb7 63.♯xg4+ ♯f3 64.♯f6 ♯c8 1/2-1/2

Gratsea, Ekaterini (1768)

Asvestopoulou, Evdokia (1583)

[A52]

25.06.2011

1.d4 ♯f6 2.c4 e5 3.dxe5 ♯g4 4.♯f3 ♯c5 5.e3 ♯c6 6.♯e2 ♯gxe5 7.♯xe5 ♯xe5 8.0-0 0-0 9.♯d2 d6 10.♯b3 ♯b6 11.♯d4 ♯e8 12.b3 ♯h4 13.♯b2 ♯g5 14.f4 ♯g6 15.fxe5 ♯h3 16.♯f2 dxe5 17.♯h5 ♯g5 18.♯xf7+ ♯h8 19.♯xe8 ♯xe8 20.♯f3 1-0

Kiriakaki, Galini (1484)

Anastasopoulou, Andrianna (1762)

[D27]

25.06.2011

1.d4 d5 2.c4 dxc4 3.e3 e6 4.♯f3 ♯f6 5.♯xc4 c5 6.♯c3 a6 7.a4 ♯bd7 8.0-0 ♯e7 9.♯e1 0-0 10.♯d2 b6 11.♯e2 ♯b7 12.♯ac1 cxd4 13.exd4 ♯b4 14.♯ed1 ♯e8 15.♯e3 ♯e7 16.d5 exd5 17.♯xd5 ♯xd5 18.♯xd5 ♯xd5 19.♯xd5 ♯c5 20.♯cd1 ♯f6 21.♯e5 ♯c7 22.♯f4 ♯c6 23.♯c2 ♯xe5 24.♯xe5 ♯e6 25.♯c4 ♯xc4 26.♯xc4 ♯f7 27.♯e3 ♯xe3 28.♯xe3 ♯c8 29.h3 ♯e4 30.♯d7 ♯c5 31.♯a7 a5 32.♯c4 ♯b8

33.♯f1 f6 34.g3 ♯xa4 35.♯a6 ♯c5 36.♯xb6 ♯xb6 37.♯xb6 ♯e7 38.♯e2 ♯e6 39.f4 ♯b7 40.♯e3 ♯d6 41.♯d4 ♯c6 42.♯d5 ♯d6 43.g4 a4 44.♯c3 ♯b5+ 45.♯c4 ♯c7 46.♯xa4 ♯e6 47.f5 ♯g5 48.b4 ♯xh3 49.b5+ ♯d6 50.♯b6 ♯f2 51.♯c8+ ♯c7 52.♯a7 ♯xg4 53.♯c5 ♯e3 54.b6+ ♯b7 55.♯c6 ♯xf5 56.♯d8+ ♯b8 57.b7 ♯c7 58.♯b5 h5 59.♯a6 ♯d6 60.♯e6+ ♯b8 61.♯xg7 h4 62.♯h5 h3 63.♯g3 f5 64.♯b6 f4 65.♯h1 ♯e4 66.♯c6 f3 0-1

Agnanti, Danai (1748)

Fahantidou, Athina–Mikaela (1466)

[C47]

25.06.2011

1.e4 e5 2.♯f3 ♯c6 3.d4 exd4 4.♯xd4 ♯c5 5.♯e3 ♯b6 6.♯c4 ♯f6 7.♯c3 0-0 8.0-0 d6 9.♯d2 ♯e8 10.♯fe1 ♯d7 11.♯xc6 ♯xc6 12.♯xb6 axb6 13.♯d5 ♯xd5 14.exd5 ♯d7 15.♯xe8+ ♯xe8 16.♯e1 ♯d8 17.♯e2 ♯e8 18.♯d2 ♯d8 19.♯d3 ♯f6 20.♯b5 ♯xb5 21.♯xb5 h6 22.♯e8+ ♯xe8 23.♯xe8+ ♯h7 24.♯e4+ ♯g8 25.c3 ♯e5 26.♯xe5 dxe5 27.♯f1 ♯f8 28.♯e2 ♯e7 29.♯d3 ♯d6 30.♯e4 g6 31.g4 f6 32.a3 c6 33.dxc6 bxc6 34.b4 b5 35.h4 1/2-1/2

Giannopoulou, Stavroula

Drakaki, Anna–Maria (1747)

[B13]

25.06.2011

1.e4 c6 2.d4 d5 3.exd5 cxd5 4.♯f3 ♯f6 5.♯d3 ♯g4 6.0-0 ♯c6 7.♯b5 e6 8.♯g5 ♯e7 9.h3 ♯xf3 10.♯xf3 ♯b6 11.♯b3 ♯xd4 12.♯xc6+ bxc6 13.♯b7 ♯d8 14.♯xc6+ ♯d7 15.♯xe7 ♯xe7 16.♯c3 ♯c8 17.♯a6 ♯b6 18.♯e2 ♯f6 19.♯fd1 ♯xb2 20.♯a4 ♯xc2 21.♯a6 ♯c7 22.♯db1 ♯hc8 23.♯b7 ♯e4 24.♯xa7 ♯xf2 25.♯b6 ♯xh3+ 26.♯h2 ♯xb7 27.♯xb7+ ♯c7 28.♯a8 ♯f4 29.♯a3+ ♯c5 30.♯g3 ♯xb6 31.♯xf4 ♯d6 32.♯xd6+ ♯xd6 33.♯g3 ♯c3+ 34.♯f4 0-1

Amiridou, Dimitra (1680)

Douliaka, Stefania

[B80]

25.06.2011

1.e4 c5 2.♯f3 d6 3.d4 cxd4 4.♯xd4 ♯f6 5.♯c3 e6 6.♯g5 ♯bd7 7.g4 ♯e7 8.♯e3 ♯c5 9.♯g2 0-0 10.g5 ♯fd7 11.f4 a6 12.♯e2 b5 13.♯c6 ♯e8 14.♯xe7+ ♯xe7 15.a3 ♯b7 16.0-0-0 ♯fc8 17.♯b1 ♯b6 18.♯xc5 dxc5 19.e5 ♯xg2 20.♯xg2 b4 21.axb4 cxb4 22.♯e4 ♯c4 23.♯d7 ♯f8 24.g6 ♯a3+ 25.bxa3 bxa3 26.gxh7+ ♯h8 27.♯d6 ♯ab8+ 28.♯a1 ♯xc2 29.♯xc2 ♯b2 30.♯xf7+ 1-0

Πανελλήνια νεανικά: μια πολύ έντονη Κυριακή

Η Κυριακή ήταν ιδιαίτερα φορτωμένη για τους νεαρούς σκακιστές και τις νεαρές σκακίστριες των Πανελληνίων πρωταθλημάτων. Το πρωί παίχθηκε ο 2^{ος} γύρος και το απόγευμα ο 3^{ος} χωρίς να υπάρξει πολύς χρόνος για χαλάρωση.

Μετά τον 3^ο γύρο στην ανοιχτή κατηγορία μέχρι 16 ετών προηγείται ο Παναγιώτης Ζέππος της Σκακιστικής Ανοιξης με 3 βαθμούς.

Στα κορίτσια μέχρι 16 ετών, που είναι και η μόνη κατηγορία με 7 συνολικά γύρους λόγω της μικρής συμμετοχής (16 σκακίστριες), η ημέρα είχε μόνο ένα γύρο. Μετά τον 2^ο γύρο στην κορυφή βρίσκονται τρεις σκακίστριες: η Ελένη Φράγκου της ΠΣ Περιστερίου, η Κατερίνα Γρατσέα του ΟΦΗ και η Ανδριάννα Αναστασοπούλου του ΣΟ Ηλιούπολης.

Στην ανοιχτή κατηγορία μέχρι 14 ετών τρεις σκακιστές βρίσκονται στην κορυφή με το απόλυτο 3 βαθμών στους 3 αγώνες. Είναι ο Σταμάτης Κούρκουλος Αρδίτης του ΣΟ Καλλιθέας, ο Σπυρίδων Ναούμ της Σκακιστικής Ακαδημίας Χαλκίδας και ο Γιάννης Σταθόπουλος της ΠΣ Περιστερίου.

Στα κορίτσια μέχρι 14 ετών έξι σκακίστριες έχουν από 2,5 βαθμούς και μοιράζονται την κορυφή. Είναι η Σοφία Μαρκάκη του ΑΣ Εργαζομένων ΟΤΕ Νομού Χανίων, η Δέσποινα Σερεφίδου του ΣΟ Καβάλας, η Αγγελική Καφετζή του Ομίλου Φίλων Σκακιού Καβάλας, η Ελισάβετ Παπαθανασίου της Σκακιστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης "Ο Γαλαξίας", η Κατερίνα Προκοπίου της Σκακιστικής Ακαδημίας Γαζίου και η Εμμανουέλλα Πεσκελίδου της Λέσχης Πολιτισμού Φλώρινας.

Στην ανοιχτή κατηγορία μέχρι 12 ετών πέντε σκακιστές έχουν από 3 βαθμούς σε ισάριθμους γύρους. Είναι ο Νικόλας Θεοδώρου του ΣΟ Ρεθύμνου, ο Ευγένιος Ιωαννίδης της ΠΣ Περιστερίου, ο Θανάσης Παναγιώτης Μπάλλας της ΕΣ Θεσσαλονίκης, ο Αντρέας Κελίρης του ΟΑΑ Ηράκλειο και ο Παναγιώτης Καλόφωνος του ΣΟ Αιγάλω.

Στην κατηγορία των κοριτσιών μέχρι 12 ετών η Αναστασία Αβραμίδου του ΣΟ Πολίχνης είναι μόνη στην κορυφή της κατάταξης με 3 βαθμούς σε 3 αγώνες.

Στην ανοιχτή κατηγορία μέχρι 10 ετών ισοβαθούν στην κορυφή με 3 βαθμούς οι: Λάμπρος Γιαννουλάκης του Παναθηναϊκού ΣΦ Συκεών, Γιώργος Αλεξάκης του Πειραιϊκού ΟΣ, Γιώργος Μπελιώτης της Αίγλης Παπάγου, Πάυλος Παυλίδης του Επικούρου Πολίχνης και Ιωάννης Λαρεντζάκης Αδαμίδης της Σκακιστικής Ακαδημίας ΔΕΗ Θεσσαλονίκης.

Στα κορίτσια μέχρι 10 ετών η Ανθή Μαρία Βοζινάκη της Σκακιστικής Ακαδημίας Χανίων και η Σαβίνα Βουλδούκη του "Πνεύμαθλον" είναι στην κορυφή με 3 βαθμούς.

Στην ανοιχτή κατηγορία μέχρι 8 ετών ο Νίκος Τζεμανάκης του ΟΦΣ Χανίων, ο Δημήτρης Κατωπόδης του ΣΟ Αιγάλω, ο Μιχάλης Τριανταφυλλίδης του ΣΟ Δούρειος Ίππος Πεύκων Θεσσαλονίκης και ο Σταμάτης Ρούσος του Σκακιστικού Ομίλου Ρόδου "Ιππότης" έχουν από 3 βαθμούς.

Στα κορίτσια μέχρι 8 ετών η Ευγενία Τσιβελεκίδου του Σκακιστικού Κέντρου Καβάλας έχει 3 βαθμούς και είναι πρώτη στην κατάταξη.

Τα αποτελέσματα του 2^{ου} και του 3^{ου} γύρου, μαζί με πολλές παρτίδες και φωτογραφίες απ'τους γύρους μπορείτε να δείτε αναλυτικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.skakistikiakadimia.gr> Στη σελίδα υπάρχει και ζωντανή κάλυψη πολλών παρτιδών. Η Δευτέρα 27/6 ο 4^{ος} γύρος των αγώνων ξεκινά στις 16.30.

Τη διοργάνωση των κορυφαίων ελληνικών σκακιστικών εκδηλώσεων έχουν αναλάβει η **Σκακιστική Ακαδημία Χαλκίδος «Παλαμήδης ο Ευβοεύς»** και τα ξενοδοχεία **Eretria Village και Holidays in Evia**. Μεγάλη είναι και η συνεισφορά των ξενοδοχείων **Miramare Hotel Eretria, Negroponte Resort Eretria και Palmariva Eretria Beach**.

Χορηγοί των εκδηλώσεων είναι η **Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος, η Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας, οι Δήμοι Χαλκιδέων και Ερέτριας, η Ιερά Μητρόπολις Χαλκίδος, τα ΚΤΕΛ Ν.Εύβοιας, η ΧΑΛΚΙΣ ΑΒΕΕ Ειδών Κεραμοποιίας και η ΑΕ Τιμημένων Ηρακλής**, ενώ χορηγοί επικοινωνίας είναι ο **Sentra FM 103,3** και το **Radio Just 93 fm**.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 8

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Stamatopoulos Ioannis	1	0 - 1	1	Krikoglou Iordanis
Tzemanakis Nikolaos	1	1 - 0	1	Alexakis Dimitris
Katopodis Dimitrios	1	1 - 0	1	Hadjinicolaou Andreas
Lianeris Andreas	1	0 - 1	1	Vlahos Konstantinos
Patrelakis Evangelos	1	1 - 0	1	Kountas Charalampos
Liodakis Filippou-Markos	1	0 - 1	1	Triantafyllidis Mihail
Zgouletas Ioannis	1	0 - 1	1	Rousos Stamatios
Malataras Gerasimos	0	1 - 0	0	Andreou Athanasios
Tsotras Ioannis	0	0 - 1	0	Betsos Nikolaos-Evangelos
Kokkalis Grigorios	0	0 - 1	0	Liakos Christos - Konstantinos
Dimetrokallis Panagiotis	0	0 - 1	0	Vardakas Grigorios
Kounouvelis Vasileios	0	½ - ½	0	Nikolaidis Anestis
Kiriakakis Miltiadis	0	1 - 0	0	Papageorgiou Evangelos
Loutragotis Marios	0	1		bye

Stamatopoulos, Ioannis

Krikoglou, Iordanis

[D02]

26.06.2011

1.d4 d5 2.♙f4 ♀f6 3.h3 e6 4.♗f3 ♙e7 5.e3 c5 6.♙b5+ ♙d7 7.♙xd7+ ♗xd7 8.c3 cxd4 9.♗e5 ♗b5 10.♗c2 dxc3 11.♗xc3 ♙b4 12.a3 ♙xc3+ 13.♗xc3 0-0 14.a4 ♗b6 15.♙g5 ♗e4 16.♗c2 ♗xcg5 17.♙c1 ♗c6 18.♗d7 ♗b4+ 19.♗d2 ♗xd2+ 20.♗xd2 ♙f8 21.♗c5 ♗e4+ 22.♗xe4 dxe4+ 23.♗e2 ♙ac8 24.♙hd1 ♙xd1 25.♙xd1 ♙d8 26.♙xd8+ ♗xd8 27.b4 ♗f8 28.♗d2 ♗e7 29.♗c3 ♗c6 30.b5 ♗a5 31.♗b4 b6 32.f3 exf3 33.gxf3 ♗f6 34.♗c3 ♗e5 35.♗d3 g5 36.♗e2 f5 37.♗f2 ♗c4 38.♗e2 ♗b2 39.♗d2 ♗xa4 40.♗d3 h5 41.e4 fxe4+ 42.fxe4 g4 43.♗e3 g3 44.♗f3 h4 45.♗g2 ♗xe4 46.♗h1 ♗c3 0-1

Tzemanakis, Nikolaos

Alexakis, Dimitris

[C42]

26.06.2011

1.e4 e5 2.♗f3 ♗c6 3.♗c3 ♙b4 4.♙c4 ♗f6 5.0-0 0-0 6.a3 ♙a5 7.b4 ♙b6 8.d3 h6 9.♙d2 d6 10.h3 ♙d7 11.♗e2 ♗d4 12.♗d1 ♗e8 13.a4 ♗xf3+ 14.♗xf3 ♙d4 15.♗g3 ♗h7 16.b5 c6 17.♙ab1 a6 18.bxa6 bxa6 19.♗h4 ♗g8 20.♗h5 ♙b6 21.♙xb6 a5 22.♙bb1 g6 23.♗d1 f5 24.♙b7 ♗e7 25.♗e2 ♗c8 26.♙bb1 f4 27.♗f3 g5 28.g3 ♙xh3 29.♙fel g4 30.♗h1 fxc3 31.fxc3 ♙f3 32.♙e3 ♙f6 33.♗h2 ♙f8 34.♗e2 ♙f3 35.♙xf3 gxf3 36.♗e3 ♙g2 37.♗f2 ♗g7 38.♙b7 d5 39.exd5 ♙g8 40.♙xe7 ♗h8 41.♙xg7

♗xcg7 42.♙xh6+ ♗f7 43.d6+ ♗e8 44.♙xcg8 e4 45.♙e6+ ♗d8 46.♙e7+ ♗c8 47.♙c7# 1-0

Katopodis, Dimitrios

Hadjinicolaou, Andreas

[B12]

26.06.2011

1.e4 c6 2.d4 d5 3.e5 ♙f5 4.h4 h5 5.♙d3 ♙xd3 6.♗xd3 e6 7.♗f3 ♗h6 8.♙g5 ♗b6 9.♗b3 ♗xb3 10.axb3 ♗d7 11.♗c3 ♗f5 12.♗e2 f6 13.exf6 gxf6 14.♙d2 e5 15.dxe5 fxe5 16.♗e1 ♗d4+ 17.♗d1 ♗f6 18.f3 ♙g8 19.♙g5 ♙e7 20.♙g1 ♗d7 21.♙xe7 ♗xe7 22.♗e2 ♗xe2 23.♗xe2 ♙af8 24.♙xa7 b5 25.♗d3 d4 26.♗xe5 ♙d8 27.♗xc6+ ♗e6 28.♗xd8+ ♗xd8 29.♙b7 ♙b8 30.♙xb8 ♗xb8 31.g4 hxg4 32.fxg4 ♗f6 33.g5+ ♗g6 34.h5+ ♗g7 35.g6 ♗d7 36.c4 dxc3 37.bxc3 ♗e5 38.h6+ ♗g8 39.g7 ♗f7 40.h7+ ♗xh7 41.g8♗+ ♗h6 42.♙g6# 1-0

Lianeris, Andreas

Vlahos, Konstantinos

[C48]

26.06.2011

1.e4 e5 2.♗f3 ♗c6 3.♙b5 ♗f6 4.0-0 ♙c5 5.♗c3 0-0 6.d3 d6 7.♙g5 h6 8.♙h4 ♙g4 9.h3 ♙h5 10.♗d5 ♗d4 11.♗xf6+ gxf6 12.g4 ♙g6 13.♗xd4 ♙xd4 14.c3 ♙b6 15.♗f3 ♗g7 16.a4 a6 17.♙c4 a5 18.♗h1 ♙h8 19.♙g1 ♙e7 20.♙g3 ♙h7 21.♙ag1 ♙ah8 22.♗h2 ♙a7 23.♙g2 ♙b6 24.♙g3 h5 25.h4 hxg4 26.♙xcg4 ♙h5 27.♙f1 f5 28.♙xe5+ dxe5 29.♙xf7 ♙xh4+ 30.♗g1 ♙h1# 0-1

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

Patrelakis,Evangelos
Kountas,Charalampos

[C45]

26.06.2011

1.e4 e5 2.ϒf3 ϒc6 3.d4 exd4 4.ϒxd4 ϒf6 5.ϒxc6
bxc6 6.e5 ϒd5 7.c4 ϒb6 8.a4 d6 9.a5 ϒd7 10.exd6
ϒxd6 11.ϒe2+ ϒe7 12.ϒxe7+ ϒxe7 13.ϒc3 ϒc5
14.g3 ϒe6 15.ϒg2 ϒxc4 16.ϒxc6+ ϒd7 17.ϒxa8 f6
18.ϒc6 ϒe6 19.ϒxd7+ ϒxd7 20.0-0 0-0 21.ϒf4 c6

22.ϒfe1 ϒf7 23.ϒad1 ϒf5 24.ϒe4 ϒg4 25.ϒc1 ϒb4
26.ϒd2 ϒxd2 27.ϒxd2 ϒd7 28.ϒcd1 ϒg4 29.f3 ϒf5
30.ϒc4 ϒc7 31.ϒe8+ ϒf7 32.ϒd6+ ϒg6 33.ϒxf5
ϒxf5 34.g4+ ϒg6 35.h4 ϒb7 36.f4 ϒxb2 37.h5+
ϒh6 38.g5+ fxg5 39.fxg5+ ϒxg5 40.ϒe5+ ϒf6
41.ϒde1 ϒb1 42.ϒxb1 ϒxe5 43.ϒb7 c5 44.ϒxa7 c4
45.ϒc7 ϒd4 46.a6 c3 47.a7 ϒd3 48.a8ϒ c2 49.ϒc8
c1ϒ+ 50.ϒxc1 ϒe4 51.ϒd8 ϒf5 52.ϒe1 g6
53.hxg6 ϒxg6 54.ϒf8 h5 55.ϒe2 ϒg5 56.ϒg2+
ϒh4 57.ϒf4+ ϒh3 58.ϒg3# 1-0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 8

Name	Result	Name
Pasoglou Nikoleta	0 - 1	Strati Betty - Anna
Tsivelekidou Evgenia	1 - 0	Pramateftaki Anastasia
Kouta Antonia	0 - 1	Koukouraki Hrisi
Lantzouraki Olga	1 - 0	Sertaridou Aikaterini
Sagia Stavroula - Amalia	0 - 1	Mitsa Georgia

Pasoglou,Nikoleta
Strati,Betty
Anna

[C50]

Girls U08 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϒf3 ϒc6 3.ϒc4 ϒc5 4.ϒc3 ϒf6 5.0-0 0-0
6.d3 h6 7.ϒd2 d6 8.a3 ϒe8 9.b4 ϒb6 10.ϒe2 ϒg4
11.ϒe3 ϒc8 12.ϒxb6 axb6 13.h3 ϒd4 14.ϒd1
ϒxf3+ 15.gxf3 ϒxh3 16.ϒe1 ϒh5 17.ϒd5 ϒd8
18.ϒb5 ϒg5+ 19.ϒh1 ϒg2# 0-1

Tsivelekidou,Evgenia
Pramateftaki,Anastasia

[C57]

Girls U08 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϒf3 ϒc6 3.ϒc4 ϒf6 4.ϒg5 d5 5.exd5
ϒxd5 6.ϒxf7 ϒxf7 7.ϒf3+ ϒe8 8.ϒxd5 ϒd4
9.ϒf7# 1-0

Kouta,Antonia
Koukouraki,Hrisi

[C46]

Girls U08 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϒf3 ϒc6 3.ϒc3 ϒc5 4.ϒxe5 ϒxe5 5.d4
ϒb6 6.dxe5 ϒe7 7.ϒg5 h6 8.ϒh4 g5 9.ϒg3 0-0
10.ϒh5 ϒh7 11.ϒe2 c6 12.0-0 d5 13.ϒd3 ϒc6
14.ϒhd1 ϒe8 15.ϒf3 ϒg7 16.ϒf6 ϒg8 17.ϒf3 f6
18.exf6+ ϒxf6 19.e5 ϒxh5 20.ϒfd3 ϒxg3 21.fxg3

ϒf5 22.ϒf3 ϒxe5 23.ϒd3 ϒxd3 24.cxd3 ϒe3
25.ϒff1 ϒe7 26.h4 ϒxg3 27.h5 ϒe3+ 28.ϒc2 ϒe8
29.ϒfe1 ϒf2+ 30.ϒb3 ϒxe1 31.ϒxe1 ϒxe1 32.a4
ϒxd3 33.g4 ϒd4 34.ϒc2 ϒe3 35.ϒb3 ϒxc3
36.bxc3 ϒd4 37.a5 ϒxc3+ 38.ϒb2 ϒd2+ 39.ϒb1
ϒc1# 0-1

Lantzouraki,Olga
Sertaridou,Aikaterini

[C50]

Girls U08 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϒf3 ϒc6 3.ϒc4 ϒf6 4.d3 ϒb4+ 5.c3 ϒc5
6.0-0 d6 7.d4 exd4 8.cxd4 ϒxd4 9.ϒxd4 ϒxe4
10.ϒc3 ϒf6 11.ϒg5 h6 12.ϒxf6 ϒxf6 13.ϒe4 ϒe5
14.ϒe1 ϒxd4 15.ϒd2 ϒe3 16.ϒxe3 ϒxe3 17.fxe3
0-0 18.ϒh5 g6 19.ϒxg6+ ϒh8 20.ϒxf7 ϒg4
21.ϒxh6# 1-0

Sagia,Stavroula
Amalia

Mitsa,Georgia

[B00]

Girls U08 26.06.2011

1.e4 ϒc6 2.ϒc4 ϒf6 3.ϒa3 ϒxe4 4.ϒe2 f5 5.d3
ϒd6 6.d4 ϒxc4 7.ϒxc4 b6 8.ϒe3 ϒb4 9.ϒf1 ϒa6
10.ϒd2 ϒxe2+ 11.ϒxe2 e6 12.ϒxb4 ϒxb4 13.ϒf1
c5 14.a3 ϒa5 15.ϒc4 0-1

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 10

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Kolytas Spiridon	1	1 - 0	1	Anthopoulos Hristos
Androutsopoulos-Agiotatos Vasi	1	0 - 1	1	Alexakis Georgios
Giannoulakis Labros	1	1 - 0	1	Papakonstantinou Georgios
Dermitzakis Pavlos	1	0 - 1	1	Beliotis Georgios
Pissadakis Dimitrios	1	½ - ½	1	Zapantes Pavlos
Doudoulakakis Athanasios	1	1 - 0	1	Argyropoulos Theodoros
Betsakos Konstantinos	1	1 - 0	1	Stefanatos Gerasimos
Pavlidis Pavlos	1	1 - 0	1	Kontis Michail
Kounouvelis Mihail	1	0 - 1	1	Hasouris Georgios
Dallis Ioannis	1	1 - 0	1	Stergiotis Fragkiskos
Bravos Panagiotis	1	½ - ½	1	Nikolakis Panagiotis Marios
Alevrakis Michail	1	0 - 1	1	Larentzakis-Adamidis Ioannis
Georgakopoulos Nikolaos K	1	½ - ½	1	Triantos Konstantinos
Papadopoulou Haralabos	1	0 - 1	1	Stefan Victor
Papakostas Vasilis	½	1 - 0	1	Tzimoulias Konstantinos
Petrakis Stylianos	0	1 - 0	½	Karousos Nikolaos
Nikolaou Alexandros	0	1 - 0	0	Panopoulos Orestis
Serpetsidakis Nikolaos	0	1 - 0	0	Petropoulos Filippos
Gkikas Ioannis	0	1 - 0	0	Fragkou Iosif
Andromedas Georgios	0	1 - 0	0	Mpletsas Dimitris
Ladas Symeon	0	1 - 0	0	Ontampasidis Emmanouel
Bardis Harilaos-Panagiotis	0	1 - 0	0	Papageorgiou Loukas-Al
Kyriakidis Eleftherios	0	0 - 1	0	Tsavaris Eleftherios
Kaminaris Gerasimos	0	0 - 1	0	Ladas Panagiotis
Magoulianos Nikolaos	0	1 - 0	0	Klimentidis Andreas
Klimentidis Konstantinos	0	0 - 1	0	Tsoukalas Konstantinos G
Penesis Dimitrios	0	1 - 0	0	Bakis Apollon Fivos
Kafetzi Iasonas	0	½ - ½	0	Paraskevas Georgios
Stratis Nikiforos	0	½ - ½	0	Koutsidis Konstantinos
Loutragotis Paraskevas Pantele	0	0 - 1	0	Zgouletas Stergios

Kolytas,Spiridon

Anthopoulos,Hristos (1606)

[A47]

26.06.2011

1.d4 ♀f6 2.♂f3 e6 3.e3 b6 4.♂d3 ♀b7 5.0-0 ♀e7 6.b3 0-0 7.♀b2 d6 8.♂bd2 ♂bd7 9.♣e2 a6 10.c4 c5 11.♣fe1 ♣c8 12.♣ad1 ♣c7 13.♂f1 ♣b8 14.♂g3 h6 15.h3 ♣fe8 16.a3 ♀f8 17.♀c2 cxd4 18.exd4 ♣a8 19.♣d3 ♣cd8 20.♣c3 ♣c8 21.♣d3 ♣cd8 22.♣c3 ♀xf3 23.gxf3 b5 24.♣d3 bxc4 25.bxc4 ♣c8 26.♂h5

g6 27.♂xf6+ ♂xf6 28.d5 e5 29.f4 ♀g7 30.fxe5 ♂h5 31.♀c1 ♣xe5 32.♣xe5 ♀xe5 33.♂xh6 ♣e8 34.♀a4 ♣e7 35.♂d2 ♣c7 36.♀c6 ♣d8 37.♣f3 ♣b8 38.♀a5 ♣e7 39.♣e1 ♀h2+ 40.♂xh2 1-0

Androutsopoulos–Agiotatos,Vasi

Alexakis,Georgios (1542)

[E52]

26.06.2011

1.d4 ♂f6 2.c4 e6 3.♂f3 d5 4.e3 ♂bd7 5.♂c3 ♀b4

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

6.♁d3 0-0 7.0-0 b6 8.a3 ♁xc3 9.bxc3 ♁b7 10.cxd5
 exd5 11.c4 c5 12.♁b2 cxd4 13.♁xd4 ♁c8 14.♁c1
 dxc4 15.♁xc4 ♁c5 16.♁d2 ♁e7 17.♁xc5 ♁xc5
 18.♁b3 ♁e4 19.♁xe4 ♁xe4 20.f3 ♁e7 21.♁fd1
 ♁fc8 22.♁d4 ♁a6 23.♁f4 ♁xc4 24.♁cxc4 ♁xc4
 25.♁xc4 ♁xc4 26.♁xc4 ♁xe3+ 27.♁f1 g6 28.♁e2
 ♁xa3 29.♁e8+ ♁f8 30.♁d7 ♁b8 31.♁b5 ♁c8
 32.g4 ♁c1+ 33.♁g2 ♁d2+ 34.♁h3 ♁d8 35.♁a6
 ♁b8 36.♁b5 ♁c8 37.♁g2 ♁c5 38.♁a6 ♁c2+
 39.♁h3 ♁c7 40.♁b5 ♁b8 41.♁a6 ♁a8 42.♁g3 h6
 43.h4 ♁b8+ 44.♁g2 b5 45.♁a3 b4 46.♁b3 a5
 47.♁a4 b3 48.♁a1 b2 49.♁b1 a4 50.h5 g5 51.f4 a3
 52.fxg5 hxg5 53.♁f5 ♁d8 54.h6 ♁d2+ 55.♁h3
 ♁e3+ 56.♁g2 ♁e7 57.♁c2 ♁b7+ 58.♁f2 b1♁
 59.♁c3 ♁7b2+ 0-1

Giannoulakis, Labros (1524)

Papakonstantinou, Georgios

[D02]

26.06.2011

1.d4 ♁f6 2.♁f3 e6 3.♁f4 c5 4.e3 cxd4 5.exd4 d5
 6.♁bd2 ♁c6 7.c3 ♁d6 8.♁g3 ♁e7 9.♁e5 ♁xe5
 10.dxe5 ♁d7 11.f4 ♁f8 12.♁d3 b6 13.0-0 g6 14.c4
 dxc4 15.♁xc4 ♁d7 16.♁d6+ ♁f8 17.♁e4 ♁db8
 18.♁xc8 ♁c7 19.♁d6+ ♁xd6 20.♁xd6 ♁g7
 21.♁ac1 ♁d4 22.♁xa8 ♁e2+ 23.♁h1 ♁xc1
 24.♁xc1 ♁d7 25.♁c8 ♁xc8 26.♁xc8 a5 27.♁c6 ♁c5
 28.♁xb6 1-0

Dermitzakis, Pavlos

Beliotis, Georgios (1465)

[C02]

26.06.2011

1.e4 e6 2.d4 d5 3.e5 c5 4.c3 ♁c6 5.♁b5 ♁d7
 6.♁xc6 ♁xc6 7.f4 cxd4 8.♁xd4 ♁e7 9.♁f3 ♁f5

10.♁d3 ♁c5 11.♁d4 ♁xd4 12.cxd4 ♁b6 13.♁c3
 ♁xd4 14.♁xd4 ♁xd4 15.0-0 ♁b5 16.♁e3 d4
 17.♁xb5 ♁xb5 18.♁f3 dxe3 19.♁xe3 0-0 20.♁c1
 ♁c6 21.♁d3 ♁fd8 22.♁cd1 ♁xd3 23.♁xd3 ♁f8
 24.♁h3 h6 25.♁d3 ♁e7 26.g3 ♁c8 27.♁f2 ♁d5
 28.♁d2 ♁xa2 29.b4 ♁d5 30.♁e3 ♁c3+ 31.♁e2
 ♁c4+ 32.♁f2 ♁b3 33.♁d4 ♁xb4 34.♁e3 ♁b3+
 35.♁d2 ♁d5 36.♁a4 a6 37.♁e1 ♁b1+ 38.♁f2 ♁b2+
 39.♁g1 ♁g2+ 40.♁f1 ♁xh2 41.♁a3 ♁a2 42.♁c3
 ♁d7 43.♁d3 ♁b2 44.♁e1 ♁b3 45.♁d2 ♁xg3 46.♁d4
 ♁e3+ 47.♁d2 ♁e4 48.♁d3 ♁xf4 49.♁g3 g6 50.♁e2
 ♁e4+ 51.♁d3 ♁xe5 52.♁d4 ♁f5 53.♁h3 h5 54.♁h2
 ♁f4+ 55.♁c5 ♁c7 56.♁h4 b6# 0-1

Pissadakakis, Dimitrios (1453)

Zapantes, Pavlos

[B21]

26.06.2011

1.e4 c5 2.d4 g6 3.dxc5 ♁a5+ 4.♁c3 ♁xc5 5.♁e3
 ♁b4 6.♁b1 ♁g7 7.♁ge2 ♁f6 8.a3 ♁a5 ½-½

Doudoulakakis, Athanasios (1424)

Argyropoulos, Theodoros

[B27]

26.06.2011

1.e4 c5 2.♁f3 g6 3.d4 cxd4 4.♁xd4 ♁f6 5.e5 ♁c6
 6.♁a4 ♁d5 7.♁e4 ♁db4 8.a3 d5 9.exd6 ♁f5
 10.♁c4 ♁xc2+ 11.♁d1 ♁xa1 12.♁bd2 ♁c2
 13.♁d3 ♁xd3 14.♁xd3 ♁xa3 15.♁xa3 ♁xd6
 16.♁c3 ♁f6 17.♁b3 b6 18.♁a4 ♁d8 19.b3 ♁c8
 20.♁e4 ♁e6 21.♁e1 ♁d5+ 22.♁d2 ♁h6 23.♁f6+
 ♁f8 24.♁xd5 ♁xd2 25.♁xd2 ♁g7 26.♁a1+ ♁g8
 27.♁xe7+ ♁xe7 28.♁xe7 ♁d8+ 29.♁e3 ♁f8 30.♁f6
 ♁g8 31.♁xf7# 1-0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 10

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Vozinaki Anthi - Maria	1	1 - 0	1	Anthopoulos Ioanna
Kolyva Ioanna	1	0 - 1	1	Grafakou Sotiria-Aphrodite
Koutsidi Amalia	1	1 - 0	1	Daskalaki Sofia
Vouldouki Savina	1	1 - 0	1	Mathioulaki Ioanna
Isari Angeliki	1	1 - 0	1	Sakellariou Vasiliki
Kouta Vasiliki	½	1 - 0	0	Pramateftaki Loukia
Kalyva Kyriaki	0	0 - 1	½	Vasileioy Ioanna
Harizopoulou Panagiota	0	0 - 1	0	Hrysogelou Athanasia-Panagiota
Pournara Stavroula	0	1 - 0	0	Louka Magdalini
Louka Marianthi	0	1 - 0	0	Papaefstratiou Despina
Stratigi Ioanna	0	0 - 1	0	Kaminari Eleftheria
Marougka Despoina	0	1		bye

Vozinaki, Anthi Maria (1470)

Anthopoulou, Ioanna

[B38]

Girls U10 26.06.2011

1.e4 c5 2.ϳf3 ϳc6 3.d4 cxd4 4.ϳxd4 g6 5.ϳe3 ϳg7 6.c4 ϳf6 7.ϳc3 0-0 8.ϳe2 d6 9.ϳd2 ϳd7 10.0-0 a6 11.f3 ϳxd4 12.ϳxd4 b5 13.c5 b4 14.ϳb1 a5 15.ϳc4 dxc5 16.ϳxf6 ϳxf6 17.ϳxd7 ϳxd7 18.ϳxd7 ϳg5+ 19.ϳc2 e6 20.ϳhd1 ϳf6 21.ϳd2 ϳd4 22.ϳb3 ϳe3 23.ϳc7 ϳfc8 24.ϳdd7 ϳxc7 25.ϳxc7 ϳd8 26.ϳd3 a4 27.ϳxc5 ϳf4 28.ϳc6 ϳd6 29.ϳxa4 ϳe7 30.ϳb6 e5 31.ϳc8 ϳxc8+ 32.ϳxc8 ϳc5 33.ϳb3 ϳf8 34.ϳa7 ϳc5 35.ϳc6 ϳg1 36.h3 ϳd4 37.ϳxd4 exd4 38.ϳxb4 f5 39.ϳc4 ϳf7 40.exf5 gxf5 41.ϳf5 h6 42.b4 h5 43.b5 ϳf6 44.b6 ϳxf5 45.b7 ϳf4 46.b8ϳ+ ϳg5 47.ϳf8 h4 48.f4+ ϳg6 49.f5+ ϳg5 50.f6 ϳf5 51.ϳe7 ϳf4 52.f7 ϳf5 53.f8ϳ+ ϳg6 54.ϳeg7+ ϳh5 55.ϳfh8# 1-0

Kolyva, Ioanna

Grafakou, Sotiria–Aphrodite (1387)

[B08]

Girls U10 26.06.2011

1.e4 c6 2.d4 g6 3.ϳf3 d6 4.ϳc3 ϳg7 5.ϳe3 ϳf6 6.e5 dxe5 7.dxe5 ϳd5 8.ϳxd5 cxd5 9.c4 ϳg4 10.ϳf4 ϳc6 11.ϳxd5 ϳxf3 12.ϳxd8+ ϳxd8 13.gxf3 ϳxe5 14.ϳxe5 ϳxe5 15.ϳb1 f5 16.b3 ϳc3+ 17.ϳe2 ϳd2+ 18.ϳe3 ϳxa2 19.ϳg2 ϳf7 20.ϳhd1 ϳe6 21.ϳd3 ϳa1 22.ϳxa1 ϳxa1 23.ϳd5 ϳe5 24.f4 ϳb8 25.ϳb5 b6 26.c5 bxc5 27.ϳxc5 ϳd8 28.ϳb5 a6 29.ϳb6+ ϳf7 30.ϳxa6 ϳd6 31.ϳb6 ϳc5+ 32.ϳe2 ϳxb6 0-1

Koutsidi, Amalia (1213)

Daskalaki, Sofia

[E90]

Girls U10 26.06.2011

1.d4 ϳf6 2.c4 g6 3.ϳc3 ϳg7 4.e4 d6 5.ϳf3 0-0 6.ϳd3 ϳg4 7.h3 ϳxf3 8.ϳxf3 e5 9.d5 c6 10.ϳg5 ϳbd7 11.0-0 c5 12.ϳab1 ϳc8 13.ϳb5 ϳe8 14.ϳe7 ϳb8 15.ϳxf8 ϳxf8 16.ϳfc1 a6 17.ϳc3 ϳh6 18.ϳc2 ϳd8 19.a3 ϳg8 20.b4 b6 21.bxc5 bxc5 22.ϳb7 ϳb8 23.ϳcb2 ϳc8 24.ϳxb8 ϳxb8 25.ϳg4 ϳd7 26.ϳa4 ϳef6 27.ϳb6 ϳxg4 28.ϳxc8 ϳgf6 29.ϳxd6 ϳf8 30.ϳb7 ϳg7 31.ϳh2 h5 32.ϳg3 ϳh6 33.ϳf3 ϳh7 34.g4 h4 35.g5 ϳe8 36.ϳg4 ϳc7 37.ϳxh4 ϳa8 38.ϳd8 ϳg7 39.ϳb7 ϳab6 40.ϳa7 ϳb8 41.ϳxf7+ ϳg8 42.ϳf6 ϳd6d7 43.ϳxg6+ ϳg7 44.ϳe6 ϳh7 45.ϳxg7+ ϳh8 46.g6 a5 47.ϳh7+ ϳg8 48.ϳh5 ϳf6+ 49.ϳh6 ϳxh7 50.gxh7+ ϳh8 51.ϳg5 a4 52.ϳf7# 1-0

Vouldouki, Savina

Mathioulaki, Ioanna

[C50]

Girls U10 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϳf3 ϳc6 3.ϳc4 ϳc5 4.ϳc3 ϳf6 5.0-0 d6 6.h3 0-0 7.d3 h6 8.ϳe3 ϳb6 9.d4 exd4 10.ϳxd4 ϳxd4 11.ϳxd4 ϳxd4 12.ϳxd4 c5 13.ϳd3 ϳh7 14.ϳb5 ϳf6 15.ϳxd6 ϳd8 16.e5 ϳxe5 17.ϳxf7 ϳxd3 18.ϳxe5+ ϳf8 19.ϳxd3 ϳf6 20.ϳg6+ ϳe8 21.ϳfe1+ ϳd7 22.ϳf5+ ϳc6 23.ϳe7+ ϳc7 24.ϳxc8 ϳc6 25.ϳe6+ ϳb5 26.ϳd3+ c4 27.ϳd6+ ϳc5 28.ϳxb7+ ϳb5 29.a4+ ϳb4 30.c3+ ϳb3 31.ϳa3+ ϳxb2 32.ϳa2+ ϳxa2 33.ϳxc4+ ϳb2 34.ϳe3 ϳb8 35.ϳd6 ϳd8 36.ϳb5 a6 37.ϳe2+ ϳc1 38.ϳa3 ϳd1 39.ϳf1 ϳb8 40.ϳa2 ϳe8 41.ϳe2+ ϳc1 42.ϳc2# 1-0

Isari, Angeliki

Sakellariou, Vasiliki

[C48]

Girls U10 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϳf3 ϳc6 3.ϳc3 ϳf6 4.ϳb5 d6 5.ϳxc6+ bxc6 6.h3 ϳb7 7.d3 c5 8.0-0 d5 9.ϳe2 ϳd6 10.ϳg5 d4 11.ϳb5 h6 12.ϳh4 0-0 13.c3 a6 14.ϳa3 ϳc6 15.ϳc4 ϳb5 16.ϳcxe5 ϳxe5 17.ϳxe5 ϳe8 18.c4 ϳxe5 19.cxb5 axb5 20.ϳfe1 ϳd6 21.a3 c4 22.f3 ϳh5 23.ϳf2 c5 24.g4 ϳxh3 25.e5 cxd3 26.ϳxd3 ϳd5 27.ϳg2 c4 28.ϳd1 ϳxg4 29.ϳf1 ϳh2+ 30.ϳg3 ϳxf2 31.ϳxf2 ϳh5 32.f4 ϳh1 33.ϳxh1 ϳxh1 34.ϳxh1 ϳd8 35.ϳd2 d3 36.ϳhd1 ϳb8 37.b3 ϳa8 38.bxc4 bxc4 39.ϳc1 ϳa4 40.ϳf3 h5 41.ϳh1 g6 42.ϳe4 c3+ 43.ϳxd3 cxd2 44.ϳxd2 ϳxf4 45.ϳa1 ϳf5 46.a4 ϳxe5 47.a5 ϳd5+ 48.ϳc3 ϳd8 49.a6 ϳa8 50.a7 h4 51.ϳd3 g5 52.ϳe3 g4 53.ϳf2 g3+ 54.ϳg2 f5 55.ϳf3 f4 56.ϳg2 ϳg7 57.ϳa6 f3+ 58.ϳxf3 ϳf8+ 59.ϳg2 ϳh8 60.a8ϳ h3+ 61.ϳxg3 h2 62.ϳxh8+ ϳxh8 63.ϳh6+ ϳg7 64.ϳxh2 ϳf6 65.ϳe2 ϳg5 66.ϳf2 ϳh5 67.ϳf4 ϳh4 68.ϳh2# 1-0

Kouta, Vasiliki (1359)

Pramateftaki, Loukia (1311)

[C10]

Girls U10 26.06.2011

1.e4 e6 2.d4 d5 3.ϳc3 c5 4.ϳb5+ ϳc6 5.ϳf3 a6 6.ϳe2 dxe4 7.ϳxe4 cxd4 8.ϳf4 f5 9.ϳg3 ϳb4+ 10.ϳf1 ϳf6 11.ϳg5 e5 12.ϳh5 b5 13.ϳxg7+ ϳf8 14.ϳh5 ϳe7 15.ϳh6+ ϳg8 16.ϳxf6+ ϳxf6 17.c3 e4 18.ϳb3+ ϳd5 19.ϳxd5+ ϳe6 20.ϳxe6# 1-0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 12

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Theodorou Nikolas	1	1 - 0	1	Anagnostakis Charalampos
Kamitsis Nikolaos	1	0 - 1	1	Ioannidis Evgenios
Kelires Andreas	1	1 - 0	1	Papadopoulos Asterios
Bozanis Dimitrios	1	½ - ½	1	Papadopoulos Argirios
Korniotis Filippos	1	½ - ½	1	Doudoulakakis Ioannis
Tsaknakis Zisis	1	0 - 1	1	Kalofonos Panayotis
Ballas Athanasios-Panagiotis	1	1 - 0	1	Dalipis Nikolaos
Gikas Vasilios	1	0 - 1	1	Tsiros Fragkiskos Vlasios
Drakoulakos Grigorios	1	1 - 0	1	Koutsidis Achilleas
Kalantzis Konstantinos	1	½ - ½	1	Kouskoutis Georgios-Alexandros
Prokopiou Ioannis	1	0 - 1	1	Pessiridis Isaak
Zapantes Dionisios	1	0 - 1	1	Apostolakakis Konstantinos
Stiakakis Ioannis-Leonidas	1	0 - 1	1	Laspas Panagiotis
Kokkalis Haralabos	½	1 - 0	1	Danis Hrisovalantis
Harizopoulos Ioannis	½	½ - ½	½	Kadianis Georgios
Zisiadis Dimitrios	0	1 - 0	½	Papathanasiou Epaminondas
Karousos-Theodorakis Anastasios	0	1 - 0	0	Tsamatsoulis Hristos
Toubekis Panagiotis	0	0 - 1	0	Merasedoglou Dimitrios - Nekta
Alexiadis Hristos	0	1 - 0	0	Loutragotis Dimitrios
Fidrilakis Stavros	0	1 - 0	0	Ontabasidis Aristidis
Oikonomou Panagiotis Ch	0	1 - 0	0	Doukas Antonios
Liakos Ilias-Rafail	0	0 - 1	0	Fakidis Simos
Karakatsanis Nikolaos	0	1 - 0	0	Kalikakis Nikolaos
Daldaras Michail	0	0 - 1	0	Adamis Petros
Kolyvas Aris	0	1 - 0	0	Armeniakos Christodoulos
Lantzourakis Emmanouil	0	0 - 1	0	Karagiannis Georgios
Hadolias Mihail	0	1 - 0	0	Daskalakis Emmanouel
Stamatopoulos Georgios	0	0 - 1	0	Papadopoulos Zisis
Sertaridis Dimitrios	0	1		bye

Theodorou, Nikolas (1846)

Anagnostakis, Charalampos (1580)

[A38]

26.06.2011

1. ♀f3 ♀f6 2.c4 c5 3.d4 cxd4 4. ♀xd4 ♀c6 5. ♀c2 d6 6. ♀c3 g6 7.g3 ♀g7 8. ♀g2 0-0 9.0-0 ♀e6 10. ♀e3 ♀c8 11.b3 ♀d7 12. ♀b2 ♀h3 13. ♀d2 ♀xg2 14. ♀xg2 e6 15. ♀ad1 ♀fd8 16.f3 d5 17.cxd5 exd5 18. ♀exd5 ♀xd5 19. ♀xd5 ♀xd5 20. ♀xd5 ♀xd5 21. ♀xd5 ♀xb2 22. ♀d7 b6 23. ♀b1 ♀a3 24.f4 ♀e8 25. ♀f3 ♀c5 26.e4 ♀d4+ 27. ♀e3 ♀xb3+ 28. ♀d3 ♀d4 29.e5 ♀c6 30. ♀e1 ♀b4+ 31. ♀c4 ♀c2 32. ♀e2 ♀d4 33. ♀e4 ♀f5 34. ♀e1 ♀c8 35. ♀b5 ♀d4+ 36. ♀a6 ♀c6

37. ♀b7 ♀e7 38. ♀xe7 ♀d8 39. ♀c7 a5 40. ♀c8 ♀xc8 41. ♀xc8 ♀f8 42. ♀d7 b5 43. ♀c6 ♀b4 44. ♀e4 ♀e7 45. ♀xb5 ♀e6 46. ♀xb4 axb4 47. ♀xb4 f6 48. exf6 ♀xf6 49.a4 ♀f5 50.a5 ♀g4 51.a6 ♀h3 52.a7 ♀xh2 53.a8♙ ♀xg3 54. ♀b8 ♀g4 55. ♀e5 h6 56. ♀c4 h5 57. ♀g5+ ♀h3 58. ♀xg6 h4 59. ♀d3 1-0

Kamitsis, Nikolaos (1593)

Ioannidis, Evgenios (1811)

[B19]

26.06.2011

1.e4 c6 2.d4 d5 3. ♀c3 dxe4 4. ♀xe4 ♀f5 5. ♀g3 ♀g6 6.h4 h6 7. ♀f3 ♀d7 8.h5 ♀h7 9. ♀d3 ♀xd3

10.ϰxd3 e6 11.δd2 ςgf6 12.c4 εe7 13.a3 ϰc7
 14.εc3 0-0 15.0-0 δd6 16.ιe4 ιxe4 17.ϰxe4 ιf6
 18.ϰh4 εe7 19.ϰfe1 b5 20.c5 ιd5 21.ϰe4 δf6
 22.ιe5 εxe5 23.ϰxe5 ϰxe5 24.ϰxe5 a5 25.ϰee1
 ϰfd8 26.a4 b4 27.δd2 ιf6 28.εe3 ιxh5 29.ϰad1
 ϰd5 30.δd2 ϰad8 31.ϰed1 f5 32.f3 f4 33.δf2 ιf7
 34.ϰe2 g5 35.ϰde1 ιg7 36.ιf1 ϰe8 37.ϰd2 ιf5
 38.ϰe4 e5 39.ιe2 exd4 40.ϰxe8 ιxe8 41.ιd3
 ϰxc5 42.ιe4 ϰd5 43.ϰd3 ιd6# 0-1

Kelires, Andreas (1750)

Papadopoulos, Asterios (1578)

[C68]

26.06.2011

1.e4 e5 2.ιf3 ιc6 3.εb5 a6 4.εxc6 dxc6 5.d4
 exd4 6.ϰxd4 ϰxd4 7.ιxd4 ιf6 8.f3 εc5 9.εe3 0-0
 10.ιc3 εb4 11.ιde2 ιd7 12.a3 εa5 13.εf4 b5
 14.0-0 εb6+ 15.ιh1 εb7 16.ϰad1 ϰad8 17.ϰd2
 ιc5 18.ϰxd8 ϰxd8 19.ϰd1 ϰxd1+ 20.ιxd1 ιe6
 21.εe3 εxe3 22.ιxe3 c5 23.c3 g6 24.ιg1 c6
 25.ιf2 ιf8 26.ιg3 a5 27.ιf4 ιxf4 28.ιxf4 h6
 29.e5 ιe7 30.ιg4 h5 31.ιe3 ιe6 32.h4 f6
 33.exf6 ιxf6 34.g4 εc8 35.gxh5 gxh5 36.ιf1 c4
 37.ιg3 ιg6 38.ιe5 δf7 39.f4 εg4 40.f5+ ιf7
 41.ιe4 ιf8 42.ιf6 εd1 43.ιg3 c5 44.ιg6 b4
 45.ιxh5 bxa3 46.bxa3 ιe7 47.ιf4 ιe8 48.ιe6
 a4 49.h5 1-0

Bozanis, Dimitrios (1588)

Papadopoulos, Argirios (1735)

[A38]

26.06.2011

1.ιf3 c5 2.c4 ιf6 3.ιc3 g6 4.g3 εg7 5.εg2 0-0
 6.0-0 ιc6 7.d3 d5 8.ιd2 εe6 9.cxd5 ιxd5
 10.ιxd5 εxd5 11.εxd5 ϰxd5 12.ϰb3 ϰd7 13.ιf3
 ιb4 14.εd2 ϰd5 15.ϰxd5 ιxd5 16.ϰab1 a5
 17.ϰfc1 b6 18.ιe1 ιb4 19.a3 ιc6 20.ιf3 a4
 21.εc3 e5 22.ιf1 ϰfe8 23.ιd2 f5 24.f3 εh6
 25.ϰc2 ϰab8 26.b3 axb3 27.ϰxb3 b5 28.ιe1 εf8
 29.εa1 ιf7 30.e4 ϰb7 31.ιc4 ιe6 32.ιe3 εd6
 33.ιc4 ιd4 34.εxd4 exd4 35.ϰcb2 ϰeb8 36.ιa5
 ϰb6 37.ιc4 εb6b7 38.ιa5 1/2-1/2

Korniotis, Filippos (1725)

Doudoulakakis, Ioannis (1561)

[D37]

26.06.2011

1.d4 e6 2.c4 ιf6 3.ιf3 d5 4.e3 c5 5.ιc3 εe7
 6.εd3 dxc4 7.εxc4 ιbd7 8.0-0 0-0 9.ϰe2 ιb6
 10.εd3 cxd4 11.exd4 ιbd5 12.ϰd1 a6 13.εg5 h6
 14.εxf6 ιxf6 15.ϰac1 εd7 16.a3 εc6 17.ιe5 ϰc8
 18.ιxc6 ϰxc6 19.εe4 ιxe4 20.ϰxe4 ϰe8 21.ϰf3
 εg5 22.ϰc2 ϰf6 23.ϰe2 ϰe7 24.g3 ϰec8 25.h4 εf6

26.ϰcd2 ϰc4 27.ϰd3 ιh8 28.ϰe3 ιg8 29.ϰd2
 ιh8 30.ιg2 ιg8 31.ϰf3 g6 32.ϰe3 ιh7 33.ϰf3
 ιg8 34.ϰd1 ιh7 35.ϰe2 ϰd8 36.ϰe4 ϰc7 37.f3
 ϰd7 38.ιe2 εg7 39.ϰd2 εf6 40.ϰd1 εg7 41.b3
 ϰc6 42.ϰd2 ϰcd6 43.ϰe3 e5 44.d5 εxd5 45.εxd5
 εxd5 46.εb4 ϰe7 47.ϰe4 ϰd7 48.a4 εf8 49.εb6
 ιh8 50.ιh3 1/2-1/2

Tsaknakis, Zisis (1578)

Kalofonos, Panayotis (1723)

[B23]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ιc3 a6 3.g3 b5 4.εg2 εb7 5.d3 ιf6
 6.εe3 e6 7.f4 εe7 8.ιf3 0-0 9.0-0 d5 10.e5 d4
 11.exf6 εxf6 12.εd2 dxc3 13.εxc3 εxc3 14.bxc3
 ιd7 15.εb1 ϰa5 16.ϰd2 ϰfd8 17.a4 ϰac8 18.axb5
 axb5 19.c4 ϰxd2 20.ιxd2 εxg2 21.ιxg2 b4
 22.ιe4 ιf6 23.ιxf6+ gxf6 24.εb3 εa8 25.εfb1 f5
 26.ιf3 εa2 27.εb2 ϰda8 28.εxa2 εxa2 29.ϰc1
 ιf8 30.ιe3 ιe7 31.ιd2 ιd6 32.h3 f6 33.ιe3 h5
 34.c3 bxc3 35.εxc3 h4 36.gxh4 ϰh2 37.εa3 εxh3+
 38.ιf2 εxh4 39.εa6+ ιe7 40.εa7+ ιd6 41.εa6+
 ιe7 42.εa7+ ιe8 43.εa6 ιf7 44.εa7+ ιg6
 45.ιg3 ϰh7 46.εa6 ϰe7 47.ϰc6 ιf7 48.εxc5 ϰd7
 49.ιf2 ϰxd3 50.ϰc7+ ιe8 51.c5 ϰd7 52.ϰc6 ιe7
 53.ιe3 ϰd5 54.ϰc7+ ιd8 55.ϰf7 εxc5 56.εxf6
 ιe7 57.εh6 ϰc3+ 58.ιd4 ιf3 59.εh4 ιd6 60.ιc4
 ϰg3 61.εh2 ιg4 62.εd2+ ιc6 63.εd4 ϰg7 64.ιc3
 ϰc7 65.εd3 ιb5+ 66.ιb3 ϰc4 67.εc3 ϰe4 68.εf3
 ιc5 69.ιc3 ιd5 70.ιd3 εa4 71.ιe2 εa2+
 72.ιf1 ιe4 73.εb3 ιxf4 74.εb4+ ιg5 75.ϰc4 f4
 76.εc5+ ιf6 77.εh5 e5 78.εh8 ιf5 79.εh3 e4
 80.εh5+ ιg4 81.εh8 f3 82.εf8 e3 83.εg8+ ιf4
 84.εf8+ ιe4 85.εe8+ ιd3 86.εd8+ ιc2 87.εc8+
 ιd1 88.εd8+ ϰd2 0-1

Ballas, Athanasios - Panagiot (1715)

Dalipis, Nikolaos (1529)

[B32]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ιf3 ιc6 3.d4 cxd4 4.ιxd4 e5 5.ιb5 d6
 6.c4 εe7 7.ιlc3 a6 8.ιa3 εe6 9.εe3 ιf6 10.εe2
 0-0 11.0-0 ϰc8 12.ϰd2 ιd7 13.ιd5 ιc5 14.f3 f5
 15.b4 ιd7 16.ιxe7+ ϰxe7 17.ϰfd1 fxe4 18.fxe4
 ιf6 19.ϰxd6 ιxe4 20.ϰxe7 ιxe7 21.εf3 εf5
 22.εxe4 εxe4 23.εc5 ϰc8 24.ϰd7 ϰf7 25.ϰad1 g6
 26.εe1 εc6 27.ϰd2 ιf5 28.b5 axb5 29.cxb5 ϰd7
 30.ϰde2 εd5 31.ϰd2 εc6 32.ϰde2 εd5 33.ϰd2 εc6
 34.ϰed1 ϰed8 35.bxc6 ϰxd2 36.εxd2 ϰxd2 37.c7
 ϰd1+ 38.ιf2 ιe7 39.εxe7 ϰc1 40.εd8 ιf7
 41.ιb5 ιe8 42.ιd6+ ιd7 43.c8ϰ+ ϰxc8
 44.ιxc8 ιxd8 45.ιd6 ιc7 46.ιc4 ιc6
 47.ιxe5+ ιb5 48.ιd3 b6 49.ιe3 ιa4 50.ιd2
 ιa3 51.ιc1 ιb2 52.h4 b5 53.g4 h6 54.h5 gxh5

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

55.gxh5 b4 56.ϳd3+ ϳxa2 57.ϳxb4+ ϳb3 58.ϳd5 ϳc4 59.ϳf6 ϳd4 60.ϳg4 ϳe4 61.ϳxh6 ϳf4 62.ϳg4 ϳg5 63.h6 ϳg6 64.ϳe3 ϳh7 65.ϳf4 ϳg6 66.ϳe5 ϳh7 67.ϳf6 ϳg8 68.ϳg6 ϳh8 69.ϳe5 1-0

26.06.2011

1.e4 c5 2.ϳf3 d6 3.d4 cxd4 4.ϳxd4 ϳf6 5.ϳc3 a6 6.f3 e5 7.ϳb3 h5 8.ϳe3 ϳe6 9.ϳd2 ϳbd7 10.0-0-0 ϳc8 11.ϳb1 b5 12.ϳf2 ϳc7 13.ϳd3 ϳc5 14.ϳxc5 dxc5 15.ϳd5 ϳxd5 16.exd5 c4 17.ϳe4 c3 18.ϳc1 ϳc4 19.ϳe3 ϳxe4 20.ϳxe4 ϳxe4 21.fxe4 cxb2 22.ϳxb2 ϳd6 23.ϳhf1 ϳc4 24.ϳde1 f6 25.ϳe2 ϳf7 26.ϳf3 ϳhc8 27.ϳa3 b4 28.ϳb2 a5 29.a3 a4 30.axb4 ϳxb4 31.ϳe3 ϳcb8 32.ϳe2 ϳc4 0-1

Gikas,Vasilios (1571)

Tsiros,Fragkiskos Vlasios (1708)

[B90]

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 12

Name	Result	Pts.	Name	No.
Tsolakidou Stavroula	1 - 0	1	Skiadaresi Antonia	10
Kokkota Fotini	0 - 1	1	Avramidou Anastasia	2
Kokkota Eleni	1 - 0	1	Psofimi Milia	12
Petraki Evaggelia	0 - 1	1	Douni Maria	6
Koutsoura Georgia	1 - 0	1	Kotsoglou Evi	20
Moshou Alexia	1 - 0	½	Xanthopoulou Anna	19
Pasoglou Ekaterini	1 - 0	½	Vasileiou Aimilia	15
Stratigi Evangelia	0 - 1	0	Filoxeni Danai	4
Koutsotoli Ourania	0 - 1	0	Lemoni Maria - Ioanna	8
Pournara Aikaterini	0 - 1	0	Liapi Zenebisi Filippa	13
Lalou Konstantina	1 - 0	0	Sagia Georgia	23
Skourti Eleni	0 - 1	0	Samara Fani	17

Tsolakidou,Stavroula (1803)

Skiadaresi,Antonia (1254)

[B42]

Girls U12 26.06.2011

1.e4 c5 2.ϳf3 e6 3.d4 cxd4 4.ϳxd4 a6 5.ϳd3 ϳc7 6.c4 ϳf6 7.ϳc3 ϳe7 8.0-0 d6 9.ϳe3 0-0 10.ϳc1 b6 11.f4 ϳb7 12.ϳe2 ϳbd7 13.b4 ϳfe8 14.g4 h6 15.g5 hxg5 16.fxg5 ϳh7 17.g6 ϳhf6 18.gxf7+ ϳxf7 19.ϳh5+ ϳg8 20.ϳxe6 ϳc8 21.ϳg5 ϳf8 22.ϳxf8 ϳxf8 23.ϳd5 ϳxd5 24.exd5 ϳe5 25.ϳf5 ϳd8 26.ϳe6+ ϳf7 27.ϳd4 ϳh7 28.ϳf5+ g6 29.ϳxf6 ϳh6 30.ϳg7# 1-0

Kokkota,Fotini (1215)

Avramidou,Anastasia (1664)

[B40]

Girls U12 26.06.2011

1.e4 c5 2.ϳf3 ϳc6 3.d4 cxd4 4.ϳxd4 e6 5.ϳc3 ϳc5 6.ϳe3 ϳb6 7.ϳa4 ϳa5+ 8.c3 ϳxd4 9.ϳxd4 ϳxd4 10.ϳxd4 e5 11.ϳd1 ϳf6 12.ϳd3 0-0 13.0-0 d6 14.b4 ϳc7 15.ϳc1 b6 16.ϳb2 ϳb7 17.ϳe1 d5 18.exd5 ϳxd5 19.c4 ϳb7 20.c5 ϳad8 21.ϳa4 e4 22.ϳb5 ϳg4 23.g3 ϳe5 24.ϳd3 ϳh5 25.h4 exd3 26.ϳed1 ϳf5 27.ϳd2 ϳe5 28.ϳdd1 ϳh3 0-1

Kokkota,Eleni (1497)

Psofimi,Milia

[C42]

Girls U12 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϳf3 ϳf6 3.ϳxe5 d6 4.ϳf3 ϳxe4 5.d4 ϳe7 6.ϳe2 g6 7.d5 ϳg7 8.0-0 0-0 9.ϳd3 ϳf6 10.c4 ϳg4 11.h3 ϳxf3 12.ϳxf3 ϳbd7 13.ϳc2 ϳe5 14.ϳe2 ϳd8 15.ϳe3 ϳe8 16.ϳd2 ϳed7 17.f4 ϳh5 18.ϳf2 ϳhf6 19.b3 c6 20.dxc6 bxc6 21.f5 c5 22.a3 ϳh5 23.fxg6 fxg6 24.ϳae1 ϳf8 25.ϳf3 ϳe5 26.ϳe4 ϳb8 27.ϳd5+ ϳh8 28.ϳb1 a5 29.ϳe1 ϳxf3+ 30.ϳxf3 ϳxf3 31.ϳxf3 ϳf6 32.ϳd2 ϳc7 33.ϳf2 ϳe8 34.ϳe1 ϳxe1+ 35.ϳxe1 ϳe7 36.ϳe2 ϳc7 37.ϳh1 ϳb6 38.ϳd3 ϳb8 39.ϳxa5 ϳa7 40.b4 cxb4 41.ϳxb4 ϳf2 42.ϳh2 ϳg8 43.ϳxd6 ϳd4 44.ϳd1 ϳh6 45.ϳg3 ϳe3 46.ϳe1 ϳxa3 47.ϳe8+ ϳg7 48.ϳd7+ ϳh8 49.ϳxd4+ ϳg8 50.ϳd5+ ϳh8 51.ϳe5# 1-0

Petraki,Evaggelia

Douni,Maria (1493)

[A16]

Girls U12 26.06.2011

1.c4 ϳf6 2.ϳc3 d5 3.cxd5 ϳxd5 4.e4 ϳxc3

5.dxc3 3.ϖxd1+ 6.ϖxd1 ϖc6 7.ϖf3 ϖd7 8.ϖe3 0-0
 0 9.ϖc2 e6 10.ϖc4 h6 11.ϖad1 ϖd6 12.ϖhe1 a6
 13.a4 ϖa5 14.ϖd2 ϖxa4+ 15.b3 ϖd7 16.ϖa1 ϖc6
 17.ϖe2 ϖe7 18.b4 ϖb8 19.ϖc4 ϖc6 20.f3 f6 21.g4
 h5 22.h3 hxg4 23.hxg4 ϖh3 24.ϖh1 ϖdh8 25.ϖxh3
 ϖxh3 26.ϖd3 ϖb5 27.f4 ϖc6 28.ϖf1 g5 29.fxg5
 ϖe5+ 30.ϖd4 ϖxc4 31.ϖxc4 ϖxc4 32.g6 ϖf8
 33.ϖxf6 ϖg7 34.ϖxc4 ϖxf6 35.ϖg5 ϖxc3# 0-1

Koutsoura,Georgia (1370)

Kotsoglou,Evi

[D30]

Girls U12 26.06.2011

1.d4 d5 2.ϖf3 e6 3.c4 c5 4.dxc5 ϖxc5 5.e3 ϖf6
 6.b3 ϖc6 7.ϖb2 ϖd7 8.ϖe2 h6 9.0-0 0-0 10.ϖc2 b6
 11.ϖd1 ϖb4 12.ϖc1 ϖc6 13.a3 ϖa6 14.b4 ϖxb4
 15.axb4 ϖxb4 16.ϖc3 ϖe7 17.ϖa3 ϖxa3 18.ϖxa3
 ϖc7 19.ϖac1 ϖad8 20.ϖb3 ϖd7 21.cxd5 exd5
 22.ϖb5 ϖb7 23.ϖbd4 ϖc8 24.ϖxc6 ϖxc6 25.ϖxc6
 ϖxc6 26.ϖe5 ϖe6 27.ϖxd7 ϖxd7 28.ϖf3 ϖc6
 29.ϖxd5 ϖxd5 30.ϖxd5 ϖxd5 31.ϖxd5 a5 32.ϖb5
 a4 33.ϖxb6 ϖf8 34.ϖa6 ϖe7 35.ϖxa4 f5 36.ϖf1
 ϖf6 37.ϖe2 g5 38.e4 fxe4 39.ϖxe4 ϖf5 40.f3 h5
 41.g4+ hxg4 42.ϖxg4 ϖf6 43.ϖe3 ϖf5 44.h4 gxh4
 45.ϖxh4 ϖg5 46.ϖa4 ϖf5 47.f4 ϖf6 48.ϖa5 ϖe6
 49.f5+ ϖf6 50.ϖf4 ϖe7 51.ϖa6 ϖf7 52.f6 ϖf8
 53.ϖf5 ϖf7 54.ϖa7+ ϖf8 55.ϖe6 ϖg8 56.f7+ ϖf8
 57.ϖa8+ 1-0

Moshou,Alexia (1656)

Xanthopoulou,Anna

[C45]

Girls U12 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϖf3 ϖc6 3.d4 exd4 4.ϖxd4 ϖxd4
 5.ϖxd4 d6 6.ϖc3 ϖf6 7.ϖc4 ϖe6 8.ϖxe6 fxe6 9.f4
 ϖd7 10.ϖc4 d5 11.exd5 exd5 12.ϖe2+ ϖe7
 13.ϖxe7+ ϖxe7 14.ϖxd5 ϖd6 15.0-0 0-0 16.ϖe1
 c6 17.ϖe7+ ϖxe7 18.ϖxe7 g6 19.ϖd2 ϖc5 20.ϖc3
 ϖhf8 21.ϖxh7 ϖxf4 22.ϖe5 ϖff8 23.ϖc7+ ϖb8
 24.ϖxc6+ ϖa8 25.ϖxc5 ϖd2 26.ϖf1 ϖe8 27.ϖf4
 ϖde2 28.e5 ϖ2xe5 29.ϖxe5 a6 30.ϖd4 b5 31.ϖf6
 ϖe1+ 32.ϖf2 ϖc1 33.ϖxa6+ ϖb7 34.ϖb6+ ϖc7

35.ϖxb5 ϖxc2+ 36.ϖf3 ϖc4 37.ϖc5+ ϖxc5 38.ϖxc5
 ϖc6 39.ϖe3 ϖd5 40.ϖf4 ϖe6 41.a4 ϖd7 42.a5
 ϖc6 43.a6 ϖc7 44.b4 ϖb8 45.b5 ϖa8 46.b6 ϖb8
 47.b7 ϖc7 48.ϖa7 ϖd7 49.b8ϖ ϖe6 50.ϖe5+ ϖf7
 51.ϖg5 ϖf8 52.ϖxg6 ϖg8 53.ϖg7# 1-0

Pasoglou,Ekaterini (1488)

Vasileiou,Aimilia

[C50]

Girls U12 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϖf3 ϖc6 3.d4 exd4 4.ϖc4 h6 5.ϖxd4
 ϖh4 6.0-0 ϖd6 7.h3 ϖf6 8.ϖf5 ϖh5 9.ϖxg7+ ϖf8
 10.ϖxh5 ϖxe4 11.ϖf3 ϖe5 12.ϖxe4 ϖxc4
 13.ϖxc4 b6 14.ϖf4 ϖg8 15.ϖxh6+ ϖe7 16.ϖe1+
 ϖd8 17.ϖh4+ ϖg5 18.ϖxg5+ f6 19.ϖxf6+ ϖe7
 20.ϖxe7# 1-0

Stratigi,Evangelia

Filoxeni,Danai (1502)

[C42]

Girls U12 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϖf3 ϖc6 3.ϖc3 ϖb4 4.a3 ϖxc3 5.bxc3
 ϖf6 6.d3 0-0 7.ϖg5 h6 8.ϖh4 d6 9.h3 ϖe6 10.d4
 ϖd7 11.ϖb5 a6 12.ϖxc6 ϖxc6 13.ϖd3 ϖe8 14.0-0
 exd4 15.ϖxd4 ϖxe4 16.ϖxf6 ϖxf6 17.ϖd3 ϖae8
 18.ϖd4 ϖd7 19.f3 ϖ4e5 20.f4 ϖc4 21.f5 c5 22.ϖe6
 ϖc6 23.ϖc7 ϖ8e5 24.c4 ϖxf5 25.ϖxf5 ϖxf5 26.ϖf1
 ϖg5 27.ϖd5 ϖd4 28.ϖf3 ϖxd5 29.cxd5 ϖxd5
 30.c3 ϖxf3 31.ϖxf3 ϖd1+ 32.ϖh2 ϖa1 33.c4 ϖc1
 34.ϖb3 ϖxc4 35.ϖxb7 ϖa4 36.ϖb6 d5 37.ϖc6 c4
 38.ϖc5 d4 39.ϖg1 c3 40.g4 d3 41.ϖxc3 ϖd4 42.ϖc1
 d2 43.ϖd1 ϖd3 44.ϖf2 a5 45.a4 ϖd4 46.ϖe3 ϖxa4
 47.ϖxd2 ϖb4 48.ϖd8+ ϖh7 49.ϖa8 a4 50.ϖd3 ϖg6
 51.ϖc3 ϖb3+ 52.ϖc4 ϖxh3 53.ϖxa4 ϖg5 54.ϖd5
 ϖh4 55.ϖd6 ϖxg4 56.ϖxg4+ ϖxg4 57.ϖe7 h5
 58.ϖxf7 h4 59.ϖxg7 h3 60.ϖf6 h2 61.ϖe5 h1ϖ
 62.ϖd6 ϖe1 63.ϖd5 ϖe3 64.ϖd6 ϖe4 65.ϖd7
 ϖe5 66.ϖd8 ϖe6 67.ϖc7 ϖd5 68.ϖc8 ϖd6
 69.ϖb7 ϖc5 70.ϖb8 ϖc6 71.ϖa7 ϖf5 72.ϖb8
 ϖe6 73.ϖa7 ϖd5 74.ϖb8 ϖc5 75.ϖa7 ϖb5
 76.ϖb8 ϖd7 77.ϖa8 ϖb6 78.ϖb8 ϖb7# 0-1

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 14

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Kourkoulos-Arditis Stamatis	1	1 - 0	1	Zaharopoulos Stratos
Ladas Dimitrios	1	0 - 1	1	Stathopoulos Ioannis
Themelis Georgios	1	0 - 1	1	Naoum Spyridon
Poulopoulos Ioannis	1	1 - 0	1	Papadopoulos Georgios Nikea
Kalogeris Ioannis	1	1 - 0	1	Stamatopoulos Apostolos

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

Nikolaou Spiridon	1	½ - ½	1	Sidiropoulos Nikolaos
Gouloutis Nikolaos	1	½ - ½	1	Magklaras Themistoklis-Panayio
Bakirtzis Triantafilos	1	0 - 1	1	Roinos Ilias
Agnantis Alexandros	1	0 - 1	1	Panagos Theodoros
Vlahakis Nikos	1	0 - 1	1	Hatzis-Bakratsas Alexandros
Papadopoulos Georgios	½	1 - 0	1	Lalos Ioannis
Papakonstantinou Dimitrios	½	0 - 1	½	Ladopoulos Dimitrios
Halioris Stefanos-Anthimos	½	½ - ½	½	Batzolis Georgios
Bebis Epaminondas-Alexandros	0	1 - 0	½	Katopodis Ioannis
Klabatseas Hristos	0	0 - 1	0	Sahinidis Evagelos
Megalios Ioannis	0	0 - 1	0	Drakopoulos Polihronis
Atmatsidis Panagiotis	0	1 - 0	0	Merasedoglou Nikolaos
Xanthopoulos Vasilios	0	0 - 1	0	Ioannidis Alexandros
Daskalakis Georgios	0	½ - ½	0	Rahmanidis Petros
Kotrotsos Nikodimos	0	0 - 1	0	Andreou Efstathios-Andreas
Kalantzis Ioannis	0	1 - 0	0	Botsas Konstantinos
Rovos Eustratios	0	½ - ½	0	Maroudas-Katsaros Panagiotis-A
Karzias Christos	0	1 - 0	0	Daskalakis Nikolaos
Loukas Dimitris	0	0 - 1	0	Martinis Nikolaos

Kourkoulos–Arditis,Stamatis (2102)

Zaharopoulos,Stratos (1683)

[B40]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ϕf3 d6 3.d4 cxd4 4.ϑxd4 ϑf6 5.ϕd3 ϑc6 6.ϑxc6 bxc6 7.0-0 e6 8.c4 ϕe7 9.ϑc3 0-0 10.ϕe3 ϕa6 11.ϕe2 ϕa5 12.f4 ϑd7 13.ϑab1 ϕf6 14.b4 ϕc7 15.ϑfc1 ϕb7 16.c5 dxc5 17.bxc5 ϕxc3 18.ϑxc3 ϑfb8 19.e5 ϕc8 20.ϑfl f5 21.exf6 ϑxf6 22.ϕd4 ϑb4 23.ϕxf6 gxf6 24.ϕh5 ϕf7 25.ϕxh7+ ϑf8 26.ϕg6 ϕd7 27.ϕh8+ ϑe7 28.ϕg7+ ϑd8 29.ϑd3 ϑd4 30.ϕxf6+ 1-0

Ladas,Dimitrios (1683)

Stathopoulos,Ioannis (2091)

[A48]

26.06.2011

1.d4 ϑf6 2.ϑf3 g6 3.ϕf4 ϕg7 4.e3 0-0 5.ϕe2 d6 6.h3 ϑbd7 7.0-0 ϕe8 8.c3 e5 9.ϕh2 b6 10.ϕb5 e4 11.ϑfd2 ϕb7 12.ϕe2 ϕe7 13.c4 ϑe8 14.ϑc3 f5 15.ϕc2 ϑef6 16.b4 g5 17.ϑb3 ϕh6 18.d5 ϑe5 19.ϑd4 ϕc8 20.ϕxe5 ϕxe5 21.ϑc6 ϕe8 22.ϑb5 ϑf7 23.ϑcxa7 g4 24.ϑxc8 ϑxc8 25.ϑd4 ϕe5 26.ϑc6 ϕe8 27.ϑb3 ϑg7 28.ϑd4 gxh3 29.g3 ϕe5 30.ϑh1 ϑh8 31.ϑe6 ϑg6 32.ϑf4 ϕxf4 33.exf4 ϕe7 34.ϕc3 ϑg7 35.c5 ϑxd5 36.ϕxg7+ ϑxg7 37.cxb6 cxb6 38.a4 ϑxb4 39.ϑab1 ϑd5 40.ϑfc1 ϑc5 41.ϕc4 ϑc7 42.ϑh2 d5 43.ϕe2 ϑgc6 44.ϑe1

d4 45.f3 ϑc2 46.ϑxh3 exf3 47.ϑh2 d3 0-1

Themelis,Georgios (1681)

Naoum,Spyridon (1986)

[B43]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ϑc3 e6 3.ϑf3 a6 4.d4 cxd4 5.ϑxd4 ϕc7 6.ϕe3 ϕb4 7.ϕd2 ϑf6 8.f3 d5 9.exd5 ϑxd5 10.ϑde2 ϑd7 11.a3 ϑxe3 12.ϕxe3 ϕc5 13.ϕd2 ϕb6 14.ϑa4 ϕf2+ 15.ϑd1 ϕa7 16.ϕg5 0-0 17.c4 b5 18.cxb5 axb5 19.ϑac3 b4 20.ϑb5 ϕa4+ 21.ϑc1 ϕa6 22.ϑed4 ϑfc8+ 23.ϑb1 ϕxd4 24.ϑxd4 ϕd1+ 25.ϑa2 ϕxd4 26.ϕxa6 ϑxa6 27.ϑad1 ϕc4+ 28.ϑa1 bxa3 29.ϑxd7 axb2+ 30.ϑb1 ϕc2# 0-1

Poulopoulos,Ioannis (1915)

Papadopoulos,Georgios Nikea (1661)

[B48]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ϑf3 e6 3.d4 cxd4 4.ϑxd4 ϑc6 5.ϑc3 ϕc7 6.ϕe3 a6 7.ϕd2 ϑf6 8.0-0-0 ϕb4 9.f3 ϑe7 10.ϕg5 ϕxc3 11.bxc3 ϕa5 12.ϑb1 e5 13.ϑf5 ϑxf5 14.exf5 ϕb6+ 15.ϑa1 0-0 16.g4 ϑd8 17.ϕd6 ϑf2 18.ϕxf6 gxf6 19.ϑxf6 ϑf8 20.ϕd3 ϕxf3 21.ϕh6 e4 22.f6 1-0

Kalogeris,Ioannis (1847)

Stamatopoulos,Apostolos (1654)

[B32]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ϒf3 ϒc6 3.d4 cxd4 4.ϒxd4 e5 5.ϒb5 d6
6.ϒ1c3 a6 7.ϒa3 ϒe6 8.ϒc4 ϒb8 9.a4 ϒe7 10.ϒe3
ϒf6 11.ϒb6 ϒd7 12.ϒd2 ϒxe4 13.ϒxe4 d5 14.0-0
dxe4 15.ϒxd7+ ϒxd7 16.ϒd6+ ϒxd6 17.ϒxd6
ϒf5 18.ϒc4 0-0 19.c3 ϒe7 20.ϒd2 ϒbc8 21.b3 ϒc6
22.a5 ϒcc8 23.ϒb2 h6 24.ϒe1 ϒc6 25.h3 h5 26.h4
ϒfe8 27.ϒd6 ϒb8 28.ϒd5 ϒc6 29.ϒxe4 ϒxe4
30.ϒxe4 ϒe7 31.ϒe2 f6 32.b4 ϒce8 33.ϒed2 ϒe6
34.ϒd7 ϒe7 35.ϒc5 ϒxd7 36.ϒxd7 ϒb8 37.ϒb3
ϒh7 38.ϒc4 ϒg6 39.ϒd5 ϒf5 40.ϒd6 ϒd8
41.ϒxb7 ϒd4 42.cxd4 exd4 43.ϒc7 d3 44.ϒc3 ϒe8
45.ϒxd3 ϒe2 46.ϒf3+ ϒg6 47.ϒc5 ϒe5+ 48.ϒc6
ϒe6+ 49.ϒb7 f5 50.ϒe3 ϒf6 51.ϒb6 1-0

Nikolaou,Spiridon (1659)

Sidiropoulos,Nikolaos (1809)

[A37]

26.06.2011

1.ϒf3 g6 2.c4 ϒg7 3.ϒc3 c5 4.g3 ϒc6 5.ϒg2 e6
6.0-0 ϒge7 7.e3 d5 8.cxd5 exd5 9.d4 cxd4
10.ϒxd4 ϒxd4 11.exd4 0-0 12.ϒg5 f6 13.ϒf4 ϒe6
14.ϒe1 ϒf7 15.h4 ϒe8 16.ϒb5 g5 17.hxg5 fxg5
18.ϒxg5 ϒd7 19.ϒc1 ϒxb5 20.ϒxe7 ϒxe7 21.ϒxe7
ϒxb2 22.ϒc2 ϒxd4 23.ϒd2 ϒc4 24.ϒxd5 ϒe8

25.ϒd8 ϒb5 26.ϒd7 ϒxd7 27.ϒxd7 ϒxa2 1/2-1/2

Gouloutis,Nikolaos (1758)

Magklaras,Themistoklis-Panayi (1650)

[C01]

26.06.2011

1.e4 e6 2.d4 d5 3.exd5 exd5 4.ϒf3 ϒc6 5.c4 ϒf6
6.ϒc3 ϒb4 7.ϒe2 dxc4 8.0-0 0-0 9.ϒxc4 ϒg4
10.ϒe3 ϒb8 11.d5 ϒe5 12.ϒe2 ϒxf3+ 13.ϒxf3
ϒxf3 14.ϒxf3 ϒxc3 15.bxc3 ϒxd5 16.ϒxd5 ϒxd5
17.ϒxa7 ϒa8 18.ϒd4 ϒfe8 19.ϒfe1 f6 20.ϒf1 ϒf7
21.ϒxe8 ϒxe8 22.ϒe1 1/2-1/2

Bakirtzis,Triantafilos (1650)

Roinos,Ilias (1757)

[B23]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ϒc3 e6 3.ϒc4 ϒc6 4.d3 g6 5.f4 ϒge7
6.ϒf3 ϒg7 7.0-0 0-0 8.ϒe1 d5 9.ϒb3 ϒd4 10.ϒxd4
cxd4 11.ϒe2 dxe4 12.dxe4 b6 13.ϒg3 ϒb7 14.f5
exf5 15.exf5 ϒd5 16.fxg6 hxg6 17.ϒf2 ϒh4
18.ϒd2 a5 19.ϒf3 ϒad8 20.ϒae1 ϒa8 21.ϒe4 ϒf6
22.ϒxf6 ϒxf6 23.ϒe4 ϒd5 24.ϒxd5 ϒxd5 25.ϒe4
f5 26.ϒg5 ϒfe8 27.a3 ϒc4 28.ϒf2 ϒh6 29.h4 ϒd7
30.ϒf3 ϒde7 31.ϒg3 ϒe2 32.ϒf3 ϒxd2 33.ϒxd2
ϒxf2 34.ϒxf2 ϒe2+ 35.ϒg1 ϒxd2 36.ϒxg6+ ϒf7
37.ϒxb6 ϒxc2 38.ϒc6 d3 39.ϒc5 d2 40.ϒxf5+ ϒe6
41.ϒxa5 d1 ϒ+ 42.ϒh2 ϒxg2+ 43.ϒxg2 ϒd2+ 0-1

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 14

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Papathanasiou Elisavet	1	1 - 0	1	Salahidi Reveka
Prokopiou Ekaterini	1	1 - 0	1	Tsolaki Eleni
Serefidou Despina	1	1 - 0	1	Fragkou Maria
Agorastoudi-Vlahou Fotini	1	0 - 1	1	Kafetzi Angeliki
Markaki Sofia	1	1 - 0	1	Dalli Eleni
Tsavari Hristina	1	0 - 1	1	Peskelidou Emanouela
Liapi Zenebisi Irini	0	1 - 0	1	Manolopoulou Vasiliki
Iliopoulou Elisavet	0	1 - 0	0	Stratigi Maria-Eirini
Serpetsidaki Eva	0	1 - 0	0	Tsamantani Eleni-Marina
Androutsopoulou-Agiotatou Elen	0	1 - 0	0	Boutsiouki Konstantina-Tarsi
Pramateftaki Aspasia	0	1 - 0	0	Rompaki Maria
Iliopoulou Eleni	0	0 - 1	0	Douni Aspasia
Stellaki Alexandra	0	1		bye

Papathanasiou, Elisavet (1888)

Salahidi, Reveka (1583)

[D51]

Girls U14 26.06.2011

1.d4 d5 2.c4 e6 3.♁c3 ♀f6 4.♁g5 c6 5.e3 ♀bd7
6.♁d3 dxc4 7.♁xc4 ♁b4 8.♀ge2 0-0 9.0-0 ♁a5
10.♁h4 ♁d6 11.e4 ♁xh2+ 12.♀xh2 ♁h5 13.g3 g5
14.♀g2 gxh4 15.♁h1 b5 16.♁d3 b4 17.♁xh4 ♁g5
18.e5 bxc3 19.exf6 ♀xf6 20.♁c2 ♁d2 21.♁xh7+
♀g7 22.bxc3 ♁xc2 23.♁xc2 ♁a6 24.♀f4 ♁h8
25.♁ah1 ♁xh4 26.♁xh4 ♁b7 27.f3 ♁d8 28.♀h5+
♀xh5 29.♁xh5 f5 30.♁b3 ♁d6 31.♀f2 ♁c8 32.♁h1
♁d8 33.♁e1 ♀f6 34.♁e5 ♁h8 35.♀e3 ♁h1 36.♁c5
♁b7 37.♁a5 a6 38.♁c4 ♁c1 39.♀d2 ♁g1 40.♁xa6
♁xa6 41.♁xa6 ♁xg3 42.♀e3 ♁g2 43.a4 ♁a2 44.a5
♀e7 45.♁a8 ♁a4 46.a6 ♀d7 47.a7 ♀e7 48.♁h8 1-0

Prokopiou, Ekaterini (1510)

Tsolaki, Eleni (1732)

[A46]

Girls U14 26.06.2011

1.d4 ♀f6 2.♀f3 e6 3.♁g5 h6 4.♁h4 d5 5.e3 b6
6.♁d3 ♁b7 7.♀bd2 ♁e7 8.c3 ♀bd7 9.0-0 c5 10.♀e5
♀xe5 11.dxe5 ♀d7 12.♁xe7 ♁xe7 13.f4 0-0-0
14.♁a4 c4 15.♁c2 ♁c5 16.♁fe1 g5 17.b4 ♁c6
18.♁xc6+ ♁xc6 19.♀f3 ♁hg8 20.♀d4 ♁a8 21.♁a4
a6 22.♁xd7+ ♀xd7 23.a4 ♁g6 24.♁f1 ♁f8 25.f5
♁gg8 26.fxe6+ fxe6 27.♁xf8 ♁xf8 28.♁f1 ♁xf1+
29.♀xf1 ♁c6 30.♀xc6 ♀xc6 31.♀f2 b5 32.a5 ♀d7
33.♀f3 ♀e7 34.♀g4 ♀f7 35.♀h5 ♀g7 36.h4 gxh4
37.♀xh4 ♀f7 38.♀h5 ♀g7 39.g3 ♀h7 40.g4 ♀g7
41.g5 hxg5 42.♀xg5 ♀f7 43.♀h6 1-0

Serefidou, Despina (1704)

Fragkou, Maria (1491)

[C45]

Girls U14 26.06.2011

1.e4 e5 2.♀f3 ♀c6 3.d4 exd4 4.♀xd4 ♁c5 5.♀xc6
♁f6 6.♁f3 dxc6 7.♀c4 ♁xf3 8.gxf3 f5 9.♁g1 g6
10.♁f4 ♁d6 11.e5 ♁c5 12.♀c3 b5 13.♁b3 ♁b7
14.♁d1 ♁b4 15.a3 ♁xc3+ 16.bxc3 ♀e7 17.c4 bxc4
18.♁xc4 ♀d5 19.♀h6 0-0-0 20.♁c1 ♀c3 21.♁d3
♁xd3 22.cxd3 c5 23.f4 ♁d5 24.♁xd5 ♀xd5 25.♀e2
♀d7 26.h4 ♁b8 27.♀d1 c4 28.dxc4 ♀b6 29.♀c2
♀xc4 30.♁d1+ ♀e6 31.♁d4 ♀b6 32.♁d2 ♀d5
33.♁a4 ♁b7 34.♁a6+ ♀e7 35.♁e3 ♀d7 36.♁a5 ♀e6
37.♁a6+ ♀d7 38.♁a5 ♀e6 39.♁c5 ♁b6 40.♁c4 ♁a6
41.♀b3 h6 42.a4 c6 43.♁c1 ♀d7 44.♁c4 ♀e6
45.♀c2 ♀d7 46.♀d2 ♀e6 47.♀e1 ♀d7 48.♀f1
♀e6 49.♀g2 ♀d7 50.♀h3 ♀e6 51.♀g3 ♀d7
52.♀h3 ♀e6 53.♀g3 ♀d7 54.h5 ♀xe3 55.fxe3 g5
56.♁d4+ ♀e7 57.♁d6 ♁xa4 58.♁xh6 gxf4+ 59.exf4
c5 60.♁f6 c4 61.h6 ♁b4 62.h7 ♁b8 63.♁c6 ♁h8

64.♁xc4 ♀f7 65.♁c7+ ♀g6 66.♁xa7 ♁xh7 67.♁xh7
♀xh7 68.♀f3 ♀g7 69.♀e3 1-0

Agorastoudi-Vlahou, Fotini (1452)

Kafetzi, Angeliki (1642)

[D02]

Girls U14 26.06.2011

1.d4 d5 2.♀f3 ♀f6 3.♁f4 e6 4.e3 ♁e7 5.♀bd2 0-0
6.♁d3 ♀bd7 7.h3 ♁e8 8.♁b5 a6 9.♁xd7 ♀xd7 10.0-
0 b5 11.♀b3 c6 12.♁d2 a5 13.a3 ♁b6 14.c3 ♁a6
15.♁fb1 ♁ac8 16.♀c1 c5 17.♀d3 c4 18.♀de5 ♀b8
19.♁c2 f6 20.♀g4 ♀c6 21.♀gh2 b4 22.axb4 axb4
23.e4 ♁a8 24.e5 ♁f8 25.♁d2 ♀a5 26.♁e3 ♀b3
27.♁a2 f5 28.♀f1 ♁b7 29.♁xa8 ♁xa8 30.♀1d2
♀xd2 31.♀xd2 b3 32.♁g5 ♁d8 33.♁xe7 ♁xe7
34.f4 ♁c6 35.♁e1 ♁e8 36.♁d1 ♁h4 37.♁f3 h6
38.♁f2 ♁d8 39.h4 ♁h5 40.g3 ♁a2 41.♀f1 ♁a5
42.♁e1 ♁f3 43.♀d2 ♁g4 44.♀f2 ♀f7 45.♀e3 ♁xb2
46.♀xc4 ♁xb1 47.♀d6+ ♀f8 48.♁xb1 ♁xc3+
49.♁d3 ♁e1+ 50.♁e2 ♁xe2# 0-1

Markaki, Sofia (1639)

Dalli, Eleni (1449)

[C42]

Girls U14 26.06.2011

1.e4 e5 2.♀f3 ♀f6 3.♀xe5 d6 4.♀f3 ♀xe4 5.d4 d5
6.♁d3 ♁d6 7.0-0 ♁g4 8.♀c3 ♀xc3 9.bxc3 0-0
10.♁e2 ♀d7 11.♁b1 b6 12.c4 c6 13.♁d3 f5 14.♀g5
♁xe2 15.♁xe2 ♁e8 16.♁f3 h6 17.♀h3 ♁e4 18.♁c3
c5 19.♁d1 ♀f6 20.dxc5 ♁xc5 21.cxd5 ♁ac8 22.♁b3
♀h8 23.♀f4 ♁fe8 24.h3 a5 25.♀d2 ♀xd5 26.♁xd5
♁xd5 27.♀xd5 ♁e2 28.♁e3 ♁xc2 29.♀xb6 ♁c6
1-0

Tsavari, Hristina

Peskelidou, Emanouela (1630)

[D51]

Girls U14 26.06.2011

1.d4 d5 2.c4 ♀f6 3.♀c3 e6 4.♁g5 ♀bd7 5.e3 c6
6.♁d3 ♁a5 7.♀ge2 dxc4 8.♁xc4 ♁xg5 9.0-0 ♀d5
10.♀xd5 exd5 11.♁d3 ♁d6 12.♁c2 h6 13.♁fe1 0-0
14.♀g3 ♀f6 15.♁ac1 h5 16.f4 ♁h6 17.♁f5 h4
18.♀e2 ♁xf5 19.♁xf5 ♀e4 20.♁h3 ♁fe8 21.g3 ♁e7
22.♀c3 hxg3 23.♀xe4 ♁xh3 0-1

Liapi, Zenebisi Irini (1416)

Manolopoulou, Vasiliki

[C93]

Girls U14 26.06.2011

1.e4 e5 2.♀f3 ♀c6 3.♁b5 a6 4.♁a4 ♀f6 5.0-0 b5
6.♁b3 h6 7.♁e1 d6 8.c3 ♁e7 9.h3 0-0 10.d4 ♀h8
11.♀bd2 ♀h7 12.♁d5 ♁d7 13.dxe5 dxe5 14.♁xc6
♁xc6 15.♀xe5 ♁b7 16.♀b3 ♁d6 17.♀a5 ♁xe5

18.ϣxd8 ϣaxd8 19.ϣxb7 ϣde8 20.ϣc5 a5 21.ϣd7 ϣg8 22.ϣxe5 ϣxe5 23.ϣf4 ϣe7 24.a4 b4 25.cxb4 axb4 26.ϣac1 ϣa8 27.b3 ϣa7 28.ϣc4 ϣb7 29.ϣd2 ϣe8 30.ϣf4 ϣe7 31.ϣec1 ϣf6 32.ϣxc7 ϣbxc7 33.ϣxc7 ϣxc7 34.ϣxc7 ϣxe4 35.ϣb6 ϣd2 36.a5 ϣxb3 37.a6 ϣd2 38.a7 b3 39.a8ϣ+ ϣh7 40.ϣa3 ϣg6 41.ϣe3 1-0

Iliopoulou, Elisavet (1594)

Stratigi, Maria-Eirini

[D10]

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 16

Kazakos, Emmanouil (2104)

Sourgkounis, Angelos (1863)

[B17]

26.06.2011

1.e4 c6 2.d4 d5 3.ϣc3 dxe4 4.ϣxe4 ϣd7 5.ϣc4 e6 6.c3 ϣb6 7.ϣd3 ϣf6 8.ϣe2 ϣxe4 9.ϣxe4 ϣd6 10.ϣf3 f5 11.ϣe2 0-0 12.0-0 ϣd5 13.ϣe5 ϣc7 14.ϣe1 b6 15.c4 ϣb4 16.ϣb1 c5 17.dxc5 bxc5 18.ϣd2 ϣc6 19.ϣxc6 ϣxc6 20.ϣc3 ϣh8 21.f3 ϣb7 22.ϣe5 ϣad8 23.ϣc2 ϣxe5 24.ϣxe5 ϣd2 25.ϣe2 ϣxe2 26.ϣxe2 ϣd8 27.ϣe1 ϣc8 28.ϣe3 h6 29.h4 ϣd4 30.ϣxf5 exf5 31.ϣe8+ ϣxe8 32.ϣxe8+ ϣh7 33.ϣxc8 ϣxc4 34.ϣc7 a5 35.h5 a4 36.b3 axb3 37.axb3 ϣc3 38.ϣh2 f4 39.ϣh3 ϣxb3 40.ϣxc5 ϣb1 41.ϣh2 ϣb4 42.ϣf5 g5 43.hxg6+ ϣxg6 44.ϣc5 h5 45.ϣh3 ϣb1 46.ϣh2 ϣb4 47.ϣc1 ϣg5 48.ϣh3 ϣb5 49.ϣa1 ϣc5 50.ϣa8 ϣc1 51.ϣa5+ ϣg6 52.ϣh2 ϣc4 53.ϣe5 ϣb4 54.ϣd5 ϣc4 55.ϣg1 ϣc2 56.ϣf1 ϣb2 57.ϣe5 ϣa2 58.ϣg1 ϣa1+ 59.ϣh2 ϣa4 60.ϣd5 ϣb4 61.ϣg1 ϣb1+ 62.ϣf2 ϣb2+ 63.ϣf1 ϣa2 64.ϣd4 ϣg5 65.ϣg1 ϣa1+ 66.ϣh2 ϣb1 67.ϣa4 ϣc1 68.ϣa5+ ϣg6 69.ϣe5 ϣb1 70.ϣd5 ϣa1 71.ϣc5 ½-½

Vasiliadis, Anastasios (1891)

Michelakos, Panagiotis (2098)

[C50]

26.06.2011

1.e4 e5 2.ϣf3 ϣc6 3.ϣc4 ϣc5 4.0-0 ϣf6 5.ϣc3 d6 6.h3 a6 7.d3 h6 8.ϣe3 ϣxe3 9.fxe3 ϣe7 10.ϣd5 ϣxd5 11.ϣxd5 ϣd7 12.ϣxc6 ϣxc6 13.ϣe1 g5 14.ϣf2 ϣg8 15.ϣh2 ϣd7 16.ϣg4 ϣxg4 17.hxg4 ϣg6 18.ϣf5 ϣe6 19.ϣxe6+ fxe6 20.ϣf3 ϣe7 21.ϣaf1 ϣg7 22.ϣh3 ϣh8 23.ϣh5 ϣg6 24.ϣf3 c6 25.ϣf2 d5 26.ϣe2 ϣf6 27.ϣxf6 ϣxf6 28.ϣh3 ϣg6 29.ϣf3 a5 30.ϣf1 a4 31.c4 dxc4 32.dxc4 h5 33.ϣh1 h4 34.ϣd3 ϣb8 35.ϣe2 ϣh8 36.ϣd3 ϣh7 37.ϣe2 b5 38.c5 ϣb8 39.ϣd3 ϣf8 40.ϣe2 ϣh8 41.ϣd3 ϣh7 42.ϣe2 ϣh8 ½-½

Girls U14 26.06.2011

1.d4 d5 2.c4 e6 3.ϣc3 ϣf5 4.cxd5 cxd5 5.ϣb3 e6 6.ϣxb7 ϣd7 7.ϣb3 ϣb6 8.ϣxb6 ϣxb6 9.e3 ϣf6 10.ϣb5+ ϣbd7 11.ϣf3 ϣb8 12.ϣe5 ϣb7 13.ϣc6 ϣc7 14.ϣb5 ϣc8 15.ϣxa7 ϣb8 16.a3 ϣd6 17.ϣxd7 ϣxd7 18.ϣb5 ϣe7 19.0-0 ϣhc8 20.ϣxd7 ϣxd7 21.ϣxd6 ϣxd6 22.e4 ϣxc1 23.ϣfxc1 ϣxe4 24.b4 ϣd3 25.ϣc3 ϣc4 26.ϣf3 f6 27.ϣg3 g6 28.ϣf3 ϣe7 29.ϣe3 ϣd6 30.ϣae1 f5 31.ϣxe6+ ϣc7 32.ϣe7+ ϣb6 33.ϣxh7 ϣa8 34.a4 ϣxa4 35.ϣe6+ ϣb5 36.ϣb7# 1-0

Tzouganakis, Panteleimon (2086)

Papasimakopoulos, Alexandros (1854)

[C18]

26.06.2011

1.e4 e6 2.d4 d5 3.ϣc3 ϣb4 4.e5 ϣe7 5.a3 ϣxc3+ 6.bxc3 c5 7.h4 ϣbc6 8.h5 h6 9.ϣf3 ϣd7 10.ϣd3 ϣa5 11.ϣd2 c4 12.ϣe2 0-0-0 13.a4 ϣdf8 14.ϣc1 f6 15.ϣa3 ϣf7 16.ϣf4 g5 17.exf6 gxf4 18.fxe7 ϣxe7 19.0-0 ϣhe8 20.ϣh4 e5 21.ϣg6 ϣf7 22.dxe5 f3 23.ϣxf3 ϣxf3 24.gxf3 ϣxe5 25.ϣxe5 ϣxe5 26.ϣfe1 ϣg5+ 27.ϣf1 ϣh3+ 28.ϣe2 ϣg8 29.ϣb4 ϣc7 30.ϣd2 ϣb8 31.ϣe7 ϣf4+ 32.ϣe3 ϣf7 33.ϣe5+ ϣa8 34.ϣc3 d4 35.cxd4 ϣc8 36.ϣb1 ϣd7 37.ϣe7 ϣf5 38.ϣe4 ϣa5+ 39.ϣe2 ϣc6 40.ϣe6 ϣd8 41.ϣxc4 ϣxh5 42.ϣc5 ϣxf3+ 43.ϣxf3 ϣe8+ 44.ϣd2 ϣxf3 45.ϣb3 ϣxf2+ 46.ϣc1 ϣd8 47.ϣd3 a6 48.ϣb2 ϣf6 49.a5 h5 50.ϣc7 h4 51.c3 ϣd5 52.c4 ϣd8 53.ϣb6 ϣf2+ 54.ϣb3 ϣc8 55.ϣe6 ϣc6 56.ϣe8+ ϣa7 57.d5 ϣf6 58.ϣe4 ϣf4 59.ϣe3+ ϣxe3 60.ϣxe3 ϣf8 61.ϣb4 ϣh8 62.ϣh3 ϣb8 63.ϣc5 ϣc7 64.d6+ ϣd7 65.ϣb6 ϣxd6 66.ϣd3+ ϣe7 67.ϣxb7 h3 68.ϣd1 h2 69.ϣh1 ϣd6 70.ϣb6 ϣb8+ 71.ϣxa6 ϣb2 72.ϣa7 ϣc7 73.ϣa6 ϣc6 74.ϣa7 ϣc7 75.ϣf1 ϣf2 76.ϣb1 ϣb2 77.ϣh1 ϣa2 78.a6 ϣb2 79.ϣf1 ϣf2 80.ϣh1 ϣb2 ½-½

Gkikas, Hristos (1853)

Liodakis, Konstantinos-Spyros (2055)

[D45]

26.06.2011

1.ϣf3 d5 2.e3 ϣf6 3.c4 c6 4.d4 e6 5.ϣc3 ϣbd7 6.ϣe2 a6 7.0-0 dxc4 8.a4 ϣb6 9.ϣe5 ϣd6 10.f4 0-0 11.g4 c5 12.g5 ϣfd5 13.ϣxc4 ϣxc4 14.ϣxc4 cxd4 15.ϣxd4 ϣxc3 16.ϣxc3 e5 17.ϣg2 ϣd7 18.b3 ϣc6+ 19.ϣg3 exf4+ 20.ϣh4 ϣe8 21.exf4 ϣb6 22.ϣb2 ϣf8 23.ϣxf7+ ϣxf7 24.ϣc4+ ϣe7 25.a5 ϣb5 26.ϣfe1+ ϣd8 27.ϣad1+ ϣd7 28.ϣxe8+ ϣxe8 29.ϣe4+ ϣd8 30.ϣd4 ϣe7 31.ϣxh7 ϣxb3 32.ϣh8+ ϣc7 33.ϣc1+ ϣd6 34.ϣc5+ ϣd5 0-1

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

Koutoukidis, Panagiotis (2049)
Tompros, Andreas - Hristos (1822)
[B48]

[A07]
 26.06.2011
 1. ♀f3 ♀f6 2.g3 d5 3. ♀g2 c6 4.d3 ♀g4 5. ♀bd2 ♀bd7 6.0-0 e5 7.e4 ♀d6 8.h3 ♀h5 9. ♀e1 0-0 10.c3 ♀e8 11. ♀c2 ♀f8 12. ♀f1 ♀c5 13.exd5 ♀g6 14. ♀xe5 ♀xd3 15. ♀xd3 ♀xe1 16. ♀d2 ♀e8 17. ♀f4 ♀xd5 18. ♀xd5 cxd5 19. ♀xd5 ♀xd5 20. ♀xd5 ♀ad8 21. ♀xb7 ♀e1 22. ♀g5 ♀xa1 23. ♀xd8 ♀d3 24. ♀g2 ♀xa2 25.b3 ♀b2 26.b4 ♀c2 27. ♀e3 ♀xc3 28. ♀d5 ♀c4 29. ♀a5 a6 30. ♀f3 ♀d6 31. ♀g2 ♀e4 32. ♀xe4 ♀xe4 33.h4 ♀d4 34. ♀e3 ♀e7 35. ♀f5 ♀d7 36. ♀xe7+ ♀xe7 37. ♀f3 ♀f6 38. ♀b6 ♀f7 39. ♀f4 g6 40. ♀c5 ♀e6 41. ♀f3 ♀e8 42. ♀e3 f5 43. ♀c5 ♀d7 44. ♀f4 ♀c6 45. ♀g5 a5 46. ♀h6 a4 47. ♀hx7 a3 48. ♀h6 ♀d5 49. ♀f8 a2 50. ♀g7 ♀e5 51.f4 a1 ♀ 52. ♀xe5 ♀a6 53. ♀g5 ♀e6 54. ♀f6 ♀f7 55. ♀d8 ♀e6 56.b5 ♀h7 57.g4 ♀xg4 58. ♀xg4 ♀h5+ 59. ♀g3 ♀f5 60. ♀g5 ♀g4+ 61. ♀f2 ♀e4 62. ♀e1 ♀d3 63. ♀f2 ♀e4 64. ♀e1 ♀g2 65.f5 ♀d3 0-1

26.06.2011
 1.e4 c5 2. ♀f3 e6 3.d4 cxd4 4. ♀xd4 ♀c6 5. ♀c3 ♀c7 6. ♀e3 a6 7. ♀d2 ♀b4 8.0-0-0 ♀f6 9.f3 b5 10. ♀f4 ♀xc3 11. ♀xc7 ♀xd2+ 12. ♀xd2 ♀xd4 13. ♀xd4 d5 14.e5 ♀d7 15. ♀d6 ♀b6 16.b3 ♀d7 17. ♀b2 f6 18.exf6 gxf6 19. ♀f4 ♀c8 20. ♀c5 f5 21. ♀d4 ♀f8 22. ♀h4 ♀f7 23.f4 ♀e7 24.g3 ♀c8 25. ♀e2 ♀g6 26. ♀h6 a5 27. ♀h5 ♀e7 28. ♀xg6 hxg6 29. ♀xg6 ♀h7 30. ♀g7+ ♀xg7 31. ♀xg7 ♀e8 32. ♀e1 ♀f7 33. ♀e3 ♀d7 34. ♀c3 ♀c6 35. ♀xc6 ♀xc6 36. ♀c3 ♀c5 37. ♀f8+ ♀c6 38. ♀d4 b4 39. ♀e5 ♀d7 40. ♀f6 ♀h5 41.h4 ♀d1 42. ♀g6 ♀xc2 43. ♀g7 ♀d1 44.h5 ♀hx5+ 45. ♀hx5 ♀c6 46. ♀d4 1-0

Hatzoudis, Gerasimos (1822)
Papakonstantinou, Dimitrios (1999)

Tsakiris, Haralambos (1976)
Hatzihrisafis, Dimos (1782)

[E99]
 26.06.2011
 1.d4 ♀f6 2.c4 g6 3. ♀c3 ♀g7 4.e4 d6 5. ♀f3 0-0 6. ♀e2 e5 7.0-0 ♀c6 8.d5 ♀e7 9. ♀e1 ♀d7 10. ♀d3 f5 11. ♀d2 ♀f6 12.f3 f4 13. ♀c1 g5 14.c5 ♀e8 15.cxd6 cxd6 16. ♀f2 a6 17. ♀a4 ♀d7 18. ♀a5 ♀g6 19. ♀c7 h5 20.h3 ♀h8 21. ♀b3 ♀g8 22. ♀fc1 g4 23.fxg4 hxg4 24. ♀xg4 b5 25. ♀xd7 f3 26.g4 bxa4 27. ♀xa4 ♀h6 28. ♀lc2 ♀xd7 29. ♀xd7 ♀ad8 30. ♀a4 ♀e3 31. ♀c4 ♀f6 32. ♀ff1 ♀xe4 33. ♀h1 ♀xd5 34. ♀c2c4 ♀xa5 35.g5 ♀h5 36. ♀c1 0-1

[A65]
 26.06.2011
 1.d4 ♀f6 2.c4 g6 3. ♀c3 ♀g7 4.e4 d6 5.f3 0-0 6. ♀e3 ♀bd7 7. ♀ge2 c5 8.d5 ♀e5 9. ♀g3 e6 10. ♀e2 a6 11.a4 exd5 12.cxd5 ♀d7 13.0-0 b5 14. ♀d2 ♀e8 15.axb5 axb5 16. ♀xb5 ♀b6 17. ♀xa8 ♀xa8 18. ♀a3 ♀b8 19.h3 ♀e8 20.f4 ♀ed7 21. ♀c4 ♀c7 22.e5 dx e5 23.fxe5 ♀h5 24. ♀xh5 gxh5 25. ♀f4 ♀b6 26.e6 ♀xc4 27. ♀xc4 ♀e5 28.d6 ♀xd6 29. ♀xd6 ♀xd6 30. ♀xd6 ♀b7 31.exf7+ ♀xf7 32. ♀xf7 ♀xf7 33. ♀xc5 1-0

Tsironis, Leonidas (1778)
Megalios, Konstantinos (1991)

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΡΙΤΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 8

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Krikoglou Iordanis	2	0 - 1	2	Katopodis Dimitrios
Vlahos Konstantinos	2	0 - 1	2	Tzemanakis Nikolaos
Rousos Stamatios	2	1 - 0	2	Patrelakis Evangelos
Triantafyllidis Mihail	2	1 - 0	1	Malataras Gerasimos
Betsos Nikolaos-Evangelos	1	1 - 0	1	Hadjinicolaou Andreas
Liakos Christos - Konstantinos	1	1 - 0	1	Stamatopoulos Ioannis
Alexakis Dimitris	1	1 - 0	1	Lianeris Andreas
Kountas Charalampos	1	1 - 0	1	Zgouletas Ioannis
Loutragotis Marios	1	0 - 1	1	Liodakis Filippos-Markos
Vardakas Grigorios	1	1 - 0	1	Kiriakakis Miltiadis
Papageorgiou Evangelos	0	1 - 0	½	Kounouvelis Vasileios
Nikolaidis Anestis	½	½ - ½	0	Kokkalis Grigorios
Andreou Athanasios	0	½ - ½	0	Tsotras Ioannis
Dimitrokallos Panagiotis	0	1		bye

Krikoglou,Iordanis
Katopodis,Dimitrios
[C50]

26.06.2011

1.e4 e5 2.ϒf3 ϒc6 3.ϒc4 ϒc5 4.ϒc3 d6 5.h3 h6
 6.d3 ϒf6 7.ϒe3 ϒxe3 8.fxe3 ϒa5 9.ϒb3 ϒxb3
 10.axb3 0-0 11.0-0 ϒe8 12.ϒe2 d5 13.exd5 ϒxd5
 14.ϒxd5 ϒxd5 15.e4 ϒc5+ 16.ϒh1 ϒd7 17.ϒf2
 ϒxf2 18.ϒxf2 a6 19.ϒaf1 f6 20.ϒh4 ϒh7 21.ϒf5
 ϒxf5 22.ϒxf5 ϒe6 23.g4 ϒc6 24.c3 ϒb6 25.b4 ϒd6
 26.ϒd1 a5 27.bxa5 ϒxa5 28.ϒf3 ϒa2 29.b4 ϒa4
 30.ϒb1 ϒa3 31.ϒc1 ϒc6 32.c4 b5 33.c5 ϒb3 34.ϒg2
 ϒxb4 35.ϒg3 ϒa4 36.h4 ϒa5 37.ϒf2 ϒa3 38.ϒf3 b4
 39.ϒb1 b3 40.ϒf2 ϒxc5 41.ϒfb2 ϒc3 42.ϒd1 ϒa2
 43.ϒxa2 bxa2 44.ϒf2 ϒc2+ 45.ϒe3 ϒg2 46.ϒa1
 ϒxg4 47.ϒxa2 ϒxh4 48.ϒa7 ϒh3+ 49.ϒd2 ϒh2+
 50.ϒc3 ϒh1 51.ϒc2 h5 52.ϒxc7 h4 53.ϒb2 h3
 54.ϒc2 h2 55.ϒc3 g5 56.ϒc4 g4 57.ϒc3 g3
 58.ϒc4 g2 59.ϒxg2 ϒc1+ 60.ϒb3 h1 ϒ 61.ϒf2
 ϒd1+ 62.ϒa3 ϒb1 63.ϒh2+ ϒg7 64.ϒg2+ ϒf7 0-1

Vlahos,Konstantinos
Tzemanakis,Nikolaos
[D14]

26.06.2011

1.d4 d5 2.c4 c6 3.cxd5 cxd5 4.ϒf3 ϒc6 5.ϒc3 ϒf6
 6.ϒf4 ϒf5 7.e3 e6 8.ϒb5 ϒb4 9.ϒe5 ϒb6 10.ϒa4
 ϒxc3+ 11.bxc3 ϒc8 12.ϒc1 0-0 13.0-0 a6 14.ϒe2
 ϒa5 15.ϒxa5 ϒxa5 16.c4 dxc4 17.ϒxc4 ϒxc4
 18.ϒxc4 ϒe4 19.ϒfd1 ϒc6 20.d5 ϒd8 21.dxe6 ϒxe6
 22.ϒxe6 fxe6 23.ϒf1 ϒf7 24.ϒe2 ϒc3+ 25.ϒe1
 ϒxd1 26.ϒxd1 ϒe8 27.ϒd7+ ϒe7 28.ϒd4 b5 29.ϒe2
 h6 30.ϒg3 ϒb7 31.ϒd2 ϒf6 32.ϒd3 g5 33.f3 ϒe7
 0-1

Rousos,Stamatios
Patrelakis,Evangelos
[B23]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ϒc3 d6 3.f4 ϒc6 4.ϒf3 ϒg4 5.ϒb5 ϒb6
 6.0-0 c4+ 7.ϒh1 ϒf6 8.ϒxc4 e6 9.d4 0-0 10.b3
 d5 11.exd5 exd5 12.ϒe2 ϒb4 13.ϒa4 ϒa5 14.ϒe5

ϒxe5 15.fxe5 ϒxe2 16.ϒxe2 ϒe4 17.ϒxf7 ϒa6
 18.ϒxa6 bxa6 19.ϒxa7 ϒhf8 20.ϒb2 ϒf2 21.ϒxa6
 ϒxc2 22.ϒc1 ϒxc1+ 23.ϒxc1 ϒf8 24.ϒa8+ ϒc7
 25.ϒxf8 ϒxf8 26.ϒg1 g5 27.ϒf1 g4 28.ϒe2 g3
 29.h3 ϒc6 30.ϒf3 ϒb5 31.ϒg4 ϒb4 32.ϒf5 ϒc3
 33.ϒa3+ ϒxa3 34.ϒxc3 ϒb2 35.ϒxd5 ϒxa2 36.e6
 ϒxb3 37.e7 ϒxe7 38.ϒxe7 ϒc4 39.d5 ϒc5 40.ϒe6
 ϒb5 41.d6 ϒb6 42.d7 ϒc7 43.ϒc6 ϒxc6 44.d8 ϒ
 ϒc5 45.ϒd6+ ϒc4 46.ϒd5+ ϒc3 47.ϒe5 ϒc2
 48.ϒe4 ϒc1 49.ϒe3 ϒc2 50.ϒd3+ ϒc1 51.ϒd2+
 ϒb1 52.ϒd3 ϒa1 53.ϒc3 ϒb1 54.ϒb2# 1-0

Triantafilidis,Mihail
Malataras,Gerasimos
[B99]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ϒf3 d6 3.d4 cxd4 4.ϒxd4 ϒf6 5.ϒc3 a6
 6.ϒg5 e6 7.f4 ϒe7 8.ϒf3 ϒc7 9.g4 b5 10.ϒxf6
 ϒxf6 11.g5 ϒe7 12.0-0-0 ϒd7 13.h4 ϒb7 14.h5 ϒc8
 15.ϒd3 ϒb6 16.ϒb3 h6 17.gxh6 gxh6 18.ϒhg1 f5
 19.ϒg2 ϒf6 20.ϒe2 ϒg8 21.ϒxg8+ ϒxg8 22.ϒe1
 ϒc6 23.exf5 exf5 24.ϒxf5 ϒc7 25.ϒh7 ϒf6 26.ϒe4
 ϒxe4 27.ϒxe4 ϒxe4 28.ϒxe4 ϒc6 29.ϒg6+ ϒd8
 30.c3 ϒf8 31.ϒd4 ϒd7 32.ϒxc6+ 1-0

Betsos,Nikolaos Evangelos
Hadjinicolaou,Andreas
[B13]

26.06.2011

1.e4 c6 2.d4 d5 3.exd5 cxd5 4.ϒb5+ ϒd7 5.ϒe2
 ϒb6 6.ϒxd7+ ϒxd7 7.ϒf3 ϒg6 8.c3 e6 9.ϒbd2
 ϒd6 10.ϒb3 0-0 11.ϒg5 h6 12.ϒxf6 ϒxf6 13.0-0
 ϒac8 14.ϒd3 ϒb4 15.ϒb1 ϒd6 16.ϒc1 ϒe4
 17.ϒe5 ϒxe5 18.dxe5 ϒxf2 19.ϒd4 ϒe4 20.ϒb4
 ϒa6 21.ϒxa6 bxa6 22.ϒb7 ϒa8 23.c4 ϒfb8
 24.ϒxb8+ ϒxb8 25.cxd5 exd5 26.ϒd1 ϒd8 27.ϒd2
 ϒxd2+ 28.ϒxd2 d4 29.ϒc2 ϒf8 30.ϒb3 ϒe7
 31.ϒc4 d3 32.ϒxd3 ϒxd3 33.ϒxd3 ϒe6 34.ϒe4
 f5+ 35.exf6 gxf6 36.g4 a5 37.b3 a6 38.a4 ϒd7
 39.ϒf5 ϒe7 40.ϒg6 ϒe6 41.ϒxh6 ϒe5 42.ϒg6
 ϒf4 43.ϒxf6 ϒxg4 44.ϒe6 ϒh3 45.ϒd6 ϒxh2
 46.ϒc6 ϒg3 47.ϒb6 ϒf4 48.ϒxa6 ϒe5 49.ϒxa5
 ϒd6 50.ϒb5 1-0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΡΙΤΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 8

Name	Result	Name
Mitsa Georgia	0 - 1	Pasoglou Nikoleta
Sertaridou Aikaterini	1 - 0	Sagia Stavroula - Amalia
Koukouraki Hrisi	1 - 0	Lantzouraki Olga
Pramateftaki Anastasia	1 - 0	Kouta Antonia
Strati Betty - Anna	0 - 1	Tsivelekidou Evgenia

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

Mitsa,Georgia

Pasoglou,Nikoleta

[B00]

Girls U08 26.06.2011

1.d4 d5 2.ϳc3 ϳc6 3.e4 dxe4 4.ϳxe4 ϳxd4 5.c3 ϳd5 6.f3 ϳf5 7.cxd4 ϳxe4 8.fxe4 ϳxe4+ 9.ϳe2 ϳxg2 10.ϳf3 ϳg6 11.ϳe2 ϳf5 12.d5 ϳxf3 13.ϳg3 ϳf6 14.ϳe4 ϳh4+ 15.ϳf2 e5 16.ϳc3 ϳb4+ 17.ϳd2 ϳc5 18.ϳg1 ϳxf2# 0-1

Sertaridou,Aikaterini

Sagia,Stavroula Amalia

[C55]

Girls U08 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϳc3 ϳf6 3.ϳc4 ϳc6 4.ϳf3 ϳc5 5.ϳg5 h6 6.ϳxf7 ϳe7 7.ϳxh8 ϳd8 8.ϳg6 ϳe8 9.d3 ϳg4 10.ϳxg4 ϳd4 11.0-0 ϳe2+ 12.ϳxe2 ϳe7 13.ϳxe7 ϳxe7 14.ϳe3 d5 15.exd5 ϳf5 16.ϳc5+ ϳf7 17.ϳb5 a6 18.ϳxe8+ ϳxe8 19.ϳh5+ ϳd8 20.ϳxf5 b6 21.ϳf8+ ϳd7 22.ϳxa8 g5 23.ϳe3 h5 24.ϳxg5 h4 25.h3 e4 26.dxe4 c5 27.ϳad1 b5 28.ϳd3 a5 29.ϳf3 ϳd6 30.ϳf6+ ϳd7 31.ϳa7+ ϳd8 32.ϳf8# 1-0

Koukouraki,Hrisi

Lantzouraki,Olga

[C54]

Girls U08 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϳf3 ϳc6 3.ϳc4 ϳc5 4.c3 ϳf6 5.d4 exd4

6.cxd4 ϳb4+ 7.ϳc3 ϳxe4 8.0-0 ϳxc3 9.bxc3 ϳxc3 10.ϳb1 d5 11.ϳb3 dxc4 12.ϳxc3 ϳa5 13.ϳa3 b6 14.ϳe1+ ϳe6 15.d5 c6 16.dxe6 ϳc7 17.exf7+ ϳxf7 18.ϳe7+ ϳxe7 19.ϳxe7 ϳxe7 20.ϳe3+ ϳf7 21.ϳd6 ϳad8 22.ϳg5+ ϳg8 23.ϳe6+ ϳf8 24.ϳf3# 1-0

Pramateftaki,Anastasia

Kouta,Antonia

[C02]

Girls U08 26.06.2011

1.e4 e6 2.d4 d5 3.e5 c5 4.ϳf3 ϳc6 5.ϳc3 ϳge7 6.dxc5 ϳa5 7.ϳe3 ϳf5 8.ϳe2 d4 9.g4 ϳxe3 10.fxe3 dxc3 11.bxc3 ϳxc3+ 12.ϳd2 ϳxa1+ 13.ϳd1 ϳxa2 14.ϳc4 ϳa5 15.0-0 ϳxc5 16.ϳb3 ϳb6 17.ϳg2 ϳxe3 18.ϳf3 0-0 19.ϳh3 ϳxe5 20.ϳd3 ϳc6+ 21.ϳf3 ϳxf3 22.ϳxh7# 1-0

Strati,Betty Anna

Tsivelekidou,Evgenia

[D04]

Girls U08 26.06.2011

1.d4 d5 2.ϳf3 ϳf6 3.e3 ϳf5 4.ϳe2 e6 5.0-0 ϳd6 6.b3 ϳc6 7.ϳb2 0-0 8.ϳbd2 ϳe4 9.c4 ϳf6 10.c5 ϳe7 11.ϳh1 b6 12.cxb6 axb6 13.ϳc1 ϳb4 14.a3 ϳa6 15.ϳe5 ϳd6 16.ϳd7 ϳh6 17.h3 ϳxd2 18.ϳxd2 ϳxh3 19.ϳe5 f6 20.gxh3 ϳxh3+ 21.ϳg1 fxe5 22.dxe5 ϳe7 23.ϳd1 ϳf5 24.ϳg4 ϳg5 25.f3 ϳg3+ 26.ϳh1 ϳg6 27.ϳc2 ϳh6+ 28.ϳh2 ϳxh2# 0-1

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΡΙΤΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 10

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Alexakis Georgios	2	1 - 0	2	Kolytas Spiridon
Hasouris Georgios	2	0 - 1	2	Giannoulakis Labros
Beliotis Georgios	2	1 - 0	2	Betsakos Konstantinos
Larentzakis-Adamidis Ioannis	2	1 - 0	2	Doudoulakakis Athanasios
Stefan Victor	2	0 - 1	2	Pavlidis Pavlos
Pissadakis Dimitrios	1½	½ - ½	2	Dallis Ioannis
Nikolakis Panagiotis Marios	1½	0 - 1	1½	Papakostas Vasilis
Triantos Konstantinos	1½	½ - ½	1½	Bravos Panagiotis
Zapantes Pavlos	1½	½ - ½	1½	Georgakopoulos Nikolaos K
Kontis Michail	1	0 - 1	1	Petrakis Stylianos
Anthopoulos Hristos	1	1 - 0	1	Ladas Symeon
Stefanatos Gerasimos	1	1 - 0	1	Kounouvelis Mihail
Bardis Harilaos-Panagiotis	1	0 - 1	1	Serpetsidakis Nikolaos
Stergiotis Fragkiskos	1	1 - 0	1	Magoulianos Nikolaos

ΕΠΕΤΡΙΑ ΕΥΒΟΙΑΣ, 25 Ιουνίου - 1 Ιουλίου 2011

Ladas Panagiotis	1	1 - 0	1	Gkikas Ioannis
Tsoukalas Konstantinos G	1	1 - 0	1	Papadopoulous Haralabos
Tzimoulis Konstantinos	1	0 - 1	1	Androutopoulos-Agiotatos Vasi
Papakonstantinou Georgios	1	1 - 0	1	Alevrakis Michail
Tsavaris Eleftherios	1	0 - 1	1	Dermitzakis Pavlos
Argyropoulos Theodoros	1	0 - 1	1	Nikolaou Alexandros
Zgouletas Stergios	1	0 - 1	1	Andromedas Georgios
Karousos Nikolaos	½	½ - ½	1	Penesis Dimitrios
Koutsidis Konstantinos	½	½ - ½	½	Kafetzis Iasonas
Paraskevas Georgios	½	1 - 0	½	Stratis Nikiforos
Mpletsas Dimitris	0	0 - 1	0	Panopoulos Orestis
Ontampasidis Emmanouel	0	0 - 1	0	Kyriakidis Eleftherios
Papageorgiou Loukas-Al	0	1 - 0	0	Bakis Apollon Fivos
Klimentidis Andreas	0	0 - 1	0	Loutragotis Paraskevas Pantele
Petropoulos Filippos	0	1 - 0	0	Kaminaris Gerasimos
Fragkou Iosif	0	0 - 1	0	Klimentidis Konstantinos

Alexakis,Georgios (1542)

Kolytas,Spiridon

[A85]

26.06.2011

1.d4 f5 2.c4 ♀f6 3.♁c3 g6 4.♁f4 ♁g7 5.e3 0-0
6.♁f3 d6 7.♁e2 ♀e8 8.0-0 ♁bd7 9.♁b5 ♀d8 10.d5
a6 11.♁bd4 ♁c5 12.b4 ♁ce4 13.♁c1 ♁d7 14.h3 c6
15.♁e1 cxd5 16.cxd5 ♁xd5 17.♁c4 ♁ef6 18.♁xf5
e6 19.♁xg7 ♁xg7 20.♁xd6 ♁e8 21.♁xd5 ♁xd5
22.e4 ♁b5 23.♀d4+ ♁g8 24.exd5 ♁xf1 25.♁c7 e5
26.♁xe5 ♁e7 27.♁xe7 ♀xe7 28.♁xf1 ♁e8 29.♁d3
♀d7 30.d6 ♀a4 31.♀c4+ ♁f8 32.♀f4+ ♁g8
33.♀f6 ♀d7 34.♀h8+ ♁f7 35.♀f6+ ♁g8 36.♁c5
♀b5+ 37.♁g1 1-0

Hasouris,Georgios (1352)

Giannoulakis,Labros (1524)

[B23]

26.06.2011

1.e4 c5 2.♁c3 d6 3.g3 g6 4.♁g2 ♁g7 5.d3 ♁f6
6.♁d2 ♁c6 7.f4 a6 8.a3 ♁d7 9.♁f3 ♀c7 10.0-0 0-0
11.♁e3 e6 12.♁e2 ♁g4 13.♁c1 f5 14.h3 ♁f6
15.exf5 gxf5 16.c3 ♁ad8 17.d4 cxd4 18.♁fxd4 e5
19.♀b3+ ♁h8 20.fxe5 dxe5 21.♁e6 ♁xe6 22.♀xe6
♀b6+ 23.♁h1 ♀b5 24.c4 ♀c5 25.b4 ♀a7 26.♁xc6
bxc6 27.♀xc6 ♁e4 28.♁g2 ♁d6 29.♀a4 ♁g6
30.♁f3 f4 31.♀c2 ♀b7 32.♁h2 fxg3+ 33.♁xg3
♁xf3 34.♀xe4 ♁f2+ 35.♁h1 ♁f1+ 36.♁h2 ♀xe4
37.♁xe4 ♁gg1 38.♁g3 ♁xc1 39.♁xc1 ♁xc1 40.c5
♁a1 0-1

Beliotis,Georgios (1465)

Betsakos,Konstantinos

[B45]

26.06.2011

1.e4 c5 2.♁f3 ♁c6 3.d4 cxd4 4.♁xd4 e6 5.♁c3
♁c5 6.♁b3 ♁b4 7.♁d2 a5 8.a3 ♁e7 9.♁f4 a4
10.♁b5 e5 11.♁3d4 exf4 12.♁f5 ♁f8 13.♀g4 g6
14.♁fd6 ♁xd6 15.♁xd6 ♀e7 16.♀xf4 ♁d4 17.0-0-0
♁e6 18.♀f3 ♀f6 19.♀d3 ♁e7 20.♀c4 ♀g5+
21.♁b1 ♀c5 22.♀d3 b6 23.♀f3 f5 24.exf5 ♁d4
25.♁xd4 ♀xd4 26.fxg6+ ♁g7 27.♀f7+ ♁h6 28.g7
♀xg7 29.♀f4+ ♀g5 30.♁f7+ ♁g6 31.♁xg5 ♁a5
32.♁d3+ ♁h5 33.g4+ 1-0

Larentzakis Adamidis,Ioannis (1245)

Doudoulakakis,Athanasios (1424)

[C54]

26.06.2011

1.e4 e5 2.♁c4 ♁f6 3.d3 ♁c5 4.♁f3 ♁c6 5.c3 0-0
6.0-0 h6 7.h3 ♁e8 8.♁e1 a6 9.♁b3 d6 10.♁bd2 b5
11.♁f1 ♁b7 12.♁c2 ♁e7 13.d4 exd4 14.cxd4 ♁b4
15.♁e2 ♁g6 16.♁g3 c5 17.dxc5 dxc5 18.♀xd8
♁axd8 19.a3 ♁a5 20.b3 ♁c3 21.♁b1 ♁e7 22.♁b2
♁xb2 23.♁xb2 ♁de8 24.♁d2 ♁e5 25.♁b1 ♁c7
26.♁d1 c4 27.f4 cxb3 28.♁xb3 ♁d3 29.♁f1 ♁c1
30.♁e3 ♁xb3 31.♁xb3 ♁d7 32.♁f2 ♁f8 33.e5 ♁d5
34.♁d3 ♁ed8 35.♁de4 ♁c8 36.♁d6 ♁c1+ 37.♁h2
♁c6 38.f5 f6 39.♁de4 fxe5 40.♁h5 ♁f6 41.♁xd7
♁xe4 42.♁dd2 ♁xf2 43.♁xf2 ♁a1 44.♁c2 ♁e8
45.♁c8 ♁xa3 46.f6 b4 47.fxg7+ ♁f7 48.♁xe8 ♁xe8
49.g8♀+ ♁e7 50.♀h7+ ♁e8 51.♁f6+ ♁d8
52.♀d7# 1-0

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

Stefan,Victor

Pavlidis,Pavlos (1363)

[A13]

26.06.2011

1. ♀f3 d5 2.c4 e6 3.g3 ♀f6 4. ♀g2 ♀c6 5. ♀a3 dxc4
6. ♀xc4 ♀c5 7.0-0 0-0 8.b3 ♀e8 9. ♀b2 ♀d4 10. ♀c1
♀xf3+ 11. ♀xf3 ♀d4 12. ♀xd4 ♀xd4 13. ♀a5 c6
14. ♀xc6 bxc6 15. ♀xc6 ♀a6 16. ♀xa8 ♀xa8 17. ♀c2
♀xe2 18. ♀c8+ ♀d8 19. ♀xd8+ ♀xd8 20. ♀fe1 ♀g4
21. ♀c7 ♀a8 22. ♀ec1 h6 23. ♀c8+ ♀xc8 24. ♀xc8+
♀h7 25. ♀c7 ♀g6 26. ♀xa7 ♀e4 27.d3 ♀c3 28.a4
♀d1 29.a5 ♀xb3 30.a6 ♀d5 31. ♀d7 ♀b5 32.a7 ♀f3
33. ♀d8 ♀xa7 34. ♀f1 ♀c6 35. ♀c8 ♀e5 36.d4 ♀g4
37.h3 ♀f6 38. ♀c3 ♀d5 39.f3 ♀g8 40. ♀e2 ♀e7
41.f4 ♀f5 42.g4 ♀xd4+ 43. ♀e3 ♀c6 44.h4 ♀b4
45. ♀d4 h5 46.g5 ♀c6+ 47. ♀e3 ♀f5 48. ♀c2 ♀g4
49. ♀h2 ♀g3 50. ♀b2 ♀a5 51. ♀b8 g6 52. ♀f8 e5
53. fxe5 ♀c4+ 54. ♀d4 ♀e6 55. ♀b8 ♀xh4 56. ♀b1
♀xg5 57. ♀g1+ ♀h6 58. ♀g3 g5 59. ♀e4 h4 60. ♀g1
g4 61. ♀f4 ♀h5 62. ♀e4 h3 63. ♀f4 ♀h4 64. ♀e4 h2

65. ♀c1 g3 66. ♀f3 ♀h3 67. ♀f4 ♀d5 68.e6 fxe6
69. ♀g5 h1 ♀ 70. ♀xh1+ ♀xh1 71. ♀f4 g2 72. ♀g5
g1 ♀+ 73. ♀f6 ♀f2+ 74. ♀xe6 ♀e3+ 75. ♀f5 ♀e4+
76. ♀e6 ♀c6+ 77. ♀f5 ♀e5+ 78. ♀g6 ♀e8+ 79. ♀h7
♀f5+ 80. ♀h8 ♀f6+ 81. ♀h7 ♀g6+ 82. ♀g8 ♀f7+
83. ♀h8 ♀h7# 0-1

Pissadakis,Dimitrios (1453)

Dallis,Ioannis

[C45]

26.06.2011

1.e4 e5 2. ♀f3 ♀c6 3.d4 exd4 4. ♀xd4 ♀c5 5. ♀e3
♀f6 6.c3 ♀ge7 7. ♀c4 0-0 8.0-0 ♀g6 9. ♀d2 d6
10. ♀f3 ♀e6 11. ♀xc6 ♀xc6 12. ♀xc5 dxc5 13. ♀e2
♀h3 14. ♀f3 ♀e6 15. ♀e2 ♀h3 16.f4 ♀e6 17. ♀ae1
♀ad8 18.f5 ♀xc4 19. ♀xc4 ♀g5 20. ♀e3 ♀fe8
21. ♀d5 ♀xd5 22.exd5 ♀xe2 23. ♀xe2 ♀e7 24. ♀fe1
♀xf5 25. ♀xe7 g6 26. ♀xc7 ♀xd5 27. ♀e7 ♀d1+
28. ♀f2 ♀d2+ 29. ♀f3 ♀d3+ 30. ♀f2 ♀d2+ 31. ♀f3
♀d3+ 32. ♀f2 ♀d2+ 33. ♀f3 ½-½

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΡΙΤΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 10

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Koutsidi Amalia	2	0 - 1	2	Vozinaki Anthi - Maria
Grafakou Sotiria-Aphrodite	2	½ - ½	2	Isari Angeliki
Vasileioly Ioanna	1½	0 - 1	2	Vouldouki Savina
Mathioulaki Ioanna	1	0 - 1	1½	Kouta Vasiliki
Hrysogelou Athanasia-Panagiota	1	0 - 1	1	Pournara Stavroula
Anthopoulou Ioanna	1	1 - 0	1	Marougka Despoina
Sakellariou Vasiliki	1	1 - 0	1	Kolyva Ioanna
Daskalaki Sofia	1	1 - 0	1	Louka Marianthi
Kaminari Eleftheria	1	0 - 1	0	Harizopoulou Panagiota
Pramateftaki Loukia	0	1 - 0	0	Stratigi Ioanna
Louka Magdalini	0	0 - 1	0	Kalyva Kyriaki
Papaefstratiou Despina	0	1		bye

Koutsidi,Amalia (1213)

Vozinaki,Anthi Maria (1470)

[B14]

Girls U10 26.06.2011

1.d4 ♀f6 2.c4 c5 3.e3 e6 4. ♀c3 cxd4 5.exd4 d5
6.cxd5 ♀xd5 7. ♀f3 ♀b4 8. ♀d2 ♀xc3 9. ♀xc3 ♀d7
10. ♀d2 0-0 11. ♀c4 ♀f6 12.0-0 ♀b6 13. ♀b3
♀xb3 14. ♀xb3 b6 15. ♀ac1 ♀b7 16. ♀e5 ♀ac8
17. ♀g5 h6 18. ♀e3 ♀fd8 19. ♀xc8 ♀xc8 20. ♀c1
♀xc1+ 21. ♀xc1 ♀f8 22. ♀a4 a6 23. ♀c6 ♀xc6
24. ♀xc6 ♀d7 25. ♀e5 ♀xe5 26.dxe5 ♀e7 27.f4
♀d7 28. ♀f2 ♀c6 29. ♀e2 ♀b5 30. ♀d3 ♀b4+

31. ♀c3 ♀xa2+ 32. ♀c2 ♀xc1 33. ♀xc1 ♀e4 34.g3
♀b3 35.g4 a5 36.h4 a4 37.f5 a3 38.bxa3 ♀xa3
39. ♀c2 ♀b4 40. ♀d3 ♀c5 41.f6 g5 42.hxg5 hxg5
43. ♀e4 b5 44. ♀d3 ♀d5 45. ♀c3 ♀xe5 46. ♀b4
♀xf6 47. ♀xb5 ♀e5 48. ♀c4 ♀f4 49. ♀d4 ♀xg4
50. ♀e5 f5 51. ♀xe6 f4 52. ♀d5 f3 53. ♀d4 f2
54. ♀e3 f1 ♀ 55. ♀d4 0-1

Grafakou,Sotiria Aphrodite (1387)

Isari,Angeliki

[D53]

Girls U10 26.06.2011

1.ϋf3 ϋc6 2.d4 d5 3.c4 e6 4.ϋc3 ϋf6 5.ϋg5 ϋe7
6.e3 0-0 7.ϋd3 b6 8.0-0 ϋb7 9.a3 ϋc8 10.b4 a5
11.b5 ϋb8 12.ϋc2 c5 13.cxd5 exd5 14.ϋxf6 ϋxf6
15.ϋxh7+ ϋh8 16.ϋf5 ϋc7 17.ϋd2 ϋg8 18.ϋac1
ϋe7 19.a4 g6 20.ϋd3 ϋe8 21.ϋe2 ϋd7 22.ϋf4 ϋf8
23.ϋe5 ϋd6 24.ϋf1 g5 25.ϋf3 gxf4 26.exf4 ϋe6
27.dxc5 bxc5 28.ϋxa5 ϋxf4 29.b6 ϋd7 30.ϋb5
ϋg6 31.g3 ϋc6 32.ϋxc6 ϋxc6 33.gxf4 d4 34.ϋe5
ϋe6 35.ϋxd7 ϋxd7 36.ϋb1 ϋd8 37.ϋa7 ϋg4+
38.ϋf1 ϋh3+ 39.ϋg1 ϋg4+ 40.ϋh1 ϋf3+ 41.ϋg1
ϋg4+ 42.ϋf1 ϋh3+ 1/2-1/2

Vasileiyo,Ioanna
Vouldouki,Savina

[B02]

Girls U10 26.06.2011

1.e4 d5 2.ϋc3 ϋf6 3.exd5 ϋxd5 4.ϋf3 ϋf5 5.ϋc4
e6 6.d3 h6 7.ϋe5 ϋf6 8.ϋxf7 ϋxf7 9.ϋf3 c6 10.0-
0 ϋxc3 11.bxc3 ϋd6 12.ϋf4 ϋxf4 13.ϋxf4 0-0
14.ϋfe1 ϋg6 15.ϋe3 ϋf6 16.ϋe2 b5 17.ϋxb5 cxb5
18.ϋf3 ϋc6 19.ϋxc6 ϋb8 20.ϋc7 ϋe8 21.d4 ϋh3
22.ϋc6 ϋg4 23.ϋe4 ϋf3 24.ϋf1 ϋxg2+ 25.ϋe1
ϋxe4 26.ϋxe8+ ϋf8 27.ϋxe6+ ϋh7 28.ϋd2 ϋxf2+
29.ϋc1 ϋxc2# 0-1

Mathioulaki,Ioanna
Kouta,Vasiliki (1359)

[C02]

Girls U10 26.06.2011

1.e4 e6 2.d4 d5 3.e5 c5 4.ϋf3 ϋc6 5.ϋf4 ϋb6
6.dxc5 ϋxc5 7.ϋe3 ϋxe3 8.fxe3 ϋxb2 9.ϋbd2
ϋxe5 10.ϋxe5 ϋxe5 11.ϋb5+ ϋd7 12.ϋxd7+
ϋxd7 13.ϋf1 ϋe7 14.ϋb1 b6 15.ϋd4 ϋxd4
16.exd4 ϋf5 17.c3 ϋac8 18.ϋc1 ϋc4 19.ϋd2 ϋa4
20.ϋa1 ϋc8 21.ϋf3 ϋxc3 22.ϋe5+ ϋe7 23.ϋf3 ϋc2
24.ϋg1 ϋaxa2 25.ϋxa2 ϋxa2 26.ϋe5 ϋxd4 27.ϋf1
f6 28.ϋf3 ϋxf3+ 29.ϋxf3 b5 30.ϋf1 b4 31.ϋb3 a5
32.ϋg3 g6 33.ϋh3 h5 34.ϋb3 ϋd6 35.h3 ϋc5 36.g4
hgx4 37.hgx4 a4 38.ϋb1 b3 39.ϋc1+ ϋb4 40.ϋc6
b2 41.ϋxe6 b1ϋ+ 42.ϋe1 ϋd3+ 43.ϋg1 ϋg3+
44.ϋf1 ϋf2# 0-1

Hrysogelou,Athanasia Panagiota

Pournara,Stavroula

[B19]

Girls U10 26.06.2011

1.e4 c6 2.d4 d5 3.ϋc3 dxe4 4.ϋxe4 ϋf5 5.ϋg3
ϋg6 6.h4 h6 7.ϋf3 ϋd7 8.ϋd3 ϋxd3 9.ϋxd3 ϋg6
10.ϋf4 e6 11.0-0-0 ϋg4 12.ϋhfl ϋe7 13.ϋe4 ϋgf6
14.ϋd6+ ϋxd6 15.ϋxd6 ϋd5 16.c4 ϋ7b6 17.ϋe5
ϋb4 18.ϋa3 ϋa6 19.ϋd3 f6 20.ϋg3 ϋc7 21.ϋfe1
ϋe7 22.ϋxc7 ϋxc7 23.ϋxe6+ ϋd7 24.ϋde1 ϋf4+
25.ϋb1 ϋad8 26.ϋe7+ ϋc8 27.g3 ϋd6 28.c5 ϋxc5
29.dxc5 ϋxd3 30.ϋe8+ ϋxe8 31.ϋxe8+ ϋd7 32.ϋe3
ϋxe3 33.fxe3 ϋc4 34.e4 ϋe6 35.b3 ϋe3 36.ϋb2
ϋd7 37.ϋc3 b6 38.cxb6 axb6 39.ϋd4 ϋc2+
40.ϋd3 ϋb4+ 41.ϋd4 ϋxa2 42.ϋe3 ϋc1 43.b4 c5
44.bxc5 bxc5 45.g4 ϋc6 46.g5 ffg5 47.hgx5 h5
48.g6 c4 49.ϋd4 ϋb5 50.e5 ϋe2+ 51.ϋd5 ϋf4+
52.ϋe4 c3 53.ϋe1 ϋxg6 54.e6 h4 55.ϋf5 ϋe7+
56.ϋg4 g5 57.ϋc2 ϋc4 58.ϋh3 ϋd3 59.ϋb4+
ϋd2 60.ϋg4 c2 61.ϋxc2 ϋxc2 62.ϋh3 ϋd3
63.ϋg4 ϋe4 64.ϋh3 ϋf4 65.ϋg2 g4 66.ϋh2 ϋf3
67.ϋg1 g3 68.ϋf1 h3 69.ϋg1 ϋe2 70.ϋh1 g2+
71.ϋg1 ϋf3 72.ϋh2 ϋe2 73.ϋg1 ϋe1 74.ϋh2
ϋf1 75.ϋxh3 g1ϋ 76.ϋh4 ϋg2 77.ϋh5 ϋg3
78.ϋh6 ϋg4 79.ϋh7 ϋg5 80.ϋh8 ϋg8# 0-1

Anthopoulou,Ioanna

Marougka,Despoina

[D07]

Girls U10 26.06.2011

1.d4 d5 2.ϋf3 ϋc6 3.c4 ϋf6 4.g3 ϋf5 5.ϋc3 e6
6.a3 h6 7.ϋf4 ϋe4 8.ϋb5 ϋd6 9.ϋxd6 cxd6
10.cxd5 exd5 11.ϋg2 0-0 12.ϋc1 ϋb6 13.ϋc3 a5
14.ϋxd5 ϋa7 15.0-0 ϋfe8 16.ϋc7 ϋac8 17.ϋxe8
ϋxe8 18.d5 ϋd8 19.ϋd4 ϋd7 20.ϋd3 ϋc6 21.ϋxe4
ϋb6 22.dxc6 bxc6 23.ϋxc6 ϋxc6 24.ϋxc6 ϋe6
25.ϋb5 ϋb8 26.ϋa6 ϋe8 27.ϋc6 ϋd8 28.ϋfc1 g6
29.ϋc8 ϋxc8 30.ϋxc8+ ϋxc8 31.ϋxc8 f6 32.ϋxd6
ϋg7 33.ϋe7+ ϋg8 34.ϋe6+ ϋh8 35.ϋf8+ ϋh7
36.ϋg8# 1-0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΡΙΤΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 12

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Tsiros Fragkiskos Vlasios	2	0 - 1	2	Theodorou Nikolas
Ioannidis Evgenios	2	1 - 0	2	Drakoulakos Grigorios
Pessiridis Isaak	2	0 - 1	2	Kelires Andreas
Kalofonos Panayotis	2	1 - 0	2	Apostolakakis Konstantinos
Laspas Panagiotis	2	0 - 1	2	Ballas Athanasios-Panagiotis
Papadopoulos Argirios	1½	1 - 0	1½	Kalantzis Konstantinos

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

Kouskoutis Georgios-Alexandros	1½	0 - 1	1½	Korniotis Filippos
Doudoulakakis Ioannis	1½	0 - 1	1½	Kokkalis Haralabos
Harizopoulos Ioannis	1	½ - ½	1½	Bozanis Dimitrios
Karakatsanis Nikolaos	1	0 - 1	1	Zisiadis Dimitrios
Adamis Petros	1	½ - ½	1	Kamitsis Nikolaos
Anagnostakis Charalampos	1	½ - ½	1	Kolyvas Aris
Karagiannis Georgios	1	0 - 1	1	Tsaknakis Zisis
Papadopoulos Asterios	1	1 - 0	1	Hadolias Mihail
Danis Hrisovalantis	1	½ - ½	1	Gikas Vasilios
Dalipis Nikolaos	1	1 - 0	1	Karousos-Theodorakis Anastasio
Kadianis Georgios	1	0 - 1	1	Prokopiou Ioannis
Koutsidis Achilleas	1	½ - ½	1	Zapantes Dionisios
Merasedoglou Dimitrios - Nekta	1	1 - 0	1	Fidrilakis Stavros
Papadopoulos Zisis	1	0 - 1	1	Alexiadis Hristos
Sertaridis Dimitrios	1	0 - 1	1	Oikonomou Panagiotis Ch
Fakidis Simos	1	1 - 0	1	Stiakakis Ioannis-Leonidas
Papathanasiou Epaminondas	½	0 - 1	0	Tsamatsoulis Hristos
Ontabasidis Aristidis	0	1 - 0	0	Liakos Ilias-Rafail
Kalikakis Nikolaos	0	1 - 0	0	Stamatopoulos Georgios
Armeniakos Christodoulos	0	0 - 1	0	Toubekis Panagiotis
Loutragotis Dimitrios	0	1 - 0	0	Daldaras Michail
Doukas Antonios	0	½ - ½	0	Lantzourakis Emmanouil
Daskalakis Emmanouel	0	1		bye

Tsiros, Fragkiskos Vlasios (1708)

Theodorou, Nikolaos (1846)

[C11]

26.06.2011

1.e4 e6 2.d4 d5 3.♘c3 ♠f6 4.e5 ♠fd7 5.f4 c5 6.♠f3 ♠c6 7.♙e3 cxd4 8.♠xd4 ♖b6 9.♗d2 ♖xb2 10.♖b1 ♗a3 11.♖b3 ♗a5 12.♠cb5 ♗xd2+ 13.♠xd2 ♠d8 14.♠xc6+ bxc6 15.♠xa7 ♠c7 16.♠xc8 ♠xc8 17.♙e2 c5 18.♙b5 ♠b6 19.♖c3 ♗a5 20.♖b1 ♠d7 21.♠xd7+ ♠xd7 22.♖b7+ ♠c6 23.♖cb3 d4 24.♠d3 c4+ 25.♠xc4 ♗a4+ 26.♠d3 dxe3 27.♖3b6+ ♠d5 28.♖b5+ ♙c5 29.♖c7 ♗d4+ 30.♠c3 e2 31.♗d7+ ♠e4 32.♖xd4+ ♙xd4+ 33.♠d2 ♖c8 34.♖b4 ♖xc2+ 0-1

Ioannidis, Evgenios (1811)

Drakoulakos, Grigorios (1694)

[E25]

26.06.2011

1.d4 ♠f6 2.c4 e6 3.♠c3 ♙b4 4.a3 ♙xc3+ 5.bxc3 c5 6.f3 d5 7.cxd5 ♠xd5 8.♗c2 cxd4 9.cxd4 ♠c6 10.e3 0-0 11.♙d3 g6 12.♠e2 f5 13.0-0 ♗f6 14.♖b2 ♠c7 15.♙d2 ♗d8 16.♙c4 b5 17.♙b3 a5 18.♖ac1 ♗d6 19.e4 ♠xd4 20.♠xd4 ♗xd4+ 21.♗xd4 ♖xd4

22.♖xc7 ♖xd2 23.♖xc8+ ♖xc8 24.♙xe6+ ♠g7 25.♙xc8 fxe4 26.fxe4 ♖e2 27.♙b7 ♖e3 28.♖f3 ♖e2 29.♙d5 a4 30.h4 h5 31.♠h2 ♖b2 32.♖f7+ ♠h6 33.♖b7 1-0

Pessiridis, Isaak (1651)

Kelires, Andreas (1750)

[B90]

26.06.2011

1.e4 c5 2.♠f3 d6 3.d4 cxd4 4.♠xd4 ♠f6 5.♠c3 a6 6.♙e3 e5 7.♠b3 ♙e6 8.f3 ♠bd7 9.♗d2 ♖c8 10.g4 ♠b6 11.0-0-0 ♙e7 12.♗f2 ♠fd7 13.♠b1 ♖xc3 14.bxc3 ♗c7 15.♙d2 0-0 16.♗c3 d5 17.♙e2 ♖c8 18.♙d3 ♠c5 19.♗de1 ♠xd3 20.♗xd3 ♗d8 21.♗e2 ♠c4 22.♙c1 a5 23.♠d2 d4 24.♠xc4 ♙xc4 25.♗g2 ♗d6 26.♙b2 ♖b6 27.♠a1 dxc3 28.♙xc3 ♗c5 29.♙b2 ♖xb2 30.♠xb2 ♗a3+ 31.♠b1 ♙xa2+ 32.♠a1 ♙b4 33.♖e3 ♙b3+ 34.♠b1 ♗a2+ 0-1

Kalofonos, Panayotis (1723)

Apostolakakis, Konstantinos (1619)

[B29]

26.06.2011

1.e4 c5 2.♠f3 ♠f6 3.♠c3 d5 4.♙b5+ ♙d7 5.♙xd7+

ϐbxd7 6.e5 ϐe4 7.e6 ϐdf6 8.ϐxe4 ϐxe4 9.d3 ϐd6 10.ϐe5 g6 11.ϐg4 ϐg7 12.exf7+ ϐxf7 13.ϐa4+ ϐf8 14.ϐd7+ ϐg8 15.ϐxc5 ϐb6 16.d4 e5 17.c3 exd4 18.cxd4 ϐd6 19.0-0 ϐf5 20.ϐe3 h6 21.ϐad1 ϐh7 22.ϐb3 ϐxb3 23.ϐxb3 b6 24.ϐc1 ϐhc8 25.g4 ϐd6 26.ϐxc8 ϐxc8 27.ϐc1 ϐxc1+ 28.ϐxc1 ϐc4 29.b3 ϐa5 30.ϐe2 ϐc6 31.ϐf4 ϐxd4 32.ϐxd4 ϐxd4 33.ϐxd5 ϐe2+ 34.ϐf1 ϐc1 35.ϐc3 ϐg7 36.ϐe1 ϐd3+ 37.ϐe2 ϐe5 38.h3 ϐf7 39.f4 ϐc6 40.ϐd3 ϐe6 41.ϐc4 ϐb8 42.ϐb5 a6 43.ϐd4+ ϐd6 44.f5 g5 45.a4 ϐd7 46.b4 ϐe5+ 47.ϐc3 ϐd7 48.a5 b5 49.ϐe6 ϐf6 50.ϐd8 ϐd5 51.ϐb7 ϐe4+ 52.ϐb3 ϐf2 53.ϐc5 ϐxh3 54.ϐxa6 ϐf2 55.ϐc5 ϐxg4 56.a6 1-0

Laspas, Panagiotis (1600)

Ballas, Athanasios Panagiot (1715)

[B23]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ϐc3 ϐc6 3.f4 g6 4.ϐf3 ϐg7 5.ϐb5 ϐd4 6.0-0 a6 7.ϐc4 e6 8.d3 ϐe7 9.ϐd2 b5 10.ϐb3 0-0 11.ϐxd4 cxd4 12.ϐe2 f5 13.e5 ϐc6 14.ϐe1 d6 15.exd6 ϐxd6 16.ϐg3 ϐe8 17.ϐf2 ϐh8 18.ϐe2 ϐd7 19.ϐf2 ϐab8 20.a3 a5 21.ϐael a4 22.ϐa2 b4 23.ϐf1 bxa3 24.bxa3 ϐb2 25.ϐc4 ϐxc2 26.ϐf3 ϐf6 27.h3 ϐd8 28.g4 ϐa5 29.g5 ϐxd2 30.ϐxd2 ϐxa3 31.ϐxe6 ϐxe6 32.ϐxe6 ϐxe6 33.ϐxe6 ϐxd2 34.ϐe1 ϐxd3 35.ϐe8+ ϐg7 36.ϐg8+ ϐxg8 37.ϐd5+ ϐh8 0-1

Papadopoulos, Argirios (1735)

Kalantzis, Konstantinos (1553)

[A25]

26.06.2011

1.c4 e5 2.ϐc3 ϐf6 3.g3 ϐc6 4.ϐg2 b6 5.ϐf3 ϐb7 6.ϐxe5 ϐxe5 7.ϐxb7 ϐb8 8.ϐd5 c6 9.d4 ϐg6 10.ϐg2 ϐb4 11.0-0 ϐxc3 12.bxc3 0-0 13.e4 c5 14.f4 h6 15.f5 ϐe7 16.e5 ϐe8 17.f6 ϐg6 18.ϐh5 gxf6 19.ϐd5 cxd4 20.ϐxg6+ ϐh8 21.ϐxh6+ ϐg8 22.ϐe4 f5 23.ϐxf5 1-0

Kouskoutis, Georgios Alexandros (1676)

Korniotis, Filippos (1725)

[B49]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ϐf3 e6 3.d4 cxd4 4.ϐxd4 ϐc6 5.ϐc3 ϐc7 6.ϐe3 a6 7.ϐe2 ϐf6 8.f4 ϐb4 9.ϐf3 d5 10.e5 ϐd7 11.0-0 0-0 12.ϐce2 ϐa5 13.c3 ϐc4 14.ϐc1 ϐc5 15.a4 ϐb6 16.b3 ϐa5 17.ϐh1 ϐc6 18.ϐe3 ϐxd4 19.ϐxd4 ϐc7 20.b4 ϐb6 21.ϐe2 ϐd7 22.a5 b6 23.axb6 ϐxb6 24.b5 ϐb8 25.bxa6 ϐxc3 26.ϐf3 ϐxa6 27.ϐxa6 ϐxa6 28.ϐxa6 ϐxa6 29.ϐxe6 fxe6 30.ϐxb6 ϐc6 31.ϐd4 ϐc7 32.ϐc3 ϐd7 33.g3 ϐb5

34.ϐa4 ϐe8 35.ϐb3 ϐxd4 36.ϐxd4 ϐc6 37.ϐc3 ϐb5 38.ϐd1 ϐb4 39.ϐc2 ϐb7 40.ϐg1 ϐa8 41.ϐc7 ϐa6 42.ϐg2 g6 43.ϐc6 ϐa2 44.ϐxa2 ϐxa2+ 45.ϐh3 ϐf7 46.ϐc7+ ϐg8 47.ϐe7 ϐa6 48.ϐg4 h6 49.h4 ϐf8 50.ϐh7 h5+ 51.ϐg5 ϐa3 52.ϐxg6 ϐxg3+ 53.ϐf6 ϐg8 54.ϐd7 ϐg4 55.ϐxe6 ϐxf4 56.ϐxd5 ϐxh4 57.e6 ϐh1 58.ϐd6 ϐe1 59.ϐd8+ ϐg7 60.e7 ϐd1+ 61.ϐe6 ϐe1+ 62.ϐd7 ϐd1+ 63.ϐe8 ϐe1 64.ϐd3 h4 65.ϐd7 ϐf7 66.ϐf3+ ϐg6 67.e8ϐ+ ϐxe8 68.ϐxe8 ϐg5 69.ϐf7 ϐg4 70.ϐa3 h3 71.ϐg6 h2 72.ϐa1 ϐg3 73.ϐg5 ϐg2 74.ϐg4 h1ϐ 75.ϐa2+ ϐg1 76.ϐg3 ϐh8 77.ϐg2+ ϐh1 78.ϐf2 ϐe5+ 79.ϐg4 ϐg1 80.ϐf5 ϐe2+ 81.ϐg5 ϐg2 82.ϐg6 ϐe6+ 83.ϐf6 ϐe4+ 84.ϐf7 ϐg3 85.ϐe6 ϐd5 86.ϐe7 ϐf4 87.ϐd6 ϐg5+ 88.ϐd7 ϐe5 89.ϐe6+ ϐd5 90.ϐd6+ ϐc5 91.ϐc6+ ϐb5 92.ϐe6 ϐf5 93.ϐe7 ϐc5 94.ϐf6 ϐe5+ 95.ϐf7 ϐd5 96.ϐg6 ϐe8+ 97.ϐg5 ϐe4 98.ϐf4 ϐe7+ 99.ϐg4 ϐe2+ 100.ϐg5 ϐe3 101.ϐg4 ϐe5 102.ϐf3 ϐe2 103.ϐg3 ϐe4 104.ϐf2 ϐe1 105.ϐg2 ϐe3 106.ϐf3+ ϐe2 107.ϐf4 ϐb1 108.ϐf2+ ϐe3 109.ϐf3+ ϐe4 110.ϐg3 ϐd1 111.ϐh3 ϐe2+ 112.ϐg1 ϐf4 113.ϐh2 ϐe1+ 114.ϐg2 ϐg4 115.ϐh8 ϐd2+ 116.ϐf1 ϐc1+ 117.ϐe2 ϐb2+ 118.ϐd3 ϐxh8 119.ϐc4 ϐd8 120.ϐc3 ϐf4 121.ϐc4 ϐe4 122.ϐc3 ϐd3+ 123.ϐb2 ϐd4 124.ϐa2 ϐc3 125.ϐa1 ϐd1+ 126.ϐa2 ϐa4+ 127.ϐb1 ϐc2+ 128.ϐa1 ϐb2# 0-1

Doudoulakakis, Ioannis (1561)

Kokkalis, Haralabos (1650)

[B35]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ϐf3 ϐc6 3.d4 cxd4 4.ϐxd4 g6 5.ϐc3 ϐg7 6.ϐe3 ϐf6 7.ϐc4 0-0 8.f3 ϐb6 9.ϐb3 ϐxe4 10.fxe4 ϐxd4 11.ϐxd4 ϐxd4 12.ϐxd4 ϐxd4 13.ϐd5 ϐc6 14.0-0-0 ϐg7 15.ϐhf1 f6 16.ϐa4 e6 17.ϐf4 ϐb8 18.c3 b5 19.ϐb3 b4 20.cxb4 ϐxb4 21.ϐc2 ϐe5 22.a3 ϐb6 23.ϐd3 ϐxd3+ 24.ϐxd3 ϐf7 25.ϐfd1 ϐe7 26.ϐa4 ϐd8 27.ϐh3 ϐh8 28.ϐhd3 ϐb7 29.b4 ϐc7+ 30.ϐb2 ϐd8 31.ϐh3 h5 32.ϐf3 ϐb7 33.ϐe3 ϐf7 34.g3 d5 35.exd5 ϐxd5 36.ϐde1 ϐd2+ 37.ϐb1 e5 38.h4 ϐc8 39.ϐb3+ ϐe7 40.ϐa4 ϐf5+ 41.ϐa1 ϐd3 42.ϐxd3 ϐxd3 43.ϐe3 e4 44.ϐb2 ϐe6 45.ϐe8 ϐf5 46.a4 ϐc2+ 47.ϐb3 ϐc7 48.b5 ϐe7 49.ϐc6 g5 50.hxg5 ffg5 51.a5 ϐc7 52.ϐb4 h4 53.gxh4 gxh4 54.ϐh3 ϐg4 55.ϐe3 ϐf4 56.ϐh3 ϐh7 57.b6 axb6 58.axb6 ϐa6 59.ϐc5 ϐc8 60.b7 ϐxb7 61.ϐxb7 ϐxb7 62.ϐxh4+ ϐf3 63.ϐd4 ϐd7+ 64.ϐc3 e3 65.ϐh3+ ϐf2 66.ϐh2+ ϐg3 67.ϐa2 ϐf3 68.ϐa8 e2 69.ϐf8+ ϐe3 70.ϐe8+ ϐf2 71.ϐf8+ ϐe1 72.ϐc2 ϐc7+ 73.ϐb2 ϐd7 74.ϐc2 ϐd2+ 75.ϐc1 ϐd4 76.ϐc2 ϐd5 77.ϐf7 ϐc5+ 78.ϐb2 ϐd2 79.ϐd7+ ϐe3 80.ϐe7+ ϐf3 81.ϐe8 ϐc4 0-1

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΡΙΤΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 12

Name	Result	Pts.	Name	No.
Douni Maria	½ - ½	2	Tsolakidou Stavroula	1
Avramidou Anastasia	1 - 0	2	Kokkota Eleni	5
Moshou Alexia	1 - 0	2	Koutsoura Georgia	9
Filoxeni Danai	0 - 1	1½	Pasoglou Ekaterini	7
Lemoni Maria - Ioanna	0 - 1	1	Liapi Zenebisi Filipa	13
Skiadaresi Antonia	1 - 0	1	Lalou Konstantina	14
Samara Fani	0 - 1	1	Kokkota Fotini	11
Psofimi Milia	1 - 0	1	Petraki Evaggelia	16
Kotsoglou Evi	0 - 1	½	Vasileiou Aimilia	15
Xanthopoulou Anna	1 - 0	0	Stratigi Evangelia	18
Sagia Georgia	0 - 1	0	Koutsotoli Ourania	21
Skourti Eleni	0 - 1	0	Pournara Aikaterini	22

Douni, Maria (1493)

Tsolakidou, Stavroula (1803)

[B90]

Girls U12 26.06.2011

1.e4 c5 2.ϕf3 d6 3.d4 cxd4 4.ϕxd4 ϕf6 5.ϕc3 a6 6.f3 e5 7.ϕb3 ϕe6 8.ϕc3 ϕe7 9.ϕd2 0-0 10.0-0-0 ϕbd7 11.g4 b5 12.g5 b4 13.ϕe2 ϕe8 14.h4 a5 15.ϕb1 a4 16.ϕbc1 b3 17.axb3 axb3 18.ϕxb3 ϕb8 19.ϕd3 ϕc5 20.ϕxc5 dxc5 21.ϕc3 ϕa7 22.ϕc1 ϕa1+ 23.ϕd2 ϕxb2 24.ϕb1 ϕa3 25.ϕd5 ϕa7 26.ϕxe7+ ϕxe7 27.ϕc3 ϕd6+ 28.ϕe1 c4 29.ϕb5 ϕc6 30.ϕxe5 ϕa1+ 31.ϕf2 ϕa2 32.ϕc5 ϕxc2+ 33.ϕe2 ϕa4 34.ϕf1 ϕa2 35.ϕd1 ϕb2 36.ϕa5 ϕb1 37.ϕe1 ϕb3 38.ϕf2 ϕd3 39.ϕa1 ϕb4 40.ϕe2 ϕxe3 41.ϕxe3 ϕb6+ 42.ϕd2 ϕc7 43.h5 ϕd8+ 44.ϕe1 ϕe8 45.ϕf4 c3 46.ϕd1 ϕxd1+ 47.ϕxd1 ϕb1 48.ϕf2 c2 49.ϕxc2 ϕxh1 50.ϕb8 ϕd7 51.ϕb3 ϕh4+ 52.ϕe2 ϕxg5 53.f4 ϕxh5+ 54.ϕe3 ϕc5+ 55.ϕf3 ϕd6 56.ϕxd6 ϕxd6 57.e5 ϕf5 58.ϕe4 ϕe6 59.ϕc2 h5 60.ϕd1 g6 61.ϕf3 ϕg7 62.ϕd3 ϕh6 63.ϕd2 g5 64.fxg5+ ϕxg5 65.ϕd3 h4 66.ϕd2 ϕf4 67.ϕg2 ϕxe5 68.ϕe2 ϕf4 69.ϕf2 ϕg3 70.ϕg1 h3 71.ϕc6 f5 72.ϕh2 ϕg4 73.ϕb7 f4 74.ϕc6 f3 75.ϕg1 ϕe2+ 76.ϕf2 ϕd4 77.ϕb7 h2 78.ϕxf3+ ϕxf3 79.ϕg2 ϕf4 80.ϕh1 ϕd5 81.ϕg2 ϕe3 82.ϕh1 ϕe5+ 83.ϕxh2 ϕf2 84.ϕh3 ϕg2+ 85.ϕh4 ϕf3 86.ϕg5 ϕh3 87.ϕf6 ϕf4 88.ϕe7 ϕe4 89.ϕd6 ϕg6 90.ϕc5 ϕe6 91.ϕd6 ϕf4 92.ϕc5 ϕe5 93.ϕb4 ϕd4 94.ϕb5 ½-½

Avramidou, Anastasia (1664)

Kokkota, Eleni (1497)

[D02]

Girls U12 26.06.2011

1.ϕf3 d5 2.d4 ϕf6 3.ϕf4 ϕf5 4.c3 e6 5.e3 a6 6.ϕe2

c5 7.0-0 c4 8.ϕbd2 b5 9.h3 h6 10.ϕe5 ϕd6 11.ϕh1 ϕxe5 12.ϕxe5 0-0 13.g4 ϕg6 14.ϕg3 ϕh7 15.f4 f5 16.ϕe1 fxg4 17.ϕxg4 ϕf5 18.ϕg2 ϕxg4 19.hxg4 a5 20.ϕf3 ϕd7 21.ϕh1 ϕe8 22.ϕb1 ϕhf6 23.ϕh4 ϕe4 24.ϕc2 ϕg6 25.ϕah1 b4 26.ϕa4 ϕdf6 27.ϕe5 ϕe8 28.ϕxe8 ϕfxe8 29.g5 ϕh7 30.gxh6 ϕe7 31.ϕe1 bxc3 32.ϕxc3 ϕxc3 33.bxc3 gxh6 34.ϕxh6 ϕg7+ 35.ϕf3 ϕb8 36.ϕh2 a4 37.ϕc6 ϕb1 38.ϕb4 a3 39.ϕxe6 ϕc1 40.ϕxd5 ϕb7 41.ϕg6+ ϕf8 42.ϕgh6 ϕg8 43.ϕxh7 ϕxh7 44.ϕf6+ ϕg7 45.ϕxh7 ϕxc3 46.ϕg5 ϕc1 47.d5 ϕb1 48.ϕe4 ϕb2 49.ϕxb2 axb2 50.ϕc3 1-0

Moshou, Alexia (1656)

Koutsoura, Georgia (1370)

[B45]

Girls U12 26.06.2011

1.e4 c5 2.ϕf3 ϕc6 3.d4 cxd4 4.ϕxd4 e6 5.ϕc3 ϕc5 6.ϕxc6 bxc6 7.ϕd3 e5 8.0-0 ϕf6 9.ϕg5 0-0 10.ϕf3 ϕe7 11.h3 ϕb7 12.ϕc4 ϕc7 13.ϕxf6 ϕxf6 14.ϕad1 ϕad8 15.ϕfe1 ϕb6 16.ϕb3 ϕe7 17.a3 ϕc5 18.ϕa4 ϕa5 19.ϕxc5 ϕxc5 20.ϕe3 ϕe7 21.ϕed3 ϕfe8 22.ϕd6 ϕc8 23.ϕd3 ϕg5 24.ϕa4 ϕe7 25.ϕxc6 ϕa6 26.ϕxa6 dxc6 27.ϕxd8 ϕxd8 28.ϕxd8+ ϕxd8 29.ϕxc6 h6 30.ϕc5 ϕb8 31.b4 f6 32.c4 ϕb7 33.ϕd5+ ϕxd5 34.exd5 ϕf8 35.e5 ϕe7 36.b5 ϕd7 37.a4 f5 38.a5 ϕc7 39.b6+ axb6 40.cxb6+ 1-0

Filoxeni, Danai (1502)

Pasoglou, Ekaterini (1488)

[E21]

Girls U12 26.06.2011

1.d4 ϕf6 2.c4 ϕc6 3.ϕf3 e6 4.ϕc3 ϕb4 5.ϕd2 0-0 6.e3 d6 7.ϕd3 e5 8.d5 ϕe7 9.ϕc2 ϕg4 10.h3 ϕh5

11.0-0 Διδ7 12.Δε4 Δxd2 13.Δexd2 f5 14.Ψc1 c6
15.Δb3 cxd5 16.cxd5 h6 17.Ψc4 Δf7 18.e4 fxe4
19.Ψxe4 Δc5 20.Ψb4 Δxd5 21.Δxd5 Δxd5
22.Ψfd1 Ψf6 23.Ψc3 Ψac8 24.Ψe3 Ψf4 25.Ψxf4
Ψxf4 26.Ψac1 Ψc6 27.a3 Δd3 28.Ψxc6 bxc6 29.b4
Δf7 30.Δf1 e4 31.Δd4 Ψxf2 32.Δe3 Ψa2 33.Δef5
g6 34.Δxd6+ Δf6 35.Δb7 Δe5 36.Δxc6+ Δxc6
37.Δa5 Δd5 38.Ψf1 Δf4 39.Δh2 Ψxg2+ 40.Δh1
Ψg3 41.Δh2 Ψxh3+ 42.Δg1 Ψxa3 43.Ψb1 e3
44.Δf1 Δg2+ 45.Δg1 Δd5 46.Δf1 Ψa2 47.Δe1 Ψh2
48.Δd1 Δe4 49.Ψb3 Ψh1# 0-1

Lemoni, Maria Ioanna (1487)

Liapi, Zenebisi Filipa

[A02]

Girls U12 26.06.2011

1.f4 Δf6 2.Δf3 e6 3.e3 b6 4.b3 Δe7 5.Δb2 Δb7
6.Δe2 0-0 7.0-0 d5 8.d3 c5 9.Δbd2 Δg4 10.Ψc1
Δxe3 11.Ψf2 d4 12.c3 Δc6 13.Δe4 Δf6 14.Δxf6+
Ψxf6 15.cxd4 cxd4 16.Δxd4 Δxd4 17.Ψxe3 Δf5
18.Δxf6 Δxe3 19.Δb2 Ψac8 20.Ψc1 Ψfd8 21.Ψxc8
Ψxc8 22.Δd4 Ψc1+ 23.Δf1 Δg4 24.Ψe2 Ψd1 25.Ψc2
h6 26.h3 Δf6 27.Ψc7 Δa6 28.Δxf6 gxf6 29.Ψd7 e5
30.fxe5 fxe5 31.Δf2 e4 32.Δe2 Ψd2 33.Δe3 Ψxa2
34.Ψxa7 Δg7 35.Δh5 exd3 36.Δxf7 Ψe2+ 37.Δd4
d2 38.Δh5+ Δf6 39.Δxe2 Δxe2 40.Ψa1 d1Ψ+
41.Ψxd1 Δxd1 42.b4 b5 43.Δe4 Δe6 44.g4 Δd6
45.Δd4 Δf3 46.Δe3 Δg2 47.h4 Δd5 48.Δd3 Δf3
49.g5 hxg5 50.hxg5 Δe4+ 51.Δc3 Δf5 52.Δb3
Δd4 53.Δa3 Δc4 54.Δb2 Δxb4 0-1

Skiafaresi, Antonia (1254)

Lalou, Konstantina

[D58]

Girls U12 26.06.2011

1.d4 d5 2.c4 e6 3.Δc3 Δe7 4.Δf3 Δf6 5.Δg5 h6
6.Δh4 b6 7.e3 Δb7 8.Δd3 0-0 9.0-0 Δbd7 10.Ψe2
a6 11.Ψab1 c5 12.cxd5 exd5 13.Ψfe1 Δe4 14.Δxe7
Ψxe7 15.Ψc2 c4 16.Δxe4 dxe4 17.Δd2 f5 18.Δxc4
Δfc8 19.Ψb3 Δh7 20.Δxb6 Δxb6 21.Ψxb6 Ψc6
22.Ψa5 Ψd7 23.Δd5 Ψd8 24.Ψxd8 Δxd8 25.Δf4
Ψcc8 26.b4 Δd5 27.a4 g5 28.Δxd5 Ψxd5 29.Ψec1

Ψxc1+ 30.Ψxc1 Δg7 31.Ψc5 Ψxc5 32.bxc5 Δf6
33.Δf1 Δe6 34.Δe2 Δd5 35.Δd2 Δc6 36.Δc3
Δd5 37.Δb4 h5 38.Δa5 Δc6 39.Δxa6 f4 40.d5+
Δxc5 41.d6 Δxd6 42.Δb6 g4 43.exf4 h4 44.g3
hxg3 45.hxg3 Δd5 46.a5 Δd4 47.a6 Δd3 48.a7
Δe2 49.a8Ψ Δf3 50.Ψd5 Δxf2 51.Ψxe4 Δxg3
52.f5 Δh3 53.f6 g3 54.Ψh1+ Δg4 55.f7 Δg5
56.f8Ψ Δg4 57.Ψf3+ Δh4 58.Ψg8 g2 59.Ψxg2 Δh5
60.Ψh8# 1-0

Samara, Fani

Kokkota, Fotini (1215)

[C50]

Girls U12 26.06.2011

1.e4 e5 2.Δf3 Δc6 3.Δc4 Δc5 4.Δc3 Δf6 5.d3 a6
6.Δg5 h6 7.Δh4 g5 8.Δg3 d6 9.h3 Δa5 10.Δb3 Ψe7
11.Ψd2 Δxb3 12.axb3 Δe6 13.Δh2 0-0-0 14.d4
exd4 15.Δxd4 Δd7 16.f3 d5 17.e5 Δe8 18.0-0 Δh7
19.Δh1 Ψg8 20.Ψd3 Ψg6 21.Δa4 Δa7 22.Ψfe1 h5
23.Ψd1 Ψd7 24.f4 Δxd4 25.Ψxd4 Δb8 26.Δc3
Ψf5 27.Ψac1 g4 28.Ψd3 Ψxd3 29.cxd3 d4 30.Δe2
gxh3 31.gxh3 Δc6+ 32.Ψxc6 Ψxc6 33.Δg1 f6
34.Δxd4 Δb6 35.e6 Ψe8 36.e7 Ψd6 37.Δf5 Ψd7
38.d4 c6 39.Δh2 Δf8 40.d5 cxd5 41.Δc5 Δg6
42.Δe3 d4 43.Δxd4 Δxe7 44.Δxf6 Ψd2+ 45.Δg1
Ψc8 46.Δc3 Ψd1+ 47.Δf2 Δxf5 48.Ψe5 Δd4
49.Ψxh5 Ψe8 50.f5 Ψf8 51.Δe3 Δxf5+ 52.Δe2 Ψd5
53.Δg5 Δd4+ 0-1

Psofimi, Milia

Petraki, Evaggelia

[C42]

Girls U12 26.06.2011

1.e4 e5 2.Δf3 Δf6 3.Δxe5 d6 4.Δf3 Δxe4 5.d3
Δf6 6.Ψe2+ Ψe7 7.Δc3 Δg4 8.Ψxe7+ Δxe7 9.Δe2
Δc6 10.h3 Δh5 11.Δe3 d5 12.0-0 0-0-0 13.Δd4
Δxe2 14.Δcxe2 Δxd4 15.Δxd4 Ψde8 16.Δc3 Δb4
17.Δxf6 Δxc3 18.Δxc3 Ψe2 19.Ψac1 f6 20.Ψfe1
Ψxe1+ 21.Ψxe1 Δd7 22.Δb4 b6 23.Ψe7+ Δc6
24.Ψxg7 a5 25.Δc3 Ψf8 26.Ψxh7 Ψe8 27.Δf1 f5
28.Ψh6+ Δc5 29.d4+ Δc4 30.a4 b5 31.Ψc6# 1-0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΡΙΤΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 14

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Roinos Ilias	2	0 - 1	2	Kourkoulos-Arditis Stamatis
Stathopoulos Ioannis	2	1 - 0	2	Kalogeris Ioannis
Naoum Spyridon	2	1 - 0	2	Hatzis-Bakratsas Alexandros
Panagos Theodoros	2	½ - ½	2	Pouloupoulos Ioannis
Magklaras Themistoklis-Panayio	1½	0 - 1	1½	Papadopoulos Georgios
Ladopoulos Dimitrios	1½	½ - ½	1½	Nikolaou Spiridon

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8-16 ΕΤΩΝ

Sidiropoulos Nikolaos	1½	1 - 0	1½	Gouloutis Nikolaos
Sahinidis Evangelos	1	1 - 0	1	Atmatsidis Panagiotis
Batzolis Georgios	1	½ - ½	1	Agnantis Alexandros
Andreou Efstathios-Andreas	1	½ - ½	1	Ladas Dimitrios
Zaharopoulos Stratos	1	1 - 0	1	Halioris Stefanos-Anthimos
Martinis Nikolaos	1	0 - 1	1	Themelis Georgios
Papadopoulos Georgios Nikea	1	½ - ½	1	Kalantzis Ioannis
Stamatopoulos Apostolos	1	0 - 1	1	Karzias Christos
Ioannidis Alexandros	1	0 - 1	1	Bebis Epaminondas-Alexandros
Lalos Ioannis	1	0 - 1	1	Bakirtzis Triantafilos
Drakopoulos Polihronis	1	1 - 0	1	Vlahakis Nikos
Maroudas-Katsaros Panagiotis-A	½	0 - 1	½	Papakonstantinou Dimitrios
Rahmanidis Petros	½	1 - 0	½	Rovos Eustratios
Katopodis Ioannis	½	½ - ½	½	Daskalakis Georgios
Botsas Konstantinos	0	0 - 1	0	Xanthopoulos Vasilios
Kotrotsos Nikodimos	0	0 - 1	0	Klabatseas Hristos
Merasedoglou Nikolaos	0	1 - 0	0	Loukas Dimitris
Daskalakis Nikolaos	0	0 - 1	0	Megalios Ioannis

Roinos, Ilias (1757)

Kourkoulos Arditis, Stamatis (2102)

[B80]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ϕf3 e6 3.d4 cxd4 4.ϑxd4 ϑf6 5.ϑc3 d6 6.ϕe3 ϕe7 7.f3 0-0 8.ϣd2 ϑc6 9.0-0-0 a6 10.g4 ϑxd4 11.ϕxd4 e5 12.ϕe3 ϕe6 13.g5 ϑd7 14.h4 b5 15.ϑb1 ϑb6 16.ϕxb6 ϣxb6 17.ϑd5 ϕxd5 18.exd5 f5 19.gxf6 ϣxf6 20.ϕd3 ϣxf3 21.ϣdgl ϣaf8 22.a3 ϣ3f4 23.ϣg2 ϕf6 24.h5 e4 25.ϕe2 b4 26.ϣd1 ϕxb2 27.a4 ϕf6 28.h6 b3 29.c4 ϣb4 30.ϕg4 ϣc3 31.ϕe6+ ϣf7 32.ϕxf7+ ϑxf7 0-1

Stathopoulos, Ioannis (2091)

Kalogeris, Ioannis (1847)

[E11]

26.06.2011

1.d4 ϑf6 2.c4 e6 3.ϑf3 ϕb4+ 4.ϕd2 ϣe7 5.g3 ϑc6 6.ϑc3 0-0 7.ϕg2 ϕxc3 8.ϕxc3 ϑe4 9.ϣc1 ϑxc3 10.ϣxc3 d6 11.d5 ϑb8 12.dxe6 fxe6 13.0-0 e5 14.c5 ϕe6 15.ϑe1 ϑc6 16.cxd6 cxd6 17.ϑc2 ϣac8 18.ϑe3 ϑd4 19.ϣa3 b5 20.ϣd2 ϣc5 21.b4 ϣcc8 22.ϑd5 ϣf7 23.ϑe3 ϣc7 24.f4 ϣh5 25.ϣf2 ϣfc8 26.h4 ϣf7 27.ϣd3 ϣg6 28.ϑh2 ϣcf8 29.ϑd5 ϑh8 30.e3 ϑf5 31.e4 ϑh6 32.f5 ϣh5 33.ϑe3 ϣf6 34.ϕf3 ϣe8 35.ϣxd6 ϕc8 36.ϣxf6 ϣxf6 37.ϣd3 ϑf7 38.ϑd5 ϣd6 39.ϣe3 a6 40.ϣd2 ϣc6 41.ϣa7 ϣd7 42.ϣxd7 ϕxd7 43.ϑg2 ϣd6 44.ϑf2 ϑd8 45.ϑe3 ϑc6 46.a3 ϑd4 47.ϑc3 ϑg8 48.ϑe2 ϕxf5 49.ϑxd4 exd4+ 50.ϣxd4 ϣe6 51.ϑf4 ϕh3 52.e5 ϑf8 53.ϣd6 ϑe7 54.ϣxe6+ ϕxe6 55.ϕb7 ϑd7

56.ϑe4 ϕg4 57.ϑd4 ϑc7 58.ϕe4 h6 59.ϑc5 ϕd7 60.ϕd5 g5 61.hxg5 hxg5 62.e6 ϕe8 63.g4 ϕg6 64.ϕc6 ϑd8 65.ϑd6 ϕe8 66.e7+ ϑc8 67.ϕxe8 1-0

Naoum, Spyridon (1986)

Hatzis Bakratsas, Alexandros (1711)

[D11]

26.06.2011

1.ϑf3 ϑf6 2.g3 d5 3.d4 ϕg4 4.ϕg2 e6 5.0-0 ϕd6 6.c4 c6 7.ϑc3 ϑbd7 8.h3 ϕh5 9.b3 0-0 10.ϕb2 ϣe8 11.ϣd2 ϣe7 12.ϣfe1 ϕb4 13.a3 ϕxc3 14.ϣxc3 ϑe4 15.ϣe3 f5 16.ϣac1 ϣf8 17.ϑe5 ϑxe5 18.dxe5 g5 19.g4 fxg4 20.hxg4 ϕg6 21.f3 ϣf4 22.fxe4 ϕxe4 23.ϕxe4 ϣxe4 24.ϣg3 ϣf8 25.e3 dxc4 26.ϣg2 ϣf7 27.ϣf1 ϣg6 28.ϣxf8+ ϑxf8 29.ϣf1+ ϑe7 30.ϣf6 ϣxg4 31.ϣxg4 ϣb1+ 32.ϣf1 1-0

Panagos, Theodoros (1646)

Pouloupoulos, Ioannis (1915)

[E14]

26.06.2011

1.ϑf3 ϑf6 2.c4 e6 3.b3 d5 4.ϕb2 ϕe7 5.e3 c5 6.d4 b6 7.ϑbd2 ϕb7 8.ϕd3 0-0 9.0-0 ϑc6 10.ϣe2 ϣc8 11.ϣac1 cxd4 12.ϑxd4 ϑe5 13.ϑxe6 fxe6 14.ϕxe5 dxc4 15.ϕxc4 ϣxc4 16.ϑxc4 b5 17.ϑd2 ϣd5 18.ϑf3 ϑg4 19.ϣfd1 ϣe4 20.ϣd4 ϣg6 21.ϕg3 ϕe4 22.h3 ϕxf3 23.gxf3 ϑe5 24.f4 ϑf7 25.ϣg4 ϣf6 26.ϣc6 ϑd8 27.ϣc1 ϑf7 28.ϣe2 a6 29.ϑh2 e5 30.fxe5 ϑxe5 31.ϣf4 ϣe6 32.ϣxf8+ ϕxf8 33.ϕxe5 ϣxe5+ 34.f4 ϕe4 35.ϣc2 h6 36.ϣg2 ϣf5 37.ϑg1 ϕc5 38.ϣxc5 ϣxc5 39.ϣa8+ ϑh7 40.ϣe4+ ϑg8

41.ϕf2 ϖd6 42.ϕe2 ϕh8 43.ϖd3 ϖf6 44.ϖc2 1/2-1/2

Magklaras,Themistoklis Panayi (1650)

Papadopoulos,Georgios (2015)

[B90]

26.06.2011

1.e4 c5 2.ϑf3 d6 3.d4 cxd4 4.ϑxd4 ϑf6 5.ϑc3 a6 6.f3 e5 7.ϑb3 ϑe7 8.ϑe3 ϑe6 9.ϖd2 ϖc7 10.0-0 h5 11.ϕb1 ϑbd7 12.ϑe2 b5 13.ϑd5 ϑxd5 14.exd5 ϖc8 15.ϖc1 ϑb6 16.ϑxb6 ϖxb6 17.c4 b4 18.ϑd3 a5 19.ϖce1 a4 20.ϑc1 ϑd7 21.ϖe3 ϖxe3 22.ϖxe3 ϑg5 23.ϖe2 ϑc5 24.ϑf5 ϖc7 25.ϑd3 g6 26.ϑxc5 ϑxf5 27.ϑxa4 ϖxc4 28.ϖc2 ϖxc2 29.ϕxc2 ϕe7 30.ϑb6 ϑe3 31.ϑc4 ϑc5 32.ϖe1 ϕf6 33.ϖe2 ϖc8 34.ϕb3 ϖa8 35.h3 h4 36.ϑe3 ϕg5 37.ϑc4 ϕf4 38.ϖe1 ϕg3 39.ϖe2 ϖg8 40.ϑd2 ϕh2 41.g4+ ϕxh3 42.ϑf1 ϑg1 43.g5 ϖxg5 44.ϕxb4 ϖg2 45.ϖe1 ϖxb2+ 46.ϕa3 ϖf2 47.ϑe3 ϖxf3 48.ϖxg1 ϖxe3+ 49.ϕb4 ϕh2 50.ϖg5 f4 51.a4 f3 52.ϖf5 ϖe4+ 53.ϕb5 ϖf4 0-1

Ladopoulos,Dimitrios (1875)

Nikolaou,Spiridon (1659)

[C11]

26.06.2011

1.e4 e6 2.d4 d5 3.ϑc3 ϑf6 4.e5 ϑfd7 5.f4 c5 6.ϑf3 ϑc6 7.ϑe3 a6 8.ϖd2 b5 9.a3 g5 10.ϑxg5 cxd4 11.ϑxd4 ϑxd4 12.ϖxd4 ϑc5 13.ϖd2 ϖb6 14.ϑh3 ϑb7 15.ϑd3 0-0-0 16.ϑd1 f6 17.exf6 ϑxf6 18.b4 ϑe7 19.ϑhf2 ϑe4 20.ϑxe4 dxe4 21.ϖc3+ ϖc7 22.ϖxc7+ ϕxc7 23.ϑe2 ϖhf8 24.g3 e5 25.f5 ϑg5 26.g4 ϑh4+ 27.ϕf1 e3 28.ϖg1 ϖd4 29.ϑd3 ϖf4+ 30.ϕe2 e4 31.ϑxb5 axb5 32.ϖf1 ϖxf1 33.ϕxf1 ϑg5 34.ϕe2 h5 35.ϑxe3 ϑxe3 36.ϕxe3

hxg4 37.ϖf1 ϖh8 38.f6 ϑd7 39.ϖf5 ϖh3+ 40.ϑd4 ϖf3 41.ϖxb5 ϑc6 42.ϑg5 ϖxf6 43.b5 ϑb7 44.ϖxg4 ϖf2 45.ϖg7+ ϕc8 46.c4 ϖxh2 47.c5 ϖd2+ 48.ϕe3 1/2-1/2

Sidiropoulos,Nikolaos (1809)

Gouloutis,Nikolaos (1758)

[C02]

26.06.2011

1.e4 e6 2.d4 d5 3.e5 c5 4.ϖg4 ϑc6 5.ϑf3 ϑge7 6.ϑd3 ϑg6 7.0-0 cxd4 8.ϖe1 ϑe7 9.ϑbd2 0-0 10.ϑb3 ϖc7 11.ϖg3 ϑb4 12.ϑbxd4 ϑxd3 13.cxd3 ϑd7 14.h4 ϖfc8 15.h5 ϑf8 16.ϑh6 g6 17.hxg6 ϑxg6 18.ϖh2 f6 19.exf6 ϖxh2+ 20.ϕxh2 ϑxf6 21.ϑxe6 ϑxb2 22.ϖab1 ϑc3 23.ϖxb7 ϑxe1 24.ϖxd7 ϑc3 25.d4 ϖe8 26.ϖg7+ ϕh8 27.ϑfg5 ϖe7 28.ϑf7+ ϖxf7 29.ϖxf7 ϖe8 30.ϖxa7 ϑe7 31.ϑg5 ϑf5 32.g4 ϑxe6 33.ϑxf5 ϖe8 34.ϑf6+ ϕg8 35.ϑe5 h6 36.f6 1-0

Sahinidis,Evagelos (1722)

Atmatsidis,Panagiotis (1639)

[A48]

26.06.2011

1.d4 ϑf6 2.ϑf3 g6 3.ϑf4 ϑg7 4.e3 d6 5.ϑd3 0-0 6.0-0 h6 7.h3 c5 8.c3 ϑbd7 9.ϖc2 cxd4 10.exd4 ϑd5 11.ϑg3 ϑ7b6 12.ϑbd2 ϑe6 13.ϖfe1 ϖc8 14.ϑxg6 ϖd7 15.ϖxe6 fxe6 16.ϑh7+ ϕh8 17.ϑh4 ϖc6 18.ϑg6+ ϕxh7 19.ϑxe7+ ϕh8 20.ϑxc6 ϖxc6 21.ϖd3 ϑf6 22.ϑe4 ϑxe4 23.ϖxe4 d5 24.ϖe2 ϑd7 25.ϖe1 ϑf6 26.ϑe5 ϖa6 27.a3 ϖb6 28.ϖd2 ϕg8 29.f3 a6 30.a4 ϖc6 31.ϖd3 ϖb6 32.ϖe2 ϕf7 33.c4 dxc4 34.ϖxc4 ϖc6 35.ϖb3 b6 36.ϑxf6 ϑxf6 37.d5 ϖc1+ 38.ϕh2 exd5 39.ϖxd5+ ϕg7 40.ϖb7+ ϖf7 41.ϖxb6 1-0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΡΙΤΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 14

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Markaki Sofia	2	1/2 - 1/2	2	Papathanasiou Elisavet
Peskelidou Emanouela	2	1/2 - 1/2	2	Serefidou Despina
Kafetzi Angeliki	2	1/2 - 1/2	2	Prokopiou Ekaterini
Tsolaki Eleni	1	1/2 - 1/2	1	Pramateftaki Aspasia
Douni Aspasia	1	1 - 0	1	Iliopoulou Elisavet
Salahidi Reveka	1	1 - 0	1	Serpetsidaki Eva
Fragkou Maria	1	1 - 0	1	Androustoupoulou-Agiotatou Elen
Manolopoulou Vasiliki	1	1/2 - 1/2	1	Agorastoudi-Vlahou Fotini
Dalli Eleni	1	1 - 0	1	Tsavari Hristina
Stellaki Alexandra	1	0 - 1	1	Liapi Zenebisi Irini
Tsamantani Eleni-Marina	0	1/2 - 1/2	0	Stratigi Maria-Eirini
Boutsiouki Konstantina-Tarsi	0	1 - 0	0	Iliopoulou Eleni
Rompaki Maria	0	1		bye

Markaki,Sofia (1639)

Papathanasiou,Elisavet (1888)

[B26]

Girls U14 26.06.2011

1.e4 c5 2.ϳc3 ϳc6 3.g3 d6 4.ϳg2 g6 5.d3 ϳg7
6.ϳe3 ϳb8 7.f4 ϳf6 8.ϳf3 b5 9.h3 ϳd7 10.d4 0-0
11.0-0 ϳa5 12.ϳf2 ϳc4 13.ϳc1 b4 14.ϳe2 ϳb7
15.ϳd2 ϳxd2 16.ϳxd2 ϳc7 17.ϳe3 cxd4 18.ϳxd4
ϳxd4+ 19.ϳxd4 ϳc5 20.ϳh2 ϳb6 21.ϳb3 ϳb5
22.ϳd3 ϳxd3 23.cxd3 ϳa6 24.ϳd4 ϳfc8 25.ϳfc1
ϳa4 26.ϳc6 ϳb7 27.ϳa5 ϳbc7 28.ϳxc7 ϳxc7 29.b3
ϳb2 30.d4 ϳc2 31.d5 ϳd3 32.ϳe1 ϳb5 33.g4 ϳd3
34.ϳf1 ϳxa2 35.ϳc6 ϳf2 36.ϳxb4 ϳb2 37.ϳc1
ϳxe4 38.ϳc6 a6 39.ϳxe7+ ϳf8 40.ϳc8 ϳf6
41.ϳg1 ϳxb3 42.ϳxd6 ϳd3 43.ϳc5 ϳd1+ 44.ϳf2
ϳd2+ 45.ϳg3 ϳd7 46.ϳc7 ϳa4 47.ϳa7 ϳd3+
48.ϳf2 ϳd2+ 1/2-1/2

Peskelidou,Emanouela (1630)

Serefidou,Despina (1704)

[B26]

Girls U14 26.06.2011

1.e4 c5 2.ϳc3 ϳc6 3.g3 g6 4.ϳg2 ϳg7 5.d3 d6
6.ϳe3 e6 7.ϳd2 ϳb8 8.ϳge2 b5 9.0-0 ϳd4 10.ϳc1
ϳe7 11.ϳd1 0-0 12.c3 ϳdc6 13.ϳe2 ϳa5 14.f4 b4
15.ϳf2 ϳa6 16.ϳe3 f5 17.cxb4 ϳxb4 18.ϳab1 ϳac6
19.ϳfd1 ϳc7 20.ϳc2 ϳfb8 21.b3 ϳ4b6 22.ϳc4
ϳxc4 23.ϳxc4 ϳd7 24.exf5 gxf5 25.ϳe1 ϳc8
26.ϳc2 ϳb4 27.ϳxb4 cxb4 28.ϳd2 ϳb5 29.d4 a5
30.ϳbc1 ϳxc1 1/2-1/2

Kafetzi,Angeliki (1642)

Prokopiou,Ekaterini (1510)

[B01]

Girls U14 26.06.2011

1.e4 d5 2.exd5 ϳxd5 3.ϳc3 ϳd6 4.ϳf3 ϳf6 5.g3
ϳg4 6.ϳg2 ϳc6 7.0-0 0-0 8.a3 a5 9.ϳe1 ϳxf3
10.ϳxf3 ϳd4 11.ϳd1 ϳxf3+ 12.ϳxf3 e6 13.b4
axb4 14.axb4 ϳb6 15.b5 ϳd6 16.ϳe1 h5 17.ϳa3
ϳxa3 18.ϳxa3 ϳd7 19.ϳea1 ϳe5 20.ϳa8+ ϳd7
21.ϳxd8+ ϳxd8 22.ϳxh5 ϳg6 23.ϳe2 ϳd6 24.ϳd1
ϳe7 25.d4 ϳf8 26.ϳf3 ϳb4 27.ϳb1 ϳc4 28.ϳe2
b6 29.ϳg2 ϳd5 30.ϳc3 ϳxb5 31.ϳxb5 1/2-1/2

Tsolaki,Eleni (1732)

Pramateftaki,Aspasia (1377)

[B76]

Girls U14 26.06.2011

1.e4 c5 2.ϳf3 g6 3.d4 cxd4 4.ϳxd4 ϳf6 5.ϳc3 d6
6.f3 ϳg7 7.ϳe3 0-0 8.ϳd2 ϳc6 9.0-0-0 ϳxd4
10.ϳxd4 ϳa5 11.ϳb1 a6 12.ϳd5 ϳxd2 13.ϳxe7+
ϳh8 14.ϳxd2 ϳe8 15.ϳxc8 ϳaxc8 16.ϳxf6 ϳxf6
17.ϳxd6 ϳed8 18.ϳxd8+ ϳxd8 19.ϳd3 ϳg7 20.ϳd1

ϳe5 21.h3 ϳh6 22.c3 ϳg5 23.ϳc2 ϳf4 24.ϳd2 h5
25.ϳe2 b5 26.a4 bxa4 27.ϳxa6 ϳa8 28.ϳc4 a3
29.bxa3 ϳxa3 30.ϳb3 f6 31.ϳb2 ϳa6 32.ϳd5 h4
33.ϳb3 ϳb6+ 34.ϳc4 ϳg3 35.ϳc5 ϳb1 36.c4 ϳg1
37.ϳe6 ϳxg2 38.ϳxg2+ ϳxg2 39.ϳg4 f5 40.exf5
gxf5 41.ϳxf5 ϳxf3 42.ϳd5 ϳg3 43.c5 ϳf4 44.ϳg4
ϳg5 45.c6 ϳh2 46.ϳd7 ϳg3 47.ϳe6 ϳg6 48.ϳe8+
ϳg5 49.ϳd7 ϳf6 50.c7 ϳxc7 51.ϳxc7 ϳg5
52.ϳd6 ϳf5 53.ϳe7 ϳg5 54.ϳf7 ϳf5 55.ϳd7+
ϳg5 56.ϳe6 ϳg6 57.ϳe5 ϳg5 58.ϳd4 ϳf4
59.ϳg4 ϳg5 60.ϳd3 ϳf4 61.ϳd2 ϳe4 62.ϳe2 ϳf4
63.ϳd3 ϳg5 64.ϳe4 ϳf6 65.ϳf4 ϳg6 66.ϳf3 ϳg7
67.ϳg4 ϳg6 68.ϳxh4 ϳh6 69.ϳe4 ϳg7 70.ϳg5
ϳh8 71.h4 ϳg7 72.ϳh5 ϳh8 73.ϳh6 ϳg8 74.h5
ϳh8 75.ϳg6 ϳg8 76.h6 ϳh8 1/2-1/2

Douni,Aspasia (1370)

Iliopoulou,Elisavet (1594)

[B01]

Girls U14 26.06.2011

1.e4 d5 2.exd5 ϳxd5 3.ϳc3 ϳa5 4.ϳc4 ϳf6 5.ϳf3
c6 6.d3 ϳf5 7.ϳd2 e6 8.0-0 ϳb4 9.a3 ϳxc3 10.ϳxc3
ϳc7 11.ϳd4 ϳg6 12.ϳe1 c5 13.ϳb5 ϳd7 14.ϳe5
ϳa6 15.ϳd6+ ϳf8 16.ϳb5 ϳe7 17.ϳf3 ϳd5 18.c4
ϳb6 19.ϳxb7 ϳc8 20.ϳxa6 h6 21.ϳxc5 1-0

Salahidi,Reveka (1583)

Serpetsidaki,Eva

[C54]

Girls U14 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϳf3 ϳc6 3.ϳc4 ϳc5 4.d3 ϳf6 5.ϳg5 d6
6.c3 ϳg4 7.ϳbd2 0-0 8.b4 ϳb6 9.ϳb3 a6 10.0-0 h6
11.ϳc3 ϳa7 12.ϳe1 ϳe7 13.ϳf1 ϳg6 14.h3 ϳe6
15.ϳc2 ϳe8 16.d4 exd4 17.cxd4 ϳd7 18.e5 ϳd5
19.ϳxg6 fvg6 20.ϳg3 ϳxe3 21.fxe3 dxe5 22.ϳxe5
ϳe6 23.ϳc2 g5 24.ϳh5 c6 25.ϳg6 ϳe7 26.ϳf1 ϳf8
27.ϳxg7 ϳxg7 28.ϳxe6+ ϳh8 29.ϳg6+ ϳh7
30.ϳxf8+ ϳxf8 31.ϳxf8 ϳxf8 32.ϳf1 1-0

Fragkou,Maria (1491)

Androutsopoulou Agiotatou,Elen

[C50]

Girls U14 26.06.2011

1.e4 e5 2.ϳf3 ϳc6 3.ϳc4 ϳc5 4.d3 ϳf6 5.ϳg5 d6
6.h3 0-0 7.0-0 h6 8.ϳh4 ϳe8 9.ϳc3 ϳa5 10.ϳb3 c6
11.ϳe2 ϳe7 12.ϳg3 ϳe6 13.ϳh5 ϳad8 14.ϳxf6+
gxf6 15.ϳh2 ϳh8 16.ϳxe6 ϳxe6 17.ϳh5 ϳh7
18.ϳg4 ϳh8 19.ϳxh6+ ϳg8 20.ϳxf6+ ϳxf6
21.ϳxf6 ϳd7 22.ϳg7# 1-0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΡΙΤΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 16

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Liodakis Konstantinos-Spyros	2	½ - ½	2	Tsakiris Haralambos
Megalios Konstantinos	2	½ - ½	2	Koutoukidis Panagiotis
Papakonstantinou Dimitrios	2	0 - 1	2	Zeppos Panagiotis
Stamos Filippos	2	½ - ½	1½	Kazakos Emmanouil
Michelakos Panagiotis	1½	½ - ½	1½	Pauloy Ilias-Alexandros
Sourgkounis Angelos	1½	1 - 0	1½	Tzouganakis Panteleimon
Papasimakopoulos Alexandros	1½	1 - 0	1½	Papadopoulos Panayotis
Anagnostopoulos Konstantinos	1½	½ - ½	1½	Vasiliadis Anastasios
Kafetzis Georgios	1	1 - 0	1	Tsironis Leonidas
Litsas Panagiotis	1	0 - 1	1	Metaxas Efstathios
Palaskos Marios	1	½ - ½	1	Zivas Konstantinos
Sigkounas Alkis	1	1 - 0	1	Gkikas Hristos
Tompros Andreas-Hristos	1	½ - ½	1	Georgantas Antonios
Xanthopoulos Dimitrios	1	0 - 1	1	Hatzoudis Gerasimos
Hatzihrisafis Dimos	1	1 - 0	1	Kalapodis Konstantinos
Palaskos Ahileas	½	½ - ½	1	Terzis Filippos-Stamatis
Lemonis Kyriakos	½	0 - 1	½	Arnautoglou Vyron
Agorastoudis-Vlahos Ioakim	½	1 - 0	½	Batas Ioannis
Koumtzis Argirios	½	0 - 1	½	Pauloy Dimitrios-Orestis
Hnaras Foivos	½	1 - 0	½	Paisios Evaggelos
Oikonomou Nikolaos Ch	½	0 - 1	½	Papasimakopoulos Vasilios
Tsiros Dimitrios	0	½ - ½	0	Samaras Georgios
Kiriakakis Konstantinos	0	1 - 0	0	Diasakos Spyridon
Veskoukis Konstantinos	0	1		bye

Manolopoulou, Vasiliki

Agorastoudi Vlahou, Fotini (1452)

[B06]

Girls U14 26.06.2011

1.e4 g6 2.d4 ♘g7 3.♖c3 d5 4.♗f3 ♗f6 5.♙d3 dxe4 6.♗xe4 ♗xe4 7.♙xe4 c6 8.♙e3 0-0 9.♙d2 ♗d7 10.♙h6 ♗f6 11.♙d3 ♙e8 12.♙xg7 ♗xg7 13.h3 ♙b6 14.0-0-0 ♙e6 15.a3 ♙ad8 16.c3 ♙d5 17.♙e2 ♙xf3 18.♙xf3 e5 19.dxe5 ♙xe5 20.♙h1 ♙de8 21.♙xe5 ♙xe5 22.♙h1 ♗d7 23.g4 ♙d5 24.♙c4 ♗e5 25.♙e2 ♗xc4 26.♙xc4 ♙xf2 27.♙f1 ♙e3+ 28.♗b1 ♙xh3 29.♙f4 ♙d3+ 30.♗a1 ♙d7 31.♙e5+ ♗g8 32.♙e8+ ♗g7 33.♙e5+ ♗f8 34.♙h8+ ♗e7 35.♙f6+ ♗f8 ½-½

Liodakis, Konstantinos (2055)

Tsakiris, Haralambos (1976)

[C01]

26.06.2011

1.d4 e6 2.e4 d5 3.exd5 exd5 4.♙d3 ♗c6 5.♗e2 ♙d6 6.♗bc3 ♗ge7 7.♙g5 f6 8.♙h4 ♙e6 9.♙d2 ♙d7 10.0-0-0 0-0-0 11.♙g3 ♙f5 12.♙b5 ♙xc3 13.hxg3 ♙d6 14.♙de1 g5 15.a3 a6 16.♙d3 ½-½

Megalios, Konstantinos (1991)

Koutoukidis, Panagiotis (2049)

[E24]

26.06.2011

1.d4 ♗f6 2.c4 e6 3.♗c3 ♙b4 4.a3 ♙xc3+ 5.bxc3

b6 6.f3 ♠c6 7.e4 ♠a6 8.♠d3 ♠a5 9.♠e2 ♠b3
10.♠b1 ♠xc1 11.♠xc1 ♠h5 12.g3 ♠e7 13.♠a1 g6
14.f4 0-0 15.♠f3 c5 16.d5 d6 17.0-0 e5 18.f5 ♠f6
19.♠h4 ♠c8 20.♠f2 1/2-1/2

Papakonstantinou,Dimitrios (1999)

Zeppos,Panagiotis (1955)

[B48]

26.06.2011

1.e4 c5 2.♠f3 e6 3.d4 cxd4 4.♠xd4 ♠c6 5.♠c3
♠c7 6.♠e3 a6 7.♠d2 ♠f6 8.0-0-0 ♠b4 9.f3 0-0
10.g4 b5 11.g5 ♠e8 12.f4 ♠d6 13.♠d3 ♠a5 14.♠e1
♠xc3 15.♠xc3 ♠xc3 16.bxc3 ♠b7 17.e5 ♠xh1
18.♠xh1 ♠dce4 19.♠f2 d6 20.♠e1 dxe5 21.fxe5 ♠ac8
22.♠e4 ♠fd8 23.♠f3 ♠d5 24.♠h4 ♠cd8 25.♠xh7+
♠f8 26.♠d3 ♠c6 27.♠d4 ♠xd4 28.cxd4 ♠b6
29.♠g4 g6 30.h4 ♠a4 31.♠f4 ♠e7 32.♠d2 ♠b2
33.♠e4 ♠5d7 34.♠c1 ♠c4 35.♠d3 ♠b6 36.♠e4
♠d5 37.a3 ♠c3 38.♠e1 ♠xd4 39.♠xd4 ♠xd4
40.♠d2 ♠a4 41.♠e4 ♠d5 42.♠e1 ♠c5 43.♠c3 ♠d7
44.h5 gxf5 45.g6 fxf6 46.♠xg6 h4 47.♠h1 ♠c5+
48.♠b3 ♠c4 49.♠d3 ♠g4 50.♠e2 ♠f4 51.c4 ♠e4
52.♠f1 bxc4+ 53.♠xc4 a5 54.♠c3 ♠xe5 55.♠b5
♠f7 56.♠d3 ♠g4 57.a4 ♠d6 58.♠c1 ♠xb5 59.axb5
♠b4 60.♠c5 h3 61.♠h5 h2 62.♠xh2 ♠xb5 63.♠c4
♠f5 64.♠e2 ♠f6 65.♠d4 ♠f4+ 66.♠e3 ♠a4 67.♠b2
♠f5 68.♠b8 ♠a3+ 69.♠d4 e5+ 70.♠d5 ♠d3+
71.♠c4 ♠d4+ 72.♠c3 ♠e4 73.♠h8 ♠d7 74.♠a8 ♠e3
75.♠xa5 ♠c7+ 76.♠b2 e4 77.♠e5 ♠f3 78.♠f5+ ♠e2
79.♠f8 e3 80.♠e8 ♠d2 81.♠d8+ ♠e1 82.♠e8 e2
83.♠e6 ♠f7 84.♠c2 ♠f2 85.♠d2 ♠d7+ 0-1

Kamas,Filippos (1891)

Kazakos,Emmanouil (2104)

[B42]

26.06.2011

1.e4 c5 2.♠f3 e6 3.d4 cxd4 4.♠xd4 a6 5.♠d3 ♠f6
6.0-0 ♠c7 7.♠e2 d6 8.c4 g6 9.♠c3 ♠g7 10.♠d1 0-
0 11.♠f3 ♠g4 12.♠c2 ♠c6 13.♠b3 b6 14.h3 ♠ge5
15.♠e3 ♠b8 16.♠ac1 ♠e7 17.♠c2 f5 18.♠xe5 dxe5
19.♠d5 ♠h4 20.♠xb6 ♠xe4 21.c5 ♠h8 22.f3 ♠h4
23.♠xc8 ♠bxc8 24.♠e6 ♠cd8 25.♠d7 ♠d4
26.♠xd4 exd4 27.c6 ♠h6 28.♠e5+ ♠g7 29.♠e1
♠f6 30.c7 ♠xd7 31.c8 ♠xc8 32.♠xc8+ ♠d8
33.♠xd8+ ♠xd8 34.♠e6 ♠h6 35.♠xa6 ♠e3+
36.♠h1 ♠h4 37.♠e2 ♠g7 38.♠d3 ♠f6 39.b4 ♠b6
40.♠b3 h5 41.♠c4 ♠d6 42.b5 ♠h6 43.♠e2 ♠c5
44.♠e1 ♠f4 45.b6 ♠c2 46.b7 ♠b8 47.♠b1 ♠xa2
48.♠c1+ ♠h7 49.♠a1 ♠d5 50.♠g5 ♠d6 51.f4 d3
52.♠e1 d2 53.♠e7+ ♠h6 54.♠g5+ ♠h7 55.♠d1
♠b4 56.♠g3 ♠xf4 57.♠f3 ♠b8 58.♠f2 ♠xb7
59.♠xd2 ♠c7 60.♠d7+ ♠xd7 61.♠xd7+ ♠h6
62.♠g1 ♠g3 63.♠f1 h4 64.♠e2 ♠h5 65.♠d5 ♠g5
66.♠f3 ♠f6 67.♠a5 ♠g5 68.♠e2 ♠f4 69.♠d3 ♠g5

70.♠a4 ♠f2 71.♠b4 ♠e1 72.♠c4 ♠f2 73.♠c2 ♠e1
74.♠e2 ♠g3 75.♠c2 ♠e1 76.♠e2 ♠g3 77.♠e3 ♠e1
78.♠a2 ♠g3 79.♠e2 ♠e5 80.♠d3 ♠g3 81.♠d4 ♠f4
82.♠d5 g5 83.♠e6 g4 1/2-1/2

Michalakos,Panagiotis (2098)

Pauloy,Ilias Alexandros (1650)

[A52]

26.06.2011

1.d4 ♠f6 2.c4 e5 3.dxe5 ♠g4 4.e3 ♠xe5 5.♠h3
♠bc6 6.♠f4 d6 7.♠c3 ♠e7 8.♠e2 0-0 9.0-0 ♠e8
10.♠fd5 a6 11.f4 ♠d7 12.♠xe7+ ♠xe7 13.♠d5
♠d8 14.♠f3 ♠f6 15.♠d3 ♠xd5 16.cxd5 ♠e7 17.e4
♠d7 18.♠d1 ♠g6 19.g3 c6 20.♠e3 cxd5 21.♠xd5
♠c6 22.♠xd6 ♠xd6 23.♠xd6 ♠xe4 24.♠e2 ♠e7
25.♠d2 ♠ad8 26.♠xd8 ♠xd8 27.♠c1 ♠c6 28.♠f2
♠d5 29.♠xa6 ♠b4 30.♠c4 ♠d3+ 31.♠xd3 ♠xd3
32.♠e2 ♠d5 33.b3 f5 34.a4 ♠f7 35.♠c5 ♠e6
36.♠c3 ♠f7 37.♠b4 ♠d4 38.♠c5 ♠d5 39.♠a3 ♠d8
40.♠c5 ♠d5 41.♠c3 ♠d8 42.♠d3 ♠xd3 43.♠xd3
♠e6 44.♠d4 g6 45.♠c5 ♠d7 46.♠b2 ♠e4 47.b4
♠f3 48.b5 ♠e4 49.a5 ♠f3 50.h3 h5 51.♠c3 ♠g2
52.♠b6 ♠c8 53.♠c5 ♠d7 54.♠d4 1/2-1/2

Sourgkounis,Angelos (1863)

Tzouganakis,Panteleimon (2086)

[A48]

26.06.2011

1.d4 ♠f6 2.♠f3 g6 3.b3 ♠g7 4.♠b2 0-0 5.e3 d6
6.♠d3 ♠bd7 7.♠bd2 c5 8.0-0 b6 9.♠e2 ♠b7
10.♠fe1 ♠c7 11.a4 e5 12.dxe5 ♠xe5 13.♠xe5 dxe5
14.e4 ♠h5 15.g3 a6 16.♠ad1 ♠fe8 17.♠c4 ♠f6
18.f3 h5 19.♠f1 h4 20.g4 ♠h7 21.♠c1 ♠f6 22.♠g2
♠g5 23.♠e3 ♠ad8 24.♠d5 ♠c8 25.♠c4 ♠b7 26.♠d5
♠e6 27.♠xe6 fxe6 28.g5 ♠e7 29.♠g4 ♠f7 30.♠xd8
♠xd8 31.♠d1 ♠b8 32.♠xh4 ♠h8 33.♠g3 ♠d8
34.♠e1 b5 35.axb5 axb5 36.♠g4 c4 37.♠xe5+ ♠g7
38.♠b2 ♠c5+ 39.♠h1 ♠d4 40.♠xd4 ♠xd4 41.♠d7
♠d8 42.♠d6 ♠c3 43.♠d1 ♠xg5 44.♠f8+ ♠h7
45.♠f7+ ♠g7 46.♠f8+ ♠h6 47.♠xe6 ♠e5
48.♠xg7+ ♠xg7 49.♠xg7 ♠xg7 50.♠d7+ 1-0

Papasimakopoulos,Alexandros (1854)

Papadopoulos,Panayotis (1992)

[E33]

26.06.2011

1.d4 ♠f6 2.c4 e6 3.♠c3 ♠b4 4.♠c2 ♠c6 5.♠f3 d6
6.a3 ♠xc3+ 7.♠xc3 0-0 8.♠g5 h6 9.♠xf6 ♠xf6
10.e3 e5 11.dxe5 dxe5 12.♠e2 ♠e8 13.0-0 ♠g6
14.♠h4 ♠e4 15.♠f3 ♠f5 16.♠fd1 ♠ad8 17.♠e1
♠h4 18.♠f3 ♠e7 19.b4 ♠g4 20.b5 ♠xd1+ 21.♠xd1
♠d8 22.h3 ♠xf3 23.♠xf3 g6 24.c5 e4 25.♠e2 c6
26.a4 cxb5 27.♠xb5 ♠c6 28.♠xc6 bxc6 29.♠d6

♣b7 30.♣f6 ♣c8 31.♠h2 ♣a6 32.♠d7 ♠f8 33.♣d4
 ♣e8 34.♣c7 ♣c8 35.♣e7 ♠f8 36.♣xe4 h5 37.f4 ♣f1
 38.♣xc6 h4 39.♣f3 ♣e1 40.f5 g5 41.f6 ♣b1
 42.♣e4 ♣xe4 43.♣xe4 ♠h7 44.♠g1 ♠g6 45.♣c4
 ♠xf6 46.♠f2 ♠e5 47.c6 ♠d5 48.♣c2 ♣c8 49.c7
 ♠d6 50.♠f3 ♣xc7 51.♣xc7 ♠xc7 52.♠g4 ♠b6
 53.♠xg5 ♠a5 54.♠xh4 ♠xa4 55.♠g5 f6+ 56.♠g4
 1-0

Anagnostopoulos,Konstantinos (1954)
Vasiliadis,Anastasios (1891)

[A49]

26.06.2011

1.♠f3 ♠f6 2.g3 g6 3.♠g2 ♠g7 4.0-0 0-0 5.d4 d6
 6.♠bd2 ♠bd7 7.b3 ♣b8 8.♠b2 ♣e8 9.e3 b6 10.a4
 a5 11.♣e2 ♠b7 12.♠fc1 ♠e4 13.♠xe4 ♠xe4 14.c4
 c5 15.d5 ♠xf3 16.♠xf3 ♠xb2 17.♣xb2 ♠e5 18.♠e2
 ♣d7 19.♠g2 ♣f5 20.♣c2 ♣xc2 21.♣xc2 ♠d7 22.h4
 h6 23.f4 e5 24.dxe6 ♣xe6 25.♠f2 ♣be8 26.♣c3 ♠f6
 27.♠f3 ♠e4+ 28.♠xe4 ♣xe4 29.♠d1 ♣e6 30.♣cd3
 ½-½

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΓΥΡΟΥ - ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 16

Name	Pts.	Result	Pts.	Name
Fragkou Eleni	1	1 - 0	1	Drakaki Anna-Maria
Kipraki Nikoleta	1	0 - 1	1	Gratsea Ekaterini
Anastasopoulou Andrianna	1	1 - 0	1	Amiridou Dimitra
Kokossis Danae	½	1 - 0	½	Agnanti Danai
Fahantidou Athina-Mikaela	½	½ - ½	½	Hnara Maria-Danai
Kiriakaki Galini	0	0 - 1	0	Papathanasiou Ageliki
Douliaka Stefania	0	0 - 1	0	Vafiadou Asimonia
Asvestopoulou Evdokia	0	1 - 0	0	Giannopoulou Stavroula

Fragkou,Eleni (1910)

Drakaki,Anna Maria (1747)

[B20]

girls U16 26.06.2011

1.e4 c5 2.b3 ♠c6 3.♠b2 d6 4.f4 ♠f6 5.♠c3 e6
 6.♠f3 g6 7.♠b5 ♠g7 8.e5 dxe5 9.fxe5 ♠d7
 10.♠xc6 bxc6 11.♠e4 0-0 12.0-0 a5 13.♣e1 ♠a6
 14.d3 ♣e7 15.♣e3 h6 16.h4 ♣ab8 17.♠c3 ♠h7
 18.♠f6+ ♠xf6 19.exf6 ♣d8 20.♠d2 ♠g8 21.♠e5
 ♠xf6 22.♠xc6 ♠d5 23.♣xh6 ♣d6 24.♠xb8 ♣xb8
 25.c4 ♠e7 26.♠c3 e5 27.♣g5 ♠c6 28.♣f6 ♣c7
 29.♣ae1 ♣e8 30.h5 ♣e6 31.♣g5 ♣d6 32.♣f3 ♠d4
 33.♠xd4 exd4 34.♣ef1 ♣e5 35.♣f4 1-0

Kypraki,Nikoleta (1648)

Gratsea,Ekaterini (1768)

[B51]

girls U16 26.06.2011

1.e4 c5 2.♠f3 d6 3.♠b5+ ♠d7 4.d4 cxd4 5.♣xd4
 a6 6.♠xd7+ ♠xd7 7.♠c3 ♠f6 8.0-0 ♠c6 9.♠g5 e6
 10.♣ad1 ♠e7 11.♣fe1 0-0 12.♠h4 ♣c8 13.h3 d5
 14.exd5 ♠xd5 15.♠xd5 ♠xh4 16.♠b6 ♠xf3

17.♠xc8 ♣g5 18.g3 ♠xg3 19.♠f1 ♠h2 20.♣d3
 0-1

Anastasopoulou,Andrianna (1762)

Amiridou,Dimitra (1680)

[E91]

girls U16 26.06.2011

1.d4 ♠f6 2.c4 g6 3.♠c3 ♠g7 4.e4 d6 5.♠f3 ♠bd7
 6.♠e2 0-0 7.♠e3 c5 8.d5 a6 9.0-0 ♠g4 10.♠g5 h6
 11.♠h4 g5 12.♠g3 ♠de5 13.♠d2 f5 14.exf5 ♠xf5
 15.♠de4 ♠f6 16.♠xe5 ♠xe4 17.♠xg7 ♠xg7
 18.♠xe4 ♠xe4 19.♣e1 ♠f4 20.g3 ♠f6 21.♠g4 ♠g6
 22.♣e3 b5 23.cxb5 axb5 24.♣e2 ♣a7 25.♣xb5 ♣a8
 26.♣ae1 ♣xd5 27.♣xe7+ ♣xe7 28.♣xe7+ ♠f7 29.a3
 ♠f8 30.♣e2 h5 31.♠h3 g4 32.♠g2 ♣f5 33.♣e4 d5
 34.♣e5 ♣b1+ 35.♠f1 c4 36.♣d2 ♠b6 37.♣f4 ♣d1
 38.♣f5 ♠b7 39.♣xh5 ♣c2 40.♣d6+ ♠g8 41.♠g5+
 ♠h7 42.♣xg4 1-0

Kokossis,Danae (1768)

Agnanti,Danai Kalliopi (1748)

[B81]

girls U16 26.06.2011

1.e4 c5 2.ϒf3 e6 3.d4 cxd4 4.ϒxd4 ϒf6 5.ϒc3 d6
6.g4 a6 7.h3 b5 8.ϒg2 ϒb7 9.Ϙe2 ϒfd7 10.a3 ϒb6
11.0-0 ϒe7 12.f4 0-0 13.g5 Ϙe8 14.h4 d5 15.e5 ϒc5
16.ϒe3 ϒc4 17.ϒf2 ϒxb2 18.Ϙg4 ϒd7 19.h5 Ϙb6
20.ϒce2 ϒh8 21.g6 f6 22.h6 gxf6 23.Ϙh4 Ϙg8
24.gxf7 ϒxh7 25.Ϙab1 ϒc4 26.Ϙb3 f5 27.Ϙh3 Ϙg6
28.ϒh2 Ϙag8 29.Ϙg1 ϒg7 30.ϒf3 ϒf8 31.Ϙxg6
Ϙxg6 32.Ϙh5 ϒg7 33.Ϙh4 ϒf8 34.ϒh5 Ϙg8 35.Ϙg3
Ϙxg3 36.Ϙxg3 ϒe7 37.Ϙg8 ϒf8 38.Ϙf7+ ϒd8
39.ϒh4+ ϒc8 40.Ϙe8+ 1-0

Fahantidou,Athina Mikaela (1466)

Hnara,Maria Danai (1629)

[E94]

girls U16 26.06.2011

1.d4 ϒf6 2.c4 g6 3.ϒc3 d6 4.e4 ϒbd7 5.ϒf3 e5
6.d5 ϒg7 7.ϒe2 0-0 8.0-0 ϒb6 9.ϒe3 ϒbd7 10.Ϙc2
b6 11.b4 ϒb7 12.h3 a6 13.Ϙd2 Ϙc7 14.ϒh6 c6
15.Ϙg5 cxd5 16.cxd5 Ϙfc8 17.Ϙfc1 Ϙf8 18.ϒxg7
Ϙxg7 19.Ϙe3 b5 20.ϒd2 Ϙc7 21.ϒb3 Ϙac8 22.ϒd1
Ϙf8 23.Ϙc7 Ϙc7 24.Ϙc1 Ϙc1 25.ϒxc1 Ϙc8
26.ϒd3 ϒxd5 27.exd5 ϒxd5 28.Ϙd2 ϒxb4
29.Ϙxb4 Ϙxc1 30.ϒe2 ϒc5 31.Ϙc3 Ϙb1 32.Ϙb2
Ϙxb2 33.ϒxb2 f5 34.ϒf1 ϒe4 35.ϒd1 ϒc5 36.ϒc2
ϒf7 37.ϒd1 ϒe6 38.ϒb3+ ϒxb3 39.axb3 ϒd5
40.ϒe2 ϒd4 41.ϒd2 d5 42.ϒe3 ϒc5 43.ϒc2 d4
44.ϒf1 e4 45.g3 ϒb4 46.ϒd2 a5 47.ϒb2 a4
48.bxa4 bxa4 49.ϒb1 ϒc4 50.ϒc2 d3+ 51.ϒd1
ϒb3 52.ϒd2+ ϒc3 53.ϒc1 h6 54.ϒb1+ ϒd4
55.ϒd2 g5 56.ϒc3 f4 57.gxf4 gxf4 58.ϒxa4 e3+
59.fxe3+ fxe3+ 60.ϒd1 h5 61.ϒe1 h4 62.ϒd1 ϒc4
63.ϒb2+ ϒc3 64.ϒa4+ ϒb3 65.ϒc5+ ϒc4 66.ϒa4
ϒd4 67.ϒe1 d2+ 68.ϒe2 ϒe5 69.ϒb2 ϒf4 70.ϒd1
ϒg3 71.ϒxe3 ϒxh3 72.ϒf5 1/2-1/2

Kiriakaki,Galini (1484)

Papathanasiou,Ageliki (1817)

[A50]

girls U16 26.06.2011

1.d4 ϒf6 2.c4 ϒc6 3.d5 ϒe5 4.e3 e6 5.dxe6 fxe6
6.ϒf3 ϒd6 7.ϒbd2 0-0 8.b3 b6 9.ϒb2 ϒxf3+
10.ϒxf3 ϒb4+ 11.ϒe2 ϒb7 12.a3 ϒd6 13.Ϙc2 ϒg4
14.h3 ϒxf3+ 15.gxf3 Ϙh4 16.hxg4 Ϙxh1 17.Ϙe4
Ϙac8 18.g5 Ϙh5 19.Ϙg4 Ϙxg4 20.fxg4 Ϙf7 21.f4

g6 22.ϒg2 ϒf8 23.Ϙd1 ϒg7 24.ϒxg7 ϒxg7 25.b4
e5 26.fxe5 Ϙxe5 27.Ϙd5 Ϙfe7 28.Ϙxe5 Ϙxe5 29.ϒd3
Ϙxg5 30.ϒf3 h5 31.gxh5 gxh5 32.ϒe2 h4 33.ϒf2
ϒf6 34.ϒh1 h3 35.ϒf3 h2 36.e4 Ϙg1 37.ϒe2 h1 Ϙ
0-1

Douliaka,Stefania

Vafiadou,Asimienia (1653)

[B01]

girls U16 26.06.2011

1.e4 d5 2.exd5 Ϙxd5 3.ϒc3 Ϙd6 4.d4 ϒf6 5.ϒf3
a6 6.ϒe2 ϒc6 7.ϒg5 ϒg4 8.ϒe3 e6 9.0-0 ϒe7
10.Ϙd2 0-0 11.Ϙf1 Ϙad8 12.ϒf4 Ϙd7 13.ϒe5
ϒxe5 14.dxe5 Ϙe8 15.Ϙe3 ϒxe2 16.Ϙxe2 ϒd5
17.ϒxd5 Ϙxd5 18.Ϙxd5 exd5 19.Ϙd1 Ϙa4 20.Ϙf3
c6 21.Ϙg3 Ϙxc2 22.Ϙc1 Ϙf5 23.ϒh6 Ϙg6 24.Ϙxg6
hxg6 25.ϒe3 Ϙd8 26.ϒb6 Ϙd7 27.f4 ϒd8 28.ϒd4
ϒe7 29.ϒb6 ϒf8 30.a3 ϒe8 31.ϒf2 ϒd8 32.ϒd4
Ϙc7 33.b4 ϒe7 34.ϒe3 ϒe6 35.g4 f6 36.h3 Ϙc8
37.Ϙh1 ϒc7 38.exf6 gxf6 39.h4 Ϙh8 40.g5 Ϙe8
41.ϒxf6 ϒf5+ 42.ϒf3 ϒxf4 43.ϒd4 Ϙe4 44.ϒc5 d4
45.h5 gxh5 46.Ϙxh5 Ϙe3+ 47.ϒf2 ϒg6 48.ϒxd4
Ϙa3 49.Ϙh6+ ϒxg5 50.Ϙh7 b5 51.Ϙb7 ϒd2 52.ϒc5
Ϙa4 53.Ϙb6 ϒxb4 54.ϒe3+ ϒf5 55.Ϙxc6 ϒe5
56.Ϙh6 ϒd5 57.ϒe2 ϒc4 58.Ϙh1 ϒb3 59.ϒh6 ϒc3
60.Ϙb1+ ϒc2 61.Ϙc1+ ϒb2 62.ϒd3 Ϙa3 63.Ϙc2+
ϒb3 64.Ϙxc3+ ϒa2 65.ϒf8 Ϙb3 66.ϒd6 ϒb2
67.Ϙb3+ ϒxb3 68.ϒd4 a5 69.ϒc5 ϒa4 70.ϒd4
b4 71.ϒd3 ϒb3 72.ϒd2 ϒa2 73.ϒe5 b3 74.ϒc1 a4
75.ϒb2 a3 76.ϒxa3 ϒxa3 0-1

Asvestopoulou,Evdokia (1583)

Giannopoulou,Stavroula

[E12]

girls U16 26.06.2011

1.d4 ϒf6 2.c4 e6 3.ϒf3 d5 4.ϒg5 ϒe7 5.ϒc3 0-0
6.e3 ϒbd7 7.ϒd3 b6 8.0-0 ϒb7 9.Ϙc2 dxc4
10.ϒxc4 ϒxf3 11.gxf3 c6 12.ϒd3 Ϙc7 13.ϒxh7+
ϒxh7 14.ϒxe7 Ϙfe8 15.ϒh4 e5 16.Ϙad1 exd4
17.ϒb5 Ϙb8 18.ϒxd4 c5 19.ϒg3 Ϙb7 20.ϒf5 Ϙe6
21.Ϙc3 Ϙf6 22.e4 Ϙg6 23.ϒe7+ ϒh8 24.ϒxg6+
fxg6 25.Ϙd6 ϒdf6 26.Ϙfd1 ϒg5 27.Ϙe3 ϒf7
28.Ϙd3 Ϙe8 29.Ϙf4 Ϙe5 30.Ϙd8+ Ϙe8 31.Ϙxe8+
ϒxe8 32.Ϙb8 Ϙe7 33.Ϙc8 ϒg8 34.Ϙd7 Ϙf6
35.Ϙxe8+ ϒh7 36.Ϙxf7 1-0



INTERNET - LIVE GAMES
Πρεβενιός Μιχάλης
Μιχαηλίδης Αναστάσιος
Δρίτσουλα Ευαγγελία
BULLETIN
Μιχαηλίδης Αναστάσιος
Σταματόπουλος Χρήστος





14ήμερο

Πανελληνίων Σκακιστικών Διοργανώσεων 2011

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΝΕΑΝΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΠΑΙΔΩΝ - ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 8 - 16 ΕΤΩΝ

Χορηγοί



ΔΗΜΟΣ
ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ
ΧΑΛΚΙΔΟΣ



ΗΡΑΚΛΗΣ
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ
Μέλος του Ομίλου **LAFARGE**

Χορηγοί Επικοινωνίας



Πληροφορίες

Τηλ.: 210 9221465 - 22210 85735, 85736 - κιν.: 6932274274

email: info@skakistikiakadimia.gr

www.chessfed.gr & www.skakistikiakadimia.gr